Отчет начальника ОП МО МВД России «Боготольский» Тимофеева О.Н. перед депутатами Тюхтетского районного 

Совета по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 год

Традиционно мы подводим итоги работы за год, анализируем причины имеющихся недоработок и ставим перед собой новые задачи.

В условиях постоянно ужесточающихся требований к сотруднику полиции перед нами стояла непростая задача – повысить эффективность системы защиты законных прав и интересов наших сограждан.
Для этого в прошедшем году принимались последовательные шаги, направленные на совершенствование организационной работы, продолжалось дальнейшее внедрение инновационных технологий.

Большой комплекс мер осуществлен по укреплению доверия  к органу внутренних дел со стороны населения, установлению с ним открытого диалога. В течение ноября-декабря личным составом отделения проделан огромный объем работы по профилактике совершения телефонных мошенничеств, которым подверглась часть населения Тюхтетского района.

В прошедшем году на регулярной основе проводились отчеты перед населением начальником отдела, начальником отделения полиции и участковыми уполномоченными полиции. Ни одно из поступающих в ходе встреч обращений граждан не остается без внимания, руководители всех подразделений отделения обязаны адекватно прореагировать на озвученные проблемы, в том числе и критику о работе полиции.

Активную помощь в выстраивании партнерских отношений с обществом нам оказывает созданный общественный совет, взаимодействующий со всеми слоями общества, профсоюзами, средствами массовой информации, бизнес - сообществом.
Принимаемые меры позволили несколько стабилизировать состояние оперативной обстановки на обслуживаемой территории, о чем свидетельствует некоторое увеличение на 0,4% количества обращений граждан в орган внутренних дел о правонарушениях и происшествиях.

Безусловно, причины преступности обусловлены имеющимися социальными проблемами. С пониманием к этой работе относятся и большинство глав муниципальных образований. 
Совокупность принимаемых мер позволила по итогам года не только сохранить ранее достигнутые положительные тенденции, но и по ряду направлений повысить результативность работы отделения полиции.

Несмотря на целенаправленное проведение большого количества профилактических мероприятий, в отчетном периоде наблюдается увеличение числа некоторых видов преступлений. 
Так в прошедшем году на 100% увеличилось количество совершенных изнасилований (1), на 200% грабежей (6), на 133% квартирных краж (7). 

При этом общая раскрываемость преступленных посягательств  составила 90,8%.
Достигнута 100-процентная раскрываемость умышленных причинений тяжкого вреда здоровью,  повышена результативность работы по раскрытию краж чужого имущества (84,4%).
За отчетный период не было зарегистрировано убийств, разбойных нападений, хулиганств и ДТП со смертельным исходом и поджогов. 

Последовательно наращивались усилия, направленные на выявление и пресечение преступлений, наносящих ущерб экономическим интересам государства. 

В прошедшем году выявлено 3 преступления экономической направленности, 1 преступление из которых относятся к категории следствие обязательно.

        Завершено расследование по 3 экономическим преступлениям. 
Хорошую эффективность показывает применение системного межведомственного подхода к отработке  отдельных отраслей экономики и, прежде всего, декриминализации лесной отрасли, являющейся приоритетной с учетом специфики района. 

В 2013 году,  на планомерной основе  проводилась работа  по предотвращению незаконных  порубок лесов. 
В ходе проведения мероприятий по  противо-действию незаконных порубок лесов сотрудниками отделения полиции выявлено 8 преступных посягательства указанной направленности. Результаты в указанной сфере увеличены на 100%.

На 23% увеличилось число преступных посягательств «двойной превенции», что в абсолютных цифрах составляет 27 преступлений против 22 в АППГ.

В текущем году по преступлениям, связанным с оборотом наркотических средств и психотропных веществ результаты работы отделения полиции остались на уровне АППГ и составили 2 преступления. Из незаконного оборота изъято 769 граммов наркотиков.
Принятыми мерами, в отчетном периоде, было выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, что выше уровня прошлого года на 40%, при этом в текущем году наблюдается рост преступных посягательств, совершенных с применением огнестрельного оружия. Итоги профилактических мероприятий участковых уполномоченных полиции в данной сфере показывают, что на 19% увеличилось число выявленных административных правонарушений. 

Следователями СО окончено 32 уголовных дела, что на 6,7% выше АППГ. В то же время  уголовные дела для проведения дополнительного следствия не возвращались, что говорит о качестве предварительного расследования. 

Число дел, оконченных дознавателями выше уровня прошлого года на 17,1%.  В то же время число уголовных дел, направленных для проведения дополнительного дознания (2) осталось на уровне прошлого года, что говорит о повышении качества предварительного расследования. 

Тем не менее, по некоторым направлениям мы не смогли достичь желаемого результата и соответствующие подразделения нашего отделения должны скорректировать свою работу в 2014 году.

Прежде всего, это касается профилактики  преступности несовершеннолетних, которыми в отчетном периоде было совершено 13 уголовно-наказуемых деяний, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 62,5%. 

Во взаимодействии с комиссиями по делам несовершеннолетних на системной основе было организовано проведение рейдовых мероприятий по проверке неблагополучных семей, в ходе которых, на основании статьи 77 семейного кодекса, было изъято 3 (-50%) детей в связи с неисполнением родителями обязанностей по воспитанию и неприемлемыми условиями проживания.

Итоги работы инспекторов ОДН по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с неисполнением обязанностей по воспитанию детей, а также по выявлению вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность отсутствуют. 

Несмотря на совместные усилия всех субъектов профилактики, не удается уменьшить удельный вес криминальной активности со стороны лиц, ранее преступавших закон. По итогам 2013 года ими совершается 53% всех преступлений.

Несколько изменилась ситуация по «пьяной» преступности, а также преступления совершенным в общественных местах и на улицах. Так количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения превышает уровень прошлого года на 3% (33),  количество преступлений совершенных в общественных местах выше АПГ на 8% (14), в том числе на улице выше АППГ на 20% (12).

На 67% ухудшены результаты по противодействию незаконному обороту алкогольной продукции. За одиннадцать месяцев было возбуждено 2 уголовных дела по признакам составов преступлений, предусмотренных статьями 234 и 238 УК РФ.

Обозначив проблемные вопросы в деятельности подразделений отделения полиции, особо хотелось бы отметить состояние учетно-регистрационной дисциплины, укреплению которой мы уделяем повышенное внимание.

Принятые в истекшем году меры в целом, позволили обеспечить действенный контроль за принятием и регистрацией поступающих в ОВД сообщений о преступлениях и происшествиях.  

Несмотря на ужесточение ответственности должностных лиц за данным направлением деятельности количество нарушений учетно-регистрационной дисциплины возросло на 22% и в абсолютных цифрах составило 22 нарушения. 

В этой связи соответствующим руководителям всех уровней необходимо в текущем году сосредоточить свои усилия на повышении качества проведения доследственных проверок, так как именно неоднократное принятие незаконных решений вызывает справедливые нарекания со стороны граждан и надзирающих органов.

Завершая свое выступление я обращаю Ваше внимание, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят ее результаты и эффективность принимаемых полицией мер.

При этом граждане не остаются равнодушными к нарушениям законности и в общей массе готовы оказывать сотрудникам посильную помощь.

      Это доверие налагает на нас большую ответственность и требует дальнейшей работы по повышению открытости для общества, усиления взаимодействия с общественностью, призванных выстроить модель взаимоотношений с населением, в основу которого будут положены партнерские отношения, позволяющие эффективно противодействовать преступности.

