Отчет

начальника МО МВД России «Богучанский»  Беспалова А.А. перед депутатами районного Совет по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 год
        В течение всего, анализируемого периода наблюдается тенденция по снижению общего числа зарегистрированных преступных деяний. За истекший период число зарегистрированных преступлений составило 758 (аппг-857). При этом процент раскрываемости составил 71,7%.  

Снизилось количество зарегистрированных  преступлений  по убийствам на 14,3%,  причинение тяжкого вреда здоровью на 30%, разбойных нападений на 66,7%.  

По итогам работы за прошедший год зарегистрировано на 25% больше преступлений экономической направленности 75,  их них тяжких 39, в крупном и особо крупном размере 43. Закончено расследованием 50, тяжких и особо тяжких 34, в крупном и особо крупном 36. 


В лесной отрасли выявлено 92 преступления, предусмотренных ст 260 УК РФ незаконная рубка деревьев. Направлено в суд 61 преступление данной категории, в том числе в составе ОПГ 1 уголовное дело на 5 эпизодов преступной деятельности.
Зарегистрировано 12 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Направлено в суд 6 наркопреступлений. Из незаконного оборота изъято 53 грамма наркотиков растительного происхождения, что намного больше прошлого года (2). 
Уменьшилось количество преступлений в общественных местах Богучанского района (117), однако на улице зарегистрирован рост преступлений (93). Росту уличной преступности способствовало увеличение количества преступлений предусмотренных ст.166, 116 УК РФ. 

В структуре преступлений совершенных в общественных местах и на улицах, как и в прежние годы, преобладают имущественные преступления (кражи, грабежи, разбои, угоны АМТ). Почти на треть снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений в общественных местах и на улицах района 8. Не допущено преступлений связанных с наркотиками, убийств, хулиганств, поджогов. 
С целью профилактики преступлений на улицах и в других общественных местах инициативно ежемесячно проводилась ОПМ «Улица», было организовано проведение рейдовых мероприятий в наиболее криминогенные населенные пункты (п.Таежный, п.Чунояр, п. Манзя, п.Пинчуга, п. Гремучий, п. Октябрьский), проведена агитационная работа с гражданами по средством раздачи информационного материала по предотвращению краж и угонов автотранспорта, осуществлено 4 выступления в СМИ. 

       В с.Богучаны установлено 6 камер видеонаблюдения на территории  аэропорта и автовокзала, в местах массового отдыха граждан (кафе «Оазис», кафе «Домино»), а также во всех школах с.Богучаны имеются системы видеонаблюдения, установлены кнопки тревожной сигнализации с выводом на ПЦО ОВО по Богучанскому району.
Несовершеннолетними совершено 41 преступление, (АППГ 35).  В состоянии алкогольного опьянения подростками за двенадцать месяцев  2013 года  совершено 7 преступлений (АППГ- 5).

В течение всего 2013 года наблюдается рост преступлений, совершенных в состоянии опьянения. Всего на территории обслуживания в состоянии алкогольного опьянения совершено 213 преступлений. 

С целью снижения числа преступлений, совершаемых гражданами в состоянии алкогольного опьянения ОУУП проведены ОПМ «Быт», «Формальник», «Условник» с задействованием всех служб отдела. Также наружными нарядами отрабатываются списки условно-осужденных и попадающих в группу риска, имеющих обязанности, возложенные судом, а так же условно-досрочно освобожденные не вставшие на профилактический учет и лица, подпадающие под административный надзор. 

Достаточно сложно в 2013 году складывалась ситуация по обеспечению безопасности дорожного движения на дорогах села и за его пределами. Так, в т.г. совершено 69 ДТП, что на 1 ДТП больше прошлого года (68), в которых погибло 15 человек (АППГ 17), получили ранения 105 человек (АППГ 85). Все ДТП происходят в основном по вине водителей, управляющих личным транспортом. Совершено ДТП с участием пешеходов 9 (АППГ 3, + 200%).
Но наиболее серьезные опасения вызывают ДТП, в которых сопутствующий фактор, приведший к ДТП, это неудовлетворительное дорожное покрытие, за 2013 год таких ДТП 25 (АППГ 17, + 47,1%).   

По линии обеспечения безопасности дорожного движения на 6,4% больше нами выявлено водителей в состоянии алкогольного опьянения 548. За непредставление преимущества пешеходам 99, за неуплату административного штрафа в срок 57, за нарушение правил перевозки детей 306.  Всего по направлению обеспечения безопасности дорожного движения наложено штрафов на сумму 5320700, взыскано – 3772950. Процент взыскаемости составил 70,9%. 

За 2013 год в МО МВД принято 27 сотрудников, из них 12 младшего начальствующего состава (ППСП, ИВСПиО, ОВ ППСП Отдела полиции, Тыл-1, ОВ ДПС -1) 5 среднего начальствующего состава (СО - 1, ОУУПиПДН -2, ОД-1, ДЧ-1, КГ-1).  Переведено из других райотделов -8 сотрудников (ПДН-1,    ППСП-1,  руководство -2, ДЧ-1, ОУР-1, СО-1, ГИБДД-1). Из Омской Академии прибыло 2 сотрудника в СО. 
 Уволено за 2013 год -24 сотрудника. Переведено в другие райотделы – 8 сотрудников.
За 2013 год 155 сотрудников допустили 450 фактов нарушений служебной дисциплины, из них 391 фактов нарушений законности.

Завершая свое выступление я обращаю Ваше внимание, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят ее результаты и эффективность принимаемых полицией мер. 
Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям органов исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов нашего района за деловое и конструктивное сотрудничество в вопросах обеспечения правопорядка и безопасности.










