Отчет начальника  ОП МО МВД России «Шушенский».                     Пумбрасова М. А. перед Ермаковским районным Советом депутатов 

по результатам оперативно-служебной деятельности 
за 2013 год
В целях реализации принципов открытости и публичности деятельности полиции и приказа ГУ МВД России по Красноярскому краю от 22.07.2013 года  № 228 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов внутренних дел Красноярского края».

Задачей проведения настоящего отчета является информирование  депутатов Ермаковского района о состоянии правопорядка на обслуживаемой территории.

 В истекшем году сотрудники полиции были нацелены, прежде всего, на обеспечение правопорядка и противодействие преступности, а также выполнение задач, вытекающих из Послания Президента РФ Федеральному Собранию, поручений правительства России  и Директивы МВД России на 2013 год.

На страже правопорядка
На протяжении  2013 года со стороны органа внутренних дел сохранялся контроль над состоянием преступности в Ермаковском районе. Развитие криминальной ситуации по итогам 2013 года  имеет небольшую тенденцию снижения регистрируемой преступности со 451 до 424 в сравнении с 2012 годом, т.е. на 6 %. В отчетном периоде регистрация преступных проявлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, по сравнению с 2012 г. снижена на 8,8%, на обслуживаемой территории зарегистрировано 62 преступления данной категории (2012г.68).
Однако при общем снижении преступности наблюдается рост количества краж. В прошедшем году зарегистрировано краж на 7,2 % больше в сравнении с 2012 годом, в абсолютных цифрах рост составил со 166 до 178 фактов.
В связи с чем, усилия были направлены на раскрытие преступлений этой категории, в результате принятых мер процент раскрываемости краж чужого имущества составил 50%. 

Наблюдается снижение числа умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (на 6 преступлений в абсолютном значении с 11 до 5), умышленных уничтожений имущества путем поджога (на 4 преступления в абсолютном значении с 6 до 2), количеств  ДТП со смертельным исходом (на 1 преступление в абсолютном значении с 3 до 2), количеств неправомерных завладений транспортными средствами (на 3 преступления в абсолютном значении с 11 до 8) и числа мошенничеств (на 16 преступлений в абсолютном значении с 21 до 5).

В то же время по итогам года отмечается увеличение  количества количеств разбойных нападений (с 3 до 6 в абсолютном значении или на 100%  - в относительном), краж (с 166 до 178 в абсолютном значении или + 7,2% - в относительном) в том числе краж из магазинов и других торговых точек (с 17 до 23, +35,3%), краж автомототранспорта (с 1 до 3 преступлений в абсолютном значении или +200% в относительном) и краж с проникновением в квартиры (с 12 до 13 преступлений в абсолютном значении или +8,3% в относительном). Зарегистрировано 5 преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия.
За истекший период не было зарегистрировано хулиганств, вымогательств.

В отчетном периоде сотрудниками полиции выявлено  12 преступлений экономической направленности (2012г. - 14).
Противодействуя масштабам распространения наркомании на территории района, за 2013 год сотрудниками отдела выявлено 54 (2012 Г. 52) преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Изъято 8 кг. 649 гр различных наркотиков (+5,4 к 2012 Г.). 
В итоге проведения комплекса профилактических мероприятий в 2013 г. не было преступлений, совершенных на бытовой почве.
Принимаются меры, препятствующие незаконному обороту этилового спирта, так на территории района за реализацию спиртосодержащей продукции, свободная реализация которой ограничена, привлечено к административной ответственности 9 граждан, изъято 536,8 литров спиртосодержащей жидкости (в 2012 Г. – 12 граждан, 11 литров).
В рамках борьбы с незаконным оборотом оружия и боеприпасов выявлено 25 преступлений (2012 Г. – 23), привлечены к административной ответственности 66 владельцев оружия, у которых изъято 161 единица гражданского оружия и аннулировано 17 разрешений. 
Одним из средств профилактического воздействия, способствующим предупреждению преступности является административная практика. Всего службами и подразделениями ОП МО МВД России «Шушенский» за семь месяцев текущего года составлено 9565 административных протоколов. Процент взыскаемости административных штрафов составляет 77,7 %. 

На территории Ермаковской сельской администрации в отчетном периоде зарегистрировано 169 преступлений, на Усинской  - 46, на Араданской территории – 10, на Семенниковской – 11, на Мигнинской – 16, на Жеблахтинской – 23, на территории Ивановской сельской администрации – 4, на Разъезженской  - 0, на Ойской территории 40, на Солбинской – 8,  на Танзыбейской – 36, на Нижнесуэтукской – 15, на Григорьевской –11, на Новополтавской – 8.

Работа с обращениями граждан.

 В отчетном периоде общее количество документов, поступивших в ОП составило 36438, из них: заявлений граждан – 116, а 
количество сообщений о происшествиях и преступлениях, зарегистрированных через дежурную часть - 3886.
Ни одно обращение граждан не осталось без должного внимания, по каждому из них проводилась детальная проверка, о результатах которой уведомлялись заявители. 
Подростковая преступность

На учете в ПДН ОУУПиПДН   состоит - 57 несовершеннолетних (39 в 2012 Г.), из них 9 (2012 г.-1) «особой категории учета», 56 (2012 Г.-60) неблагополучных родителя, 4 (2012 г.-3) группы несовершеннолетних с антиобщественной направленностью.

     За двенадцать месяцев 2013 года на территории Ермаковского района зарегистрировано преступлений 424 (451 2012 Г.), из них окончено и направлено в уголовных дел по преступлениям совершенных несовершеннолетними 30 (2012 г.-26) +15.4%. Десять преступлений перешли с 2012 года, преступления были зарегистрированы: в  сентябре 2012 года - 6 преступлений,  декабре 2012 года- 4 преступления.

Структура преступности несовершеннолетних:

Кража   -  20 (17 в 2012 Г.)

Угон автомобиля-4 (1 в 2012 Г.)

Грабеж-1 (0 в 2012 Г.)

Оскорбление представителя власти-1 (2012 г.-0)

Умышленное уничтожение или повреждения имущества-1(0 в 2012 Г.)

Незаконное  приобретение, хранение, наркотических средств-3(2 в 2012 Г.)

          За отчетный период т.г. не допущено совершения преступлений несовершеннолетними, как разбой, вымогательство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) 

В группе совершено 16 (8-2012 Г.) преступлений, в т.ч. в группе со взрослыми-1 (4-2012 Г.)
В отчетном периоде подростками, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности совершено 9 общестенно-опасных  деяний (15-2012 Г.) участником которых стали 10 (2012 Г.-12) несовершеннолетних,  один из которых является иногородним и выявлен на трассе М-54 «Абакан-Кызыл».

       Направлено в суд материалов за совершение ООД с ходатайством о помещении несовершеннолетних правонарушителей в ЦВСНП-4 (2012 г.-13), из них отказано-3 (2012 Г.- 12). 

                 За отчетный период текущего года поступило 48 заявление о безвестном исчезновении несовершеннолетних из которых на конец отчетного периода  2 остались в розыске ( воспитанники детского дома)

      Сотрудниками  ОП МО МВД России «Шушенский» выявлено 211 (211 в 2012 Г.) административных правонарушений по линии несовершеннолетних, из них сотрудниками ПДН 193 в (2012 г.-186) , из них 140 (131 в 2012 Г.) административных материалов исполнено на родителей, либо лиц их заменяющих.

          На постоянной основе совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  согласно графика, проводятся рейдовые  мероприятия по неблагополучным семьям района. Всего за отчетный период 2013 года проведено  37 рейдовых мероприятий. 

            Организована работа по выявлению преступлений, предусмотренных ст. 150 УК РФ и 156 УК РФ, в отчетном периоде выявлено одно преступление  по ст.150 УК РФ (2012 г.-0), два по ст.156 УК РФ(2012 г.-1).
Обстановка на дорогах района

 В течении 12 месяцев текущего года отделом ГИБДД МО МВД России «Шушенский» в Ермаковском районе принимались определенные меры по стабилизации обстановки по обеспечению безопасности дорожного движения  на обслуживаемой территории Ермаковского района. Принимаемые меры  не в полной мере позволили повлиять на дорожную обстановку. Снижено количество ДТП, однако хоть и не значительно, но возросло количество пострадавших в них людей по сравнению с уровнем  прошлого года. 

Так за 12 месяцев 2013 года на территории Ермаковского района произошло 49 ДТП (АППГ-51) в которых 12 человек погибли (АППГ-11) и травмировано 73 человек (АППГ-70). Показатель тяжести последствий составил 14,11% (АППГ-13,58%). С участием детей произошло 5 ДТП, в котором 7 детей получили телесные повреждения. На автодороге М - 54 «Енисей» произошло 31 ДТП (АППГ-37).

Основными причинами ДТП явились:

1. Нарушение правил обгона 5 ДТП (+500% к АППГ)

2. Нарушение скоростного режима 16 ДТП (-30,43 % к АППГ)

3. Из за неудовлетворительных дорожных условий 20 (+53,84% к АППГ)

 4. Из-за нарушений ПДД водителями в НС 4 (-55,55% к АППГ)
Госинспекторами дорожного надзора проведена работа по контролю за содержанием дорог и дорожных сооружений. За 12 месяцев текущего года проведено 41 (АППГ-39) обследований содержания улично-дорожной сети, выявлено 41 (АППГ-39) недостатков в содержании улично-дорожной сети, выдано 78 (АППГ-98) предписание должностным лицам дорожных и коммунальных организации. За ненадлежащее исполнение норм и правил в сфере ОБДД к административной ответственности привлечено 30 (АППГ-30) должностных лиц и 3 юридических лица (АППГ-2) дорожно-коммунальных органов. 

Направлено 12 информаций о нарушениях законодательства в области БДД в органы прокуратуры в отношении органов местного самоуправления и дорожно-коммунальных служб.

Руководством отдела ГИБДД принимались все необходимые меры по стабилизации обстановки;   

1) Были  практически реализованы планируемые мероприятия по снижению аварийности. Проведен анализ ДТП, проанализированы причины и условия ДТП. Исходя из анализа аварийности, выставление нарядов ДПС на автодороге М-54 «Енисей» осуществляется в определенные дни недели, в которые совершалось наибольшее количество ДТП; 

2) За истекший период текущего года на территории обслуживания проведено 98 оперативно-профилактических мероприятия направленных на профилактику ДТП.

Как недостаток следует отметить, это низкая профилактическая работа отдельных видов нарушений ПДД водителями транспорта. Снижены результаты по выявлению водителей управляющих транспортом в состоянии опьянения на 18,5% с уровнем прошлого года. Это обусловлено тем, что снижены результаты по выявлению нарушений водителями скоростного режима. Это обусловлено тем что, в прошлом году с использованием комплекса фиксации нарушений ПДД работающем в автоматическом режиме. В текущем году вышеуказанный комплекс не использовался по причине того что в ноябре 2012 года он снят с баланса и передан в ГУ МВД России по Красноярскому краю.  

Проблемы полиции – проблемы общества

Социально – экономическая характеристика преступности показывает, что по-прежнему наиболее криминогенной группой являются граждане, не имеющие постоянного источника дохода. Данной категорией в отчетном периоде совершенно 236 преступлений, что составляет 73,8 % от общего числа зарегистрированных преступлений (в 2012 г. удельный вес составлял 62,2%). 

Другая группа «риска» - ранее совершавшие преступления, на счету которых  190 преступных деяния, что составляет 59,4 % от общего числа зарегистрированных преступлений (их количество возросло в сравнении с 2012 годом - когда удельный вес составлял 41,3%). 
В итоге проведения комплекса профилактических мероприятий снижено количество преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения (20, 2012 Г. – 35). 
За  нарушение антиалкогольного законодательства составлено по ст. 20.21КоАП РФ  958 протоколов (2012 Г. - 1020), по  ст.20.20 – 173 протокола (2012 Г. -  77), по 20.22. КоАП РФ – 9 протоколов (2012 Г. - 17), по ст. 20.1 КоАП РФ – 25 протоколов (2012 Г. - 115). 
В течении 2013 года на профилактическом учете сотрудников отдела полиции  находились 433 гражданина:

под административным надзором - 16, 
формальники - 52, 
алкоголики - 56,
совершившие правонарушения в семейно-бытовых отношениях – 27,

наркоманы  - 45, 
условники - 131, 
УДО - 27. 
Общественный порядок 

В отчетном периоде  не допущено нарушений правопорядка при проведении общественно-политических, спортивных, культурных и других мероприятий с массовым (участием) граждан. Всего за 2013 г. на территории Ермаковского района проведено 37 массовых мероприятия различного уровня: 21 – публичных и 16 – культурно-массовых и спортивных. В массовых мероприятиях участвовало около 23 тысяч граждан, для обеспечения правопорядка привлекались 251 полицейский.
Проведенные профилактические мероприятия по предупреждению преступлений, совершенных в общественных местах  и на улицах были результативными, в итоге снижено количество преступлений, совершенных в общественных местах (-2 преступления в сравнении с 2012 Г. или -5,1%), в том числе тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в общественных местах (- 1 преступление в сравнении с 2012 Г. или -14,3%) и на улицах с 24 до 21 преступления (- 12,5%).
Проведенный анализ показывает, что основные причины совершаемых преступлений в общественных местах были следующие:
- ослабленный контроль потерпевших за своим имуществом (оставляют без присмотра транспорт и другое имущество);
- виктимное (провоцирующее) поведение граждан в общественных местах;

- слабое осознание тяжести совершаемых деяний в молодежной среде.
Взаимодействие с гражданами 
Большую помощь в налаживании партнерских отношений с обществом оказывает, созданный при Отделе, общественный совет, потенциал которого мы активно используем для оценки нашей деятельности со стороны населения и контроля за оперативно служебной деятельностью ОП МО.

В 2013году проведены 41 сход с гражданами на участковых пунктах полиции и встреч в трудовых коллективах. Проведение таких мероприятий наглядно показывает, что интерес населения к работе полиции не ослабевает. Практически все сходы проходили с участием руководителей Межмуниципального отдела. Замечания и предложения жителей района были рассмотрены и учтены в оперативно-служебной деятельности. Надеемся на активное участие в проведении данных мероприятий общественности и руководителей предприятий района, что позволит осуществить более тесное взаимодействие населения и полиции. 

