Отчет начальника ОП №2 МО МВД России «Курагинский» Бондаря А.В. перед Каратузским районным Советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности за 2013 год

Личный состав Отделения полиции № 2 Межмуниципального отдела, выполняя задачи, поставленные перед нами Министерством внутренних дел Российской Федерации, уделял внимание выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, улучшению профилактической работы, укреплению общественного порядка и общественной безопасности.
В течение года сотрудниками нашего отделения проводилась целенаправленная работа по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, спиртосодержащей продукции и оружия, пресечению и предупреждению преступлений в сфере экономики и лесопромышленном комплексе.
Необходимо отметить, что в оперативно-служебной деятельности отделения имеются как положительные результаты, так и ряд отрицательных моментов.
За 2013 г. в дежурную часть отделения полиции № 2 поступило 3837 сообщений и заявлений граждан о происшествиях, (АППГ 3347 сообщений +14,6%). На территории района за анализируемый период совершено 309 преступления,  что на 20,7% больше аналогичного периода прошлого года. Уровень преступности в анализируемом периоде  составил 20 преступных посягательств на 1 тысячу населения. 

Одной из мер профилактики тяжких и особо тяжких преступлений является выявление преступлений так называемой «двойной превенции». Это преступления небольшой или средней тяжести, к которым относятся такие преступления как причинение побоев, вреда здоровью легкой и средней степени тяжести, угроза убийством, вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность и другие, наказание за которые в основном не связано с лишением свободы. Но в то же время привлечение к уголовной ответственности за их совершение дает возможность контролировать поведение и образ жизни преступников и в дальнейшем не допустить совершение ими тяжкого преступления. Таких преступлений в 2013 году выявлено 64 (АППГ 46). В основном выявление преступлений «двойной превенции» происходит в сфере семейно-бытовых отношений, и здесь следует отметить положительную работу отделения участковых уполномоченных полиции. 
Алкоголизация населения в значительной степени оказывают влияние на состоянии криминальной обстановки. Удельный вес преступлений совершенных лицами, находящимися в состоянии опьянения остается высоким на протяжении ряда лет, и по итогам 2013 года составил 43,8%. Эта проблема известна правоохранительным органам и для предупреждения и пресечения преступлений данного вида сотрудниками отделения полиции № 2 за 2013 год выявлено 445  правонарушений, связанных с распитием спиртных напитков  и появлений в нетрезвом виде в общественных местах, инспекторами дорожно-патрульной службы задержано за управление АТС 189 граждан, управляющих транспортом в состоянии опьянения. Касаясь темы «пьяной» преступности, нельзя не сказать о преступлениях, совершаемых в сфере незаконного оборота спиртосодержащей продукции. В 2013 г. сотрудниками нашего отделения было проведено 28 проверочных закупок, в ходе которых было  выявлено 24 фактов незаконной реализации спиртосодержащей продукции. По результатам этих мероприятий к административной ответственности привлечено 18 граждан, возбуждено 2 уголовных дел по ст. 238 УК РФ (23112035 – Квятковская, 23112174 – Никифорова), эти уголовные дела направлены в суд, а это значит, что лица, совершившие преступления понесут заслуженное наказание.  

Одним из важных направлений служебной деятельности полиции является профилактика 
преступлений свершаемых лицами, ранее совершившими преступления. В целях профилактики преступлений данного вида сотрудниками отделения участковых уполномоченных полиции в 2013 г. проведено 830 проверок по месту жительства данной категории подученных лиц, в суды направлено 16 ходатайств о замене наказаний более строгим видом наказания, все ходатайства удовлетворены.
В целях предупреждения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, активизирована работа по проведению сотрудниками ОП бесед в образовательных учреждениях района, всего за истекший период   проведено 36 (АППГ- 26) бесед,  направленных на формирование правовой грамотности  и культуры поведения  несовершеннолетних, предупреждение совершения ими преступлений и административных правонарушений.
Ежемесячно ПДН совместно со специалистами Центра социальной помощи семьи и детям проводят совместные рейдовые мероприятия по посещению  семей, находящихся в социальном опасном положении, неблагополучных семей, семей состоящих на учете ПДН. В ходе посещений  выявляются проблемные вопросы в семьях, а также выясняются условия проживания детей в семье, причины неблагополучия семьи.  Оказания социально-психологической помощи в виде консультаций бесед, разъяснений,  как с родителями, так и с несовершеннолетними детьми.

За 2013 год проведено 49 (АППГ-42) рейдовых мероприятия, в т.ч.    по  выявлению несовершеннолетних, не достигших 16-летнего возраста, находящихся в ночное время  на улицах и других местах, где появление им без родителей (лиц их заменяющих) запрещено либо ограничено. В ходе мероприятий  выявлено 19 таких  фактов, по которым в отношении родителей составлено 20 (АППГ-20)  протоколов  об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 1.4 Закона Красноярского края № 7-2161 «Об административных правонарушениях», которые направлены в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для рассмотрения. 

       В целях не допущения совершения повторных преступлений за несовершеннолетними «особой категории» закреплены шефы-офицеры, кроме того, данные несовершеннолетние ежедневно  проверяются по месту жительства в вечернее время, в ходе проверок выявлены факты нарушениях возложенных судом обязанностей, в части запрета появления условно осужденным несовершеннолетним, появления в общественных местах в период с 22 до 07 часов, по данным фактам в УИИ направлены ходатайства о замене  условной меры наказания на реальное лишение свободы. 
Однако, не смотря на это, отмечается рост подростковой преступности на 135,7% (33 АППГ 14). При росте подростковой преступности, увеличилось количество преступлений, совершенных  несовершеннолетними в группе, с 4 до 13, из них в группе с участием взрослых с 1 до 5. 
По итогам работы за 2013 года на территории Каратузского района отмечается рост преступлений совершенных в общественных местах 36 (АППГ 36), преступлений совершенных на улицах (с 26 до 31).   Наибольшую часть в структуре «уличной» преступности занимают преступления имущественного характера. Причинами таких преступлений причинами, как правило, служит алкогольное опьянение, имеет место халатное отношение самих потерпевших к своему имуществу. Негативным образом на уличную преступность повлияло сокращение личного состава, силами, которых обеспечивался общественный порядок на улицах. Это – дорожно-патрульная служба и участковые уполномоченные полиции. 

Проведена определенная работа по выявлению и пресечению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. За 2013 год на территории Каратузского района сотрудниками отделения выявлено 8 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из незаконного оборота изъято 1171 гр. наркотиков. Этого конечно недостаточно, для того чтобы переломить и исправить ситуацию с наркоманией в районе, но работа в данном направлении продолжается. 

В целях контроля за оборотом гражданского оружия, выявлению незаконно хранящегося оружия, пресечения преступлений в данной сфере за анализируемый период сотрудниками лецинзионно-разрешительной работы и участковыми уполномоченными полиции за нарушения, связанные с ношением и хранением оружия было изъято 115 единиц огнестрельного оружия, в том числе 8 незаконно хранящегося. К административной ответственности привлечено 52 гражданина.
В целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности, при проведении профилактических мероприятий сотрудниками отдела было выявлено 1224 административных правонарушений. За указанные нарушения было наложено штрафов на сумму  89900 рублей, из которых 67000 рублей взыскано.
Достигнуты положительные результаты в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. За  анализируемый год сотрудниками отделения ГИБДД в работе по контролю за дорожным движением было выявлено 4293 нарушений правил дорожного движения, из которых 408 превышение установленной скорости движения и 189 управление транспортом  состоянии опьянения. Произошло 16 дорожно-транспортных происшествий (АППГ – 21), в которых получили ранения различной степени тяжести 25 человек (АППГ – 27), погибло 0 (АППГ 1).
Борьба с преступностью по-прежнему является одной из основных задач полиции, однако добиться положительных результатов силами одной полиции невозможно. Необходимо постоянное взаимодействие всех организаций и учреждений, взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только таким образом можно преодолеть натиск преступности, уберечь себя, своих детей, родных и близких, своё имущество от преступных посягательств. 

В заключении хочу поблагодарить  органы местного самоуправления за поддержку и помощь, оказываемую в борьбе с преступностью и сохранению безопасности и спокойствия граждан.

