Отчет начальника МО МВД России «Назаровский»       Карзова А.В. перед городским Советом депутатов по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 го
В отчетном периоде 2013 года нами реализован значительный комплекс организационных и практических мер по выполнению задач, определенных Президентом Российской Федерации, а также директивными требованиями МВД России и ГУ МВД России по Красноярскому краю.

 Обеспечено выполнение мероприятий, направленных  на укрепление учетно-регистрационной и служебной дисциплины, соблюдение законности и оптимизацию морально-психологического обеспечения служебной деятельности.


Значительное внимание уделялось повышению качества работы, по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, противодействию экстремизму и совершенствованию системы профилактики правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан, а также безопасности дорожного движения.


В целях защиты прав и свобод человека и гражданина, при формировании и реализации государственной политики при Межмуниципальном отделе работает Общественный совет, в который входят 11 членов совета. Это одна из форм общественного контроля за деятельностью полиции.

За 2013 год проведено 6 заседаний общественного совета, 48 мероприятий с участием общественного совета (семинаров, круглых столов, информационно-пропагандистских акций). 
В рамках общественного контроля в Межмуниципальном отделе членами общественного совета проводились проверки участковых пунктов полиции, ИВС, ГИБДД, ДЧ.
Реализация намеченного комплекса мер способствовало дальнейшему развитию позитивных тенденций по большинству направлений оперативно-служебной деятельности, а также позволила обеспечить контроль за криминогенной ситуацией в городе и своевременное реагирование на изменение оперативной обстановки.

В городе меньше совершено преступных посягательств на 0,6% или в абсолютных цифрах на 4 преступления (всего 679 преступлений), в том числе по преступлениям, относящимся к категории тяжких и особо тяжких снижение на 19,8% (всего 117 преступления).
  В результате принимаемых мер по профилактике, предупреждению и пресечению преступлений меньше совершено преступлений, совершенных в общественных местах на 13,9%. 

Кроме этого на улицах города совершено 23 грабежа, что на 17,8% меньше чем в 2012 году, на 16,7% меньше совершенных умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.
Не допущен рост числа дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом, всего-3 (2012г-4).
В целом личным составом отдела раскрыто 429 преступлений, их них 89 раскрыто и направлено в суд преступлений тяжкой и особо тяжкой категории. 
Процент раскрываемости преступлений совершенных в городе составил 63,0%  (2012г-62,4%).

Повысилась результативность работы по раскрытию грабежей, краж чужого имущества, причинения тяжкого вреда здоровью, раскрыты все совершенные убийства (6), изнасилования (2).
Выявлено 48 преступлений экономической направленности, из них 5 тяжкой категории, 19 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. 
Изъято 5 кг. 183гр наркотических средств (город и район).

В течение 12 месяцев 2013 года в городе и районе проведено 180 проверочных закупок по выявлению фактов реализации некачественной спиртосодержащей жидкости, в ходе которых изъято почти 500  литров спиртосодержащей жидкости. 
В отношении граждан торгующих спиртосодержащей жидкостью из квартир возбуждено 10 уголовных дел.  
Всего по городу и району привлечено 45 граждан к административной ответственности, за незаконную продажу алкогольной продукции и продажу товара, свободная реализация которого запрещена. 
Ужесточены требования к предприятиям торговли по исполнению ФЗ №171 в части реализации алкоголя в ночное время и с нарушением правил реализации, выявлено 46 административных нарушения.
Привлечены к административной ответственности за распитие алкоголя и появление в состоянии опьянения в общественных местах 4755 граждан.

Вместе с тем, несмотря на достигнутые положительные показатели, оперативно-служебной деятельности в городе отмечается рост преступлений, совершенных лицами ранее их совершавшими на 23,0% (294).

Кроме того, по-прежнему большой проблемой остается алкоголизация, населения. Всего на учете наркологическом отделении в городе и районе состоит 1190 хронических алкоголиков, на учете в службе участковых уполномоченных 42 семейных дебошира.

Так, по итогам 2013 года число преступных деяний в состоянии алкогольного опьянения увеличилось на 8,2% (158). 

Совместными усилиями с субъектами профилактики не удалось добиться снижения подростковой преступности, рост составил 17,6% (40).
Всего на учете состоит 74 несовершеннолетних, из них особой категории – 10.

В отчетном периоде проводились мероприятия, направленные на профилактику несовершеннолетней преступности:

-выступления в учебных заведениях –210
-составлено протоколов в отношении несовершеннолетних – 49
-составлено протоколов на родителей – 210
В течение 2013 года проводились мероприятия «Подросток», «Шанс», «Здоровый образ жизни», «Группа».

Так же с целью профилактики совершения преступлений несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, как «особая категория» закреплены за подростками данной категории «шефы офицеры» из числа руководителей служб и руководителей полиции, которые постоянно проводят с ними профилактическую работу. Посещают по месту жительства, общаются родственниками, соседями.
Тем не менее, усилия полиции не принесли желаемого результата. Две группы несовершеннолетних совершили 17 преступлений: одна группа совершила 11 преступлений, вторая 6 преступлений.
На территории города Назарово зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий (-21,6%), в них погибло 3 человека (-25,0%), получили ранения 47 (-34,7%). 

В местах концентрации ДТП в городе и районе было выявлено 2214 нарушений ПДД.  
За 12 месяцев текущего года на обслуживаемой территории города и района проведено 180 различных оперативно-профилактических мероприятий направленных на  обеспечение безопасности дорожного движения, по итогам, проведения которых выявлено 9191 нарушений ПДД, из них за управление АМТС в состоянии опьянения задержано 509 водителей за превышение скорости 2269.
За нарушение правил дорожного движения с водителей взыскано 9.254.967 рублей.
Еженедельно проводятся рейдовые мероприятия («Ремни безопасности», «Нетрезвый водитель», «Дети-пассажиры», «Пешеход на переход» и др.), с обязательным освещением в СМИ.

В целях формирования активного правосознания населения по содействию органам внутренних дел в обеспечении общественного порядка и пропаганде деятельности полиции продолжена реализация комплекса мер по активному привлечению не только средств массовой информации, но и институтов гражданского общества (религиозные, общественные и молодежные объединения). 
Совместно с общественной организацией «Ветераны локальных воин и военных конфликтов» в феврале 2013 года в рамках «Недели мужества» проведен митинг с отрядами ЮИД у памятника «Скорбящая мать. В рамках «Глобальной недели безопасности» совместно со Свято-Покровским храмом проведена встреча с административно-задержанными.
Решением Коллегии ГУ по Красноярскому краю отмечены позитивные результаты Межмуниципального отдела в борьбе с преступностью и охране общественного порядка по большинству направлений оперативно служебной деятельности  за 2013 год, а также Мы заняли 2-е место в конкурсе «Полиция территория порядка».

В период с 17 по 28 февраля 2014 года проведено плановое инспектирование Межмуниципального отдела МВД России «Назаровский» ГУ МВД по краю была проведена инспекторская проверка. По результатам проверки оперативно-служебная деятельность Межмуниципального отдела МВД России «Назаровский» оценена «удовлетворительно».

