О Т Ч Е Т

Начальника ОП МО МВД России «Краснотуранский» С.В. Найденкина перед Советом депутатов Идринского района  об итогах оперативно-служебной деятельности за 9 месяцев 2013 года. 
На протяжении 9 месяцев 2013 года оперативная обстановка оставалась стабильной и сохранялась динамика снижения числа зарегистрированных преступлений. Однако принятые меры не позволили допустить снижения результатов по расследованию преступлений по отношении к числу приостановленных. Всего за 9 месяцев 2013 года расследовано 107 преступлений в 2012 году 119, остались совершенные в условиях неочевидности 11 в 2012 году 14, что и повлияло на раскрываемость преступности, которая по отношению к прошлому году повысилась на 1,2% и составила 90,7%. 
На фоне общего снижения числа зарегистрированных преступлений в течение января - сентября регистрация тяжких и особо тяжких преступных проявлений, на долю которых приходится каждое 8 преступление не значительно снизилась к уровню прошлого года. Всего зарегистрировано 15 в 2012 году 16 преступлений указанной категории. На фоне уравновешивания числа зарегистрированных тяжких преступлений количество расследованных повысилось и составило 18 тяжких преступлений против 16 в 2012 году. В целом уровень раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений составил 94,7%, что выше уровня прошлого года на 0,6%. Всего в текущем году в разряде неочевидных осталось 1 тяжкое преступление в 2012 году 1.
Отделением полиции МО МВД РФ «Краснотуранский» на протяжении 9 месяцев 2013 года продолжалась целенаправленная работа по выполнению организационных и практических мероприятий, направленных на укрепление учетно- регистрационной дисциплины.

Дежурной частью отделения полиции за 9 месяцев 2013 года было зарегистрировано 2313 заявления, сообщения и иной информации о происшествиях, в 2012 году – 2314, что почти соответствует уровню прошлого года снижение составило 0,04%. По всем зарегистрированным материалам приняты следующие решения: - возбуждено 78 уголовных дел в 2012 - 98 снижение числа возбужденных уголовных дел составило – 20,4 %. Вынесено 513 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, в 2012г. - 452 рост составил 13,5%, направлено по подследственности или территориальности 431 материал, в 2012 году - 370 рост составил 16,5 %, 362 сообщения приобщено к материалам специального номенклатурного дела, в 2012г. – 207, рост – 74,9% в текущем году как и прежде опять наблюдается тенденция значительного роста материалов приобщенных к СНД, основной причиной роста, как в текущем, так и в 2012 году списания материалов остаются материалы по бытовым травмам граждан, а также факты утраты сотовых телефонов.

В период январь – сентябрь текущего года не допущено нарушения сроков рассмотрения сообщений, все сообщения в порядке ст.144-145 УПК РФ разрешены в установленные законодательством сроки: всего рассмотрено сообщений о преступлениях 1011, что на 91 больше чем в 2012 году – 920, из них в срок до 3 суток рассмотрено –615 сообщений в 2012 году – 612, от 3 до 10 суток –  388 сообщений в 2012 году – 304, от 10 до 30 суток срок продлялся по 8 сообщениям в 2012 году - 4.

На дополнительную проверку в текущем году прокурором района  направлено 54 материала об отказе в возбуждении уголовного дела материалы УУП – 36, УР – 7, 6 – ЭбиПК и 5 ПДН из них 3 материала направлялись повторно. После проведения дополнительной проверки в текущем году возбуждено – 3 уголовных дела. В 2012 году в период январь – сентябрь прокурором на дополнительную проверку было направлено 43 материала об отказе в возбуждении уголовного дела из них основное количество УУП – 26, 7 – УР, 4 - ЭБиПК и 5 – ПДН. После проведения дополнительной проверки было возбуждено - 6 уголовных дел. На контроль без отмены принятого решения, как в текущем, так и 2012 году материалы не направлялись. По всем направленным материалам приняты решения в установленный законодательством срок.
Данное направление деятельности находится на постоянном контроле. Ежедневно на утренних планерных совещаниях доводится о сроках рассмотрения просроченных материалов об отказе в возбуждении уголовного дела, направленных на дополнительную проверку, если таковые имеются.


Не в полной мере в текущем году сотрудниками отделения уделялось внимание по раскрытию преступлений прошлых лет, в результате чего было раскрыто 2 преступления в 2012 году 4.

Остается острым вопрос по участившимся фактам мошенничеств с использованием сотовой связи. На территории обслуживания ОП МО МВД России «Краснотуранский» за отчетный период 2013 года возбуждено 3 уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ, с использованием преступниками сотовой телефонной связи. Работа по раскрытию данных преступлений ведется на постоянной основе, отлажено взаимодействие с населением района.

Проблемными остаются вопросы, связанные с увеличением роста числа преступлений совершенных в общественных местах и на улице, а также рецидивных преступлений.
Уровень преступности в общественных местах по отношению к 2012 году критически увеличился на 225 % и в абсолютных цифрах составил 13 преступление против 4 зарегистрированных в 2012 году. Удельный вес в общей структуре увеличился на 7,3% и составил 10,2% в 2012 году 2,9%, однако он не превышает краевой  показатель, который составил 33,8%. 

На улицах за истекший период совершено 8 преступлений, что на 700% выше уровня прошлого года 1, удельный вес при этом увеличился до 6,3% в 2012 году 0,7 % (по краю 21,4 %). 

За 9 месяцев 2013 года количество рецидивных преступлений, увеличилось на 46,5% с 43 до 63, удельный вес увеличился с 36,1% до 58,9, что превышает краевой показатель 53,4%.

На протяжении отчетного периода наблюдается не значительный рост преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения на 8% или в абсолютных цифрах с 25 до 27.

В целях стабилизации обстановки и недопущение роста преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, проводилась работа по выявлению административных правонарушений, в сфере антиалкогольного законодательства. Одной из мер профилактики и недопущения значительного роста «пьяной» преступности является выявления фактов незаконного оборота спиртосодержащей жидкости, а также употребления и появления в общественных местах. В результате проведенной работы в текущем году было выявлено 3 преступление, предусмотренных ст. 238 УК РФ, в 2012 году 9. В текущем году выявлено 11 административных правонарушений предусмотренных ст.ст. 14.2, 14.16 КоАП РФ за незаконную реализацию спиртосодержащей жидкости в 2012 году - 8, также по ст. 20.20, 20.21, 20.22 в текущем году выявлено 541 правонарушение в 2012 году 461, наблюдается рост на 17,4%.

В целом предупреждение и пресечение административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, является одной из основных функций органов полиции направленных на обеспечение общественной безопасности, правопорядка, защиту прав и свобод граждан и собственности. Анализ показал, что за девять месяцев 2013 года зафиксировано 915 в 2012 году 957 правонарушений. В абсолютном большинстве случаев дела об административных правонарушениях возбуждаются в результате непосредственного обнаружения нарушений, что указывает на инициативный характер работы сотрудников полиции, Отмечается положительная динамика фактического исполнения административных взысканий, наложенных по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, возбужденных сотрудниками органов внутренних дел. В то же время сохраняется необходимость улучшения качества сбора материалов об административных правонарушениях. Так в отчетном периоде 2013 года  на доработку в ОП МО МВД России «Краснотуранский» возвращен судом один материал  по ст. 7.17 КоАП РФ и вынесено одно постановление о прекращении административного производства по ст. 19.13  КоАП РФ  в связи с отсутствием состава административного правонарушения. По последнему  факту была проведена служебная проверка.  Отмечается волокита у некоторых сотрудников УУП по своевременности сдачи административных материалов в срок установленный законодательством. К нарушениям требований КоАП РФ приводит слабая профессиональная подготовленность сотрудников, а так же отсутствие ежедневного контроля за соблюдением законности в ходе производства по делам об административных правонарушений как со стороны руководителей структурных подразделений полиции, так и со стороны сотрудника по исполнению административного законодательства.
Подводя итог своему выступлению, хочется отметить, что мы объективно оцениваем свою деятельность и понимаем, что в нашей работе имеются недостатки. Поэтому стремимся к повышению эффективности использования имеющихся в распоряжении полиции потенциалов для достижения еще более высоких результатов своей деятельности и положительной оценки со стороны жителей нашего города. Гарантом выполнения  поставленных целей является тесное взаимодействие с органами местного самоуправления, плодотворное сотрудничество с общественными формированиями и населением. 
