ОТЧЕТ

начальника ОП № 1 МО МВД России «Уярский»  

за 1 полугодие 2013 года.

По состоянию на 01.08.2013 года численность личного состава ОП № 1 МО МВД России «Уярский» составляляет 71 ед. Из них ДЧ – 8 ед., ОУР – 7 ед., ОУУПиДН – 14 ед., ОД – 2 ед., ОГИБДД – 21 ед., тыл – 1ед., Комендантская группа  - 5 ед., Спецтехника – 1 ед., ОРЛС – 1 ед., ЭКЦ – 1 ед., ИАЗ – 1 ед., АПиК – 1 ед., Начальник ОП № 1 – 1 ед., Заместитель начальника  - 2 ед.

Некомплект по состоянию на 01.08.2013 года составляет 1 ед. 

На протяжении отчетного периода комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах населенных пунктов,  проводилась работа по взаимодействию с администрацией района, представителями политических партий и движений, общественных и религиозных объединений для выработки взаимоприемлемых решений в вопросах укрепления законности и общественного порядка. 

В отчетном периоде отделением полиции № 1 МО МВД России «Уярский» осуществлен комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на реализацию задач, поставленных Президентом России, Директивой МВД России № 2дсп – 2012 г., решениями коллегии ГУ МВД по краю № 1 КУ/1-2013 года», выполнялись мероприятия, предусмотренные  планами работы МО МВД России «Уярский», нормативными документами МВД России, ГУ МВД по Красноярскому краю.
За 6 месяцев 2013 года на территории района принимаемыми мерами  профилактического характера количество зарегистрированных преступлений удалось сократить на 3,6 %, что составило 106 преступных посягательств, против 110 в АППГ, при этом, всего расследовано 84 преступления, что на  2,4 %  больше АППГ (82). 
Раскрываемость преступлений составила 86,6 %, что на 3,8 % меньше АППГ (82,8%).

За анализируемый период зарегистрировано 24 тяжких и особо тяжких преступления (АППГ-17), расследовано таких преступлений  на 46,2 % больше, что составляет 19 преступлений против (13 в АППГ).  При этом 2 преступления данной категории приостановлено по п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (АППГ- 3). В свою очередь на 9,2 % увеличилась раскрываемость преступлений данной категории и составила 90,5 % (АППГ- 81,3 %).
Отмечено увеличение количества зарегистрированных преступлений связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью человека, что составило 6 преступлений (АППГ-2). Раскрываемость данной категории преступлений в рассматриваемом периоде, составляет 100 %.  

С 1 в АППГ до 3 преступлений в рассматриваемом периоде  увеличилось количество зарегистрированных убийств.  Все преступления раскрыты и направлены в суд. Раскрываемость преступлений составила 100 %.

Благодаря инициативной работе личного состава ОП № 1 МО МВД России «Уярский» на 22,5 % увеличилось количество зарегистрированных и расследованных преступлений, предварительное следствие по которым не обязательно: в абсолютных цифрах 49 преступлений (АППГ-40), при этом, на 34,4 % увеличилось  количество расследованных преступлений, что составляет 43 против 32 в АППГ. Раскрываемость данного вида преступлений составляет 93,5%.

На 18,6 % снизилось количество зарегистрированных преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, так  зарегистрировано 57 преступлений (АППГ-70), а также на 18 % снизилось количество расследованных преступлений данной категории, которое составляет 41 преступление, против 50 в АППГ.   При этом раскрываемость данного вида преступлений составляет 80,4 %, что на 5,8 % больше АППГ (74,6%).
На 62,5 % возросло количество преступлений, совершенных в общественных местах – 13 против 8 в АППГ, в том числе 13 преступлений, совершены на улицах, в АППГ (13),  из них расследовано 12 преступлений, что на 6 преступлений больше АППГ (6), раскрываемость данного вида преступлений увеличилась на 16,7 %, и составила 100 %. 
По территориальному признаку 5 преступлений совершено в с. Шалинское, 3 преступления совершено в п. Первоманск, и по одному преступлению совершено в д. Сосновка, д. Сергеевка,  д. Малый Кускун, д. Кускун и п. Камарчага Манского района.  

Одной из причин, повлиявших на увеличение количества преступлений, совершенных в общественных местах, явилось инициативное документирование преступлений, связанных с посягательствами в отношении сотрудников полиции при исполнении ими своих служебных обязанностей (ст. 319 УК РФ и ст. 318 УК РФ), а также преступлений превентивной направленности, число которых составляет 5 преступлений (АППГ-2). 

В целях предупреждения преступлений  совершаемых в общественных местах в т.ч. уличной преступности в ОП № 1 МО МВД России   «Уярский» на постоянной основе еженедельно проводятся на территории района в т.ч. в вечернее и ночное время оперативно-профилактические мероприятия «Улица» с задействованием всех служб ОП, всего за 6 месяцев 2013 года проведено 19 таких мероприятий. Основными задачами  данных ОПМ является выявление и пресечение административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства, удаление из общественных мест лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, патрулирование населенных пунктов и территорий, наиболее подверженных проявлениям криминогенного характера. 

Кроме того, в целях предупреждения совершения преступлений в общественных местах в вышеуказанных населенных пунктах, проводится административная профилактика преступлений, путем выявления административных правонарушений, непосредственно влияющих на состояние преступности.

Так, в с. Шалинское выявлено всего 152 административных правонарушения (АППГ-133), в т.ч. по ст. 20.21-100 (АППГ-67), по ст. 20.1-5 (АППГ-5); п. Первоманск всего выявлено 67 правонарушений (АППГ-43), в т.ч. по ст. 20.21-56 (АППГ-24), по ст. 20.1-4 (АППГ-1); п. Камарчага  всего выявлено 48 правонарушений (АППГ-49), в т.ч. по ст. 20.21-24 (АППГ-19), по ст. 20.1-3 (АППГ-4).    

На территории района проводились такие оперативно-профилактические мероприятия, как ОПМ «Рецидив», «Формальник», главными задачами которых являлись выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению повторных преступлений; выявление и постановка на учет освобожденных из мест лишения свободы граждан, в отношении которых предусмотрен контроль и обязательное проведение индивидуально профилактической работы;  проверка подучетных граждан по месту жительства и работы на предмет  выявления фактов противоправного поведения и принятия своевременных мер реагирования в соответствие с действующим законодательством.    


Особое внимание в текущем году сотрудниками полиции уделялось принятию мер по реализации требований Федерального закона № 64-ФЗ от 06.04.2011г. «Об административном надзоре». 


На  30.06.2013 г. всего на учете в ОП № 1 МО МВД России «Уярский» состояло 205 ранее судимых граждан в т.ч. 11 лиц, в отношении которых судом установлен административный надзор; 82 лица формально подпадающих под административный надзор; 85 лиц, осужденных к мерам наказания не связанных с лишением свободы и 27 лиц, освобожденных из мест лишения свободы условно-досрочно, в отношении которых судом установлены ограничения. Было взято на учет 80 ранее судимых лиц,  снято с учета по различным основаниям 78 чел. В ходе осуществления индивидуально-профилактической работы проведено 690 проверок подучетных граждан  по месту жительства. По результатам проверок привлечено к административной ответственности 53 ранее судимых лица в т.ч. составлено 22 административных протокола в отношении лиц, состоящих под административным надзором.

Из общего числа преступлений совершенных, ранее совершавшими лицами на территории района 14 (АППГ-7) являются тяжкими и особо тяжкими. 


По видам: 

- наибольшее количество преступлений, совершенных  ранее совершавшими лицами составляют преступления имущественного характера (всего 17) из них 11 – краж (ст. 158 УК РФ); 1 – мошенничество (ст. 159 УК РФ); 2 – грабежа (ст. 161 УК РФ); 1 – преступление связано с неправомерным завладением автотранспорта (ст. 166 УК РФ) и 2 – преступления, связаны с повреждением и уничтожением имущества.

- другой наиболее многочисленный массив видовых преступлений (всего 11) сопряжен с посягательствами на жизнь и здоровье граждан, из которых 6 относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений 3 – убийства (ст. 105 УК РФ) и 3 – преступления связаны с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ);    

- оставшаяся часть преступлений (11) по видовому признаку наблюдается в единичных проявлениях, это составы преступлений предусмотренных ст. 228 УК РФ (1 преступление), ст. 260 УК РФ (2), ст. 238 УК РФ (1), ст. 157 УК РФ (2), ст. 264 УК РФ (1), ст. 306 УК РФ (1), ст. 319 УК РФ (1), ст. 318 УК РФ (2).


По населенным пунктам значительное число преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления зарегистрировано в с. Шалинское – 8, д. Новоникольск – 5, п. Первоманск – 4, п. Камарчага – 3, п. Большой Унгут – 3. Остальные преступления в населенных пунктах района зарегистрированы в единичном порядке. 

В рассматриваемом периоде на 35 % увеличилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения и составило 27 против 20 в АППГ. Удельный вес преступлений данной категории  увеличился на 7,7 % и составил 32,1 %. 
По видам: 4 преступления относятся к категории преступлений, преступный умысел которых направлен против порядка управления (ст. 319 УК РФ, ст. 306 УК РФ); 12 преступлений имущественного характера (ст. 158, 161, 167 УК РФ) 10 преступлений сопряжены с причинением вреда здоровью в т.ч. 3 убийства и 1 одно преступление связано с управлением транспортным средством в состоянии опьянения (ст. 264 УК РФ).

Основная масса преступлений в состоянии алкогольного опьянения  (22 или 81,4%) была совершена лицами, ранее совершавшими преступления. Из общего числа 10 (АППГ-2) преступлений в состоянии опьянения было совершено на бытовой почве.  

По территориальному признаку: наибольшее количество  преступлений в состоянии алкогольного опьянения совершено в п. Первоманск (5) и в с. Шалинское (5), по 2 преступления совершено в населенных пунктах с. Нарва п. В-Лог, п. Большой Унгут, п. Колбинский, и д. Правая. По одному преступлению совершено в п. Сорокино, д. Новоникольск, с. Кияй, д. Верхняя Есауловка, д. Покосное и п. Камарчага. 
Отмечено снижение количества зарегистрированных краж, что составляет – 28 преступлений, снижение произошло на 41,6 %  (АППГ – 48). 
В том числе по кражам:

- совершенным с проникновением в жилище зарегистрировано 6 преступлений (АППГ -5), расследовано 4 (АППГ-5). В рассматриваемом периоде  преступления данной категории по основанию п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ  не приостанавливались.

- 2 кражи совершенно из магазинов и торговых точек АППГ - 3, расследовано 1 преступление (АППГ- 1), раскрываемость составляет 100 %. В рассматриваемом периоде  преступления данной категории по основанию п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ  не приостанавливались.

- краж автомототранспорта и скота в рассматриваемом периоде зарегистрировано не было (АППГ 3/0).

 В 2013 году разбойных нападений зарегистрировано не было (АППГ 1). 

Выявлено 2 преступления, связанных с наркотиками (АППГ– 4) снижение составило 50 %. При этом изъято из незаконного оборота наркотических средств в количестве 5,454 кг (АППГ -0, 604 кг.)


Благодаря проводимой профилактической работе количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в сравнении с АППГ (5) снизилось и составило 2 преступных деяния. Удельный вес таких преступлений составил 2,4 %, что на 3,7 % меньше аналогичного периода прошлого года. 

За неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних,  по ст. 5.35 КоАП РФ привлечено 27 родителей или лиц, их заменяющих.


За незаконную продажу товаров и иных вещей, свободная продажа которых запрещена или ограничена (за продажу табачной продукции несовершеннолетним)  по ст. 14.2 КоАП РФ привлечено 3 правонарушителя.


За продажу пива и спиртных напитков несовершеннолетним по ст. 14.16 ч. 2. 1 КоАП РФ привлечено 3 правонарушителя.


За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков (водки) по ст. 6.10 ч. 2 КоАП РФ привлечен  1 правонарушитель.


За несоблюдение установленных требований к обеспечению мер по содействию физическому, интеллектуальному, психологическому, духовному и нравственному развитию (за нахождение несовершеннолетнего после 22 часов без присмотра родителей) по ст. 1. 4 Закона Красноярского края привлечено 6 правонарушителей.

Выявлено 6 преступлений экономической направленности, против 3 в АППГ (снижение на 100 %), в том числе, отмечен рост преступлений, следствие по которым обязательно составляет 5 против 2 в АППГ. Выявлено 1 экономическое преступление, относящееся к категории тяжких и особо тяжких (АППГ-0). 
В рассматриваемом периоде зарегистрировано 2 ДТП со смертельным исходом, что соответствует уровню АППГ (2). Раскрываемость данной категории преступлений составила 100 % (АППГ- 100 %). 
         В рассматриваемом периоде 2013 года сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Уярский» выявлено 4 факта реализации спиртосодержащей продукции опасных для жизни и здоровья граждан (АППГ-3).
За 6 месяцев 2013 года на территории Манского района было выявлено 639 административных правонарушений, что на 3,74 % больше аналогичного периода прошлого года, в котором было выявлено 616 административных правонарушения. 
За вовлечение несовершеннолетних в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурманивающих веществ по ст. 6.10 КоАП РФ – 1 правонарушитель (АППГ-0).

За нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе по ст. 14.16 КоАП РФ  – 3 правонарушителя, снижение на 50 %.

Привлечено к административной ответственности за распитие пива и напитков, изготовляемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах (ст. 20.20 КоАП РФ)- 5.

За появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах по ст. 20.22 КоАП РФ – 1 правонарушитель.

Привлечено за появление в общественных местах в состоянии опьянения по ст. 20.21 КоАП РФ - 346, в АППГ- 298 ( +16,4 %).

Наказано за мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) - 22 правонарушителя. 

За нарушение законодательства в сфере оборота оружия и боеприпасов (ст. ст. 20.8-20.11,20-13-20.15 КоАП РФ) привлечено к административной ответственности 32 владельца оружия, в АППГ- 31. 
За проживание граждан РФ без регистрации (ст. 19.15 КоАП РФ), в истекшем периоде 2013 года привлечено к административной ответственности 33 правонарушителя.

За нарушение иностранными гражданами или лицами без гражданства режима пребывания в РФ (ст. 18.8 КоАП РФ) привлечено - 4 иностранных гражданина. За неуплату административного штрафа (ст. 20.25 КоАП РФ) привлечено 36 правонарушителей.

Проведена определенная работа по администрированию штрафов. Сумма наложенных штрафов за административные правонарушения составила  179000 руб.

Взыскано штрафов 126 000 рублей (взыскаемость – 70,39 %). 

За 6 месяцев 2013 года на территории Манского района зарегистрировано 13 ДТП (АППГ-31), при которых 5 человек погибло (АППГ-4), 23 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести (АППГ- 51). 
 Выявлено 5090 нарушений ПДД, задержано 125 водителей за управление ТС в нетрезвом состоянии, выявлено 1489 фактов превышения скорости.
 На протяжении января - июня текущего года сохраняется тенденция к увеличению регистрируемых сообщений  о происшествиях. Так, в январе - июне  2013 года  в КУСП ОП № 1 МО МВД России «Уярский»  зарегистрировано  1386 (АППГ-1315) сообщения   и иной информации о происшествиях. Рост составил 5,4 %. По ним приняты следующие  решения:

     -    возбуждено уголовных дел – 65 (АППГ-83),  снижение  на 21,7 %;

· вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела – 374 (АППГ-466), снижение  на 19,7 %. 
Исходя из анализа оперативной обстановки на обслуживаемой территории и результатах оперативно-служебной деятельности служб и подразделений ОП №  1 МО МВД России «Уярский» по итогам 1 полугодия 2013 года, основными задачами отдела  на предстоящий период 2013 года остаются:
-  защита личности, общества, государства от противоправных посягательств;
  
- предупреждение и пресечение преступлений и административных    правонарушений;
-   обеспечение правопорядка в общественных местах;
-   обеспечение безопасности дорожного движения;
-  повышение результативности оперативно-розыскной деятельности ОВД, раскрытия преступлений, оказывающих наиболее существенное влияние на криминогенную обстановку;

 
- контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия;
 
 - повышение положительного имиджа сотрудника органа внутренних дел;
  -  повышение уровня доверия общества к деятельности полиции. 

Начальник  ОП № 1 Межмуниципального отдела 

МВД России "Уярский"

подполковник полиции                                                                А.М. Лазарев

