Отчет 
о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной деятельности  Отдела МВД России  по Северо-Енисейскому
 району за 1-е полугодие 2013 года

Приступая к отчету об оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Северо-Енисейскому району за 1-е полугодие 2013 года необходимо отметить, что криминальная обстановка, складывающаяся на территории района остается стабильной, как и в прежние годы, а по некоторым  направлениям снизилась, о чем остановимся позже.

В отчетном периоде 2013 года деятельность личного состава Отдела МВД России по Северо-Енисейскому району была направлена на удержание контроля за криминальной обстановкой на территории района и развитие благоприятных тенденций в борьбе с бытовой преступностью и профилактики правонарушений. 

Приоритетными направлениями оперативно-служебной деятельности в течении отчетного периода являлись направления, определенные с учетом предложений, высказанных депутатами районного Совета и представителями Администрации района на предыдущем отчете, состоявшемся в декабре 2012 года, а также  с учетом оперативной обстановки, складывающейся на территории Северо-Енисейского района, а именно:

1. Профилактическая работа с подучетной категорий несовершеннолетних, в целях недопущения совершения преступлений, а особенно тяжких.
2. Улучшение взаимодействия участковых уполномоченных с поселковыми администрациями, Советами профилактики. Повышение уровня доверия граждан к работе участковых уполномоченных полиции.
3. Противодействие распространению наркотических веществ

4. Раскрытие и расследование преступлений 

Профилактическая работа с подучетной категорий 
несовершеннолетних, в целях недопущения совершения 
преступлений, а особенно тяжких.
  Говоря о состоянии преступности совершенных несовершеннолетними и в отношении них, то в результате принятых мер уровень подростковой преступности снизился по отношению к 1 полугодию 2012 года на -71,4% , с 7 в 2012 году до 2 в текущем (по краю снижение составило - 14%), это очень хороший показатель и мы приложим все усилия, чтобы такая динамика сохранилась и в последующем. В отчетном периоде подучетными несовершеннолетними не совершено тяжких  преступлений, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, грабежей, разбойных нападений, хулиганств, мошенничеств. 
Сотрудник приняли участи в 7 совместных оперативно-профилактических мероприятиях, их них - 4 мероприятия, направленные на предупреждение безнадзорности несовершеннолетних, семейного неблагополучия, профилактику групповых и повторных преступлений, выявление и привлечение к ответственности взрослых лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, совершающих преступления в отношении них – «Здоровый образ жизни», «Шанс», «Остановим насилие в семье», «Группа».

Кроме того, совместно с представителями КДН и других органов профилактики проведены мероприятия по проверке мест концентрации несовершеннолетних – территории детских садов и школ района, остановки, места возле павильонов и магазинов, подъезды домов, детские площадки и т.д. Таких мест было проверено около 30. В результате проведенных мероприятий выявлено 8 несовершеннолетних находящихся после 23.00 ч. в общественных местах. 

Всего при проведении различных оперативно-профилактических мероприятий привлечено к административной ответственности 30 родителей и законных представителей, из них 5 к штрафу в размере 200 рублей, 28 – предупреждены.
В течении 6 месяцев 2013 года выявлено и поставлено на профилактический учет 8 несовершеннолетних, 2 родителя, принято участие в сборе материалов, по результатам которых судом было принято решение о лишении родительских прав – 4 граждан, ограничении  в родительских правах  - 3, и еще 3 материала на лишение родительских прав находятся на рассмотрении в суде.

В настоящее время на профилактическом учете состоит 13 несовершеннолетних, 11 родителей, 1 группа антиобщественной направленности. Целенаправленная работа с данной категорий несовершеннолетних, позволила не допустить совершения ими преступлений.

Прокуратурой проводилась проверка оперативно-служебной деятельности ПДН, выявлены недостатки, которые мной проанализированы, приняты меры к их устранению.

В прошедшем полугодии один из двух сотрудников подразделения прошла первоначальную подготовку в Центре профессиональной подготовки ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Со своей стороны, хочу заверить, что работа по данному направлению останется приоритетной в оперативно-служебной деятельности и во втором полугодии 2013 года.

Улучшение взаимодействия участковых уполномоченных с  поселковыми администрациями, Советами профилактики Повышение уровня доверия граждан к работе участковых  уполномоченных полиции.
За шесть месяцев 2013 года подразделением участковых уполномоченных полиции Отдела выявлено 29 (АППГ - 19) преступлений, направленных против личности, жизни и здоровья граждан. 
Несмотря на доступность и рост потребления спиртных напитков проводимыми профилактическими мероприятиями удалось снизить количество преступлений в состоянии алкогольного опьянения на 23,3%, а также добиться снижения количества преступлений, совершенных в быту на 50% с 6 в за 1 полугодие 2012, до 3 в 2013.

На протяжении всего отчетного периода сложной продолжала оставаться ситуация, связанная с ростом криминальной активности граждан раннее совершавших преступления. Прирост таких преступных проявлений, превысил 20% с 25 в 2012 году до 30 в 2013 году. 

Анализ сложившейся ситуации показал, что треть ранее судимых лиц, совершивших новые преступления, не были заняты трудом или учебой, каждое второе повторное преступление связано с хищением чужого имущества.

Как правило, лица, отбывшие наказание, имеют низкую квалификацию или профессию, не востребованную на рынке труда, в связи с чем интереса для работодателей не представляют. Отсутствие работы, а следовательно недостаточность средств к существованию, неизбежно создаёт дополнительные условия для совершения повторных правонарушений.

В то же время несовершенство нормативно-правовой базы, отсутствие федеральных, краевых, районных целевых программ социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, квотировании рабочих мест для таких лиц неблагоприятно сказывается на рецидивной преступности.

В этой ситуации необходимо взаимное решение этой проблемы как с нашей стороны, так и со стороны администрации Северо-Енисейского района, ведущих предприятий района, общественности, способствующих увеличению занятости такой категории лиц. В противном случае активность этой категории граждан будет только рости.

На протяжении всего периода участковые уполномоченные полиции принимали участие на всех общерайонных мероприятиях, а их по нашим подсчетам было проведено более 20. Итогом этого не было допущено совершения тяжких и других преступлений, произошло снижение уличных преступлений, (-8,3 % или с 12 до 11), но по-прежнему актуальной остается проблема преступности в общественных местах, в основном в вечернее и ночное время, когда не проводятся массовые мероприятия. Конечно же в этом случае, и я надеюсь, помогут камеры видеонаблюдения, которые планируется установить в наиболее криминогенных точках поселка.
Положительным моментом деятельности участковых уполномоченных можно отметить увеличение раскрытия ими грабежей 3 (АППГ-0), а также краж 4 (АППГ-3).  

  На административных участках, участковыми выявлено 323 (АППГ – 395) административных  правонарушений, в том числе по Закону Красноярского края № 7-2161 от 02.10.2008 года, «Об административных правонарушениях» - 68 (АППГ- 37 )  по ст.20.1 – 11 (АППГ – 9 ), ст. 20.21 – 179 ( АППГ - 273 ), 20.20 - 16 ( АППГ- 8 ).

В сфере незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ участковыми уполномоченными составлено административных протоколов по ст.20.11, 20.8 КоАП РФ – 23 (АППГ - 15) , изъято – 15 (АППГ- 14) единиц  огнестрельного оружия.
Продолжает оставаться актуальной проблема комплектования участковых уполномоченных полиции

С поступлением соответствующего финансирования во втором полугодии все же планируем оборудовать Участковый пункт полиции в микрорайоне поселка. 

Немаловажную роль по профилактике преступлений и правонарушений имеет такой институт как сходы граждан. В 2013 году такие сходы прошли во всех администрациях. Больше всего вопросов от граждан к стражам правопорядка были направлены по содержанию домашних животных, нарушению тишины и покоя, и нарушениям благоустройства в населенных пунктах. Считаю проведение таких мероприятий необходимым и очень важным, ведь именно на сходах,  вместе с жителями можно решать вопросы,  касающиеся правопорядка и реально оценить качество работы участковых уполномоченных, да и всю работу полиции в целом. 

Безусловно имеются еще замечания по работе участковых уполномоченных полиции, но мы стараемся их совместно с администрацией разбирать, сделать коррективы в их работе, помочь.

Противодействие распространения наркотических средств

Сразу хочу отметить, что результаты нашей работы по этому направлению мной признаны неудовлетворительными.
Несмотря на то, что в полугодии по статистике у нас рост на 50 % выявленных преступлений  в сфере оборота наркотических средств,  тогда как в целом по краю снижение составило 6,3%, а на территории таких районов как Мотыгинский, Казачинский  - 25 и – 50 процентов соответственно, нами было изъято 4 грамма наркотических веществ,  в то же время эти преступления были поставлены на учет в следствии летального исхода потребителей. К сожалению  сбытчики по ним пока не установлены

Здесь же хочу отметить и отсутствие активности населения в решении данной проблемы, за все 6 месяцев ни один гражданин не обратился в Отдел с информацией о местах изготовления и употребления наркотических веществ, тогда как в течении 6 месяцев прошлого года к нам поступила информация от двух жителей нашего поселка.
Но, не смотря на все вышесказанное, еще раз повторю,  мною принято решение о признании результатов  работы  по данному направлению деятельности неудовлетворительными. Данное направление деятельности взято мною на особый контроль. Результаты работы по данному направлению оперативно-служебной деятельности предлагаю рассмотреть по итогам во второго полугодия 2013 года.

Безопасность на автодорогах района.
За 1 полугодие 2013 году личным составом ОГИБДД дополнительно организованно и проведено 27 оперативно-профилактических мероприятий краевого и местного масштаба, направленных на снижение аварийности с участием пешеходов и водителей, а также на выявление водителей находящихся в состоянии опьянения.

В результате таких мероприятий 61 водитель задержан за управлением транспортного средства в состоянии алкогольного опьянения (АППГ – 79), выявлено 103 водителя, не имеющих права управления или лишенных такого права (АППГ – 48). Подвергнуто 102 гражданина различным срокам административного ареста, в том числе и за неуплату штрафа (АППГ – 70). Анализируя эти цифры, можно сказать, что здесь нам удалось добиться некой стабилизации.

Следует также отметить, что результатом проведения профилактических мероприятий явилось снижение на 33% дорожно-транспортных происшествий (1 полугодие 2012 – 12, 2013 – 8)

Всего в истекшем году по линии безопасности дорожного движения было наложено штрафов на сумму 988300 рублей, из них взыскано  - 944500 р. (6 мес 2012г. – 945400 р. и взыскано 681200 р. соответственно). ), взыскаемость составила 95,6% (6 мес 2012 г - 72,1%). К увеличению взыскаемости привело привлечение к административной ответственности должников - лиц, неоплативших административный штраф в указанный законом срок – так если в 2012 привлечено к ответственности лишь  12 граждан, то за 1 полугодие 2013 года – 115. Можно сказать, что экономическая составляющая бюджета нами не забывается – ведь все взысканные денежные средства направляются в бюджеты различных уровней.
Не осталась без внимания и улично-дорожная сеть – в течении всего отчетного периода принимались меры по усилению контроля и надзора за содержанием улично-дорожной сети, технических средств организации дорожного движения. Ежемесячно проводится топографический анализ мест концентрации ДТП, выявлено одно место концентрации по ул.Набережная 2Б рп Северо-Енисейский.

По прежнему особое внимание уделяется профилактической работе среди несовершеннолетних и их родителей по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма – так в каждой школе разработан план по безопасности дорожного движения, в образовательных учреждениях созданы специальные детские формирования – отряды юных инспекторов движения, участники которых ежемесячно совместно с сотрудниками ГИБДД проводят занятия с малышами по изучению правил дорожного движения. Такой  инновационный подход помогает сотрудникам ГИБДД красочно и интересно преподать уроки безопасности, сближает детей разных возрастов, укрепляет тесное сотрудничество и партнёрство «Сад-Школа-ГИБДД».

Раскрытие и расследование преступлений

Результаты работы Отдела МВД России по Северо-Енисейскому району с обращениями граждан , свидетельствует о том, что за 6 месяцев   2013 года проделана определенная работа по повышению эффективности  по приему, регистрации и рассмотрению заявлений и сообщений граждан. В Отделе в достаточном объеме принимались практические и организационные меры, направленные на удовлетворение законных требований граждан, формирование позитивного общественного мнения о роли и деятельности полиции.

За 6 месяцев 2013 года в ОМВД зарегистрировано 174 обращения граждан, из них 122 обращения специального характера - запросы справок об отсутствии судимости,  поступило 7 жалоб граждан на неправомерные действия сотрудников ОМВД России по Северо-Енисейскому району (+5 или +28.5%). По всем жалобам проведены проверки, факты, указанные в обращениях, своего подтверждения не нашли.

На личный прием к руководителю Отдела в первом квартале 2013 года обратилось 3 гражданина, по всем приняты письменные обращения – данные обращения были своевременно рассмотрены, о принятых решениях уведомлены заявители.

В течении 6 месяцев 2013 года Дежурной частью Отдела при оказании государственной услуги в соответствии с Административным регламентом, утвержденным  приказом МВД России №140 от 01.03.2012 года, зарегистрировано 1244 заявлений (сообщений) о происшествиях и преступлениях, (в 2012 году – 1118).
По итогам полугодия снизилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких на 36,8%, года, не зарегистрировано изнасилований, разбойных нападений, преступлений с использованием огнестрельного оружия.

Всего за отчетный период зарегистрировано 108 преступных проявлений, что на 16,1% больше,  чем за аналогичный период прошлого года, увеличение числа зарегистрированных преступлений обусловлено усилением работы со стороны участковых уполномоченных Отдела по выявлению так называемых «мелких» преступлений (угроза убийством, побои) – рост выявленных сотрудниками полиции таких преступлений составил 30,8% (с 16 до 24), а выявление таких преступлений в свою очередь является предупредительно-профилактической мерой совершения более тяжких преступлений таких как убийство, причинение тяжкого вреда здоровью.
Принятие всех вышеобозначенных мер, направленных на профилактику преступлений и правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, обеспечение правопорядка и безопасности граждан на территории района способствовало тому, что в соответствии с требованиями приказа МВД России № №1310 от 26.12.2011,, по итогам 6 месяцев т.г. работа  Отдела МВД России по Северо-Енисейскому району оценена «положительно», из 6 отделов, входящих  в 4 группу оценены «положительно» - три, это такие отделы как Отдел МВД России по Мотыгинскому району, О МВД России по ЗАТО п. Солнечный и наш Отдел.
Все вышеперечисленные мной направления оперативно-служебной деятельности остаются приоритетными на второе полугодие, а все недостатки и проблемы, которые предстоит решить в будущем,  будут решаться сообща.

начальник ОМВД России по Северо-Енисейскому району майор полиции  О. В. Кирбижеков
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