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	По итогам 4 квартала

Судимыми +10,3% (с 418 до 461)

Опьянение +24,0% (с 250 до 310)
В общественных местах:

+8,3% (с 302 до 327)
Тяжких и особо тяжких:

-19,0% (с 42 до 34)

На улицах:

+6,2% (с 225 до 239)
Происшествия, связанные с хищением леса (260 УК РФ)
57 (47; +21,3%)
В группе - 9 (9)
В смешанной - 3 (3)

Составлено протоколов:

3317 (АППГ – 3923)
Ст. 20.1 КоАП – 580 (216)
Ст. 20.20 КоАП – 1158 (331)
Взыскаемость: 62,8% (44,0%)
Наложено: 1446000 рублей

Взыскано: 908500 рублей

ПДД - 17393 (15506);

Пьяные – 615 (657);

скорость – 1437 (2389).
применены отдельные секции для пешеходов
Освещением улиц и дорог занимается только п. Березовка
50 метров от пешеходного перехода в каждую сторону 
Федеральный закон от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Указа Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 «О мерах по противодействию терроризму»
609 (+7%)

В печати опубликовано 352(АППГ-322); на Интернет-сайтах размещено 204 материала (АППГ-155) и 20 (АППГ-20) на ведомственных сайтах (УГИБДД и ГУ МВД по краю); на радио 7 (АППГ-2); в телевизионных СМИ - 23 (АППГ-74).

	Отчет

начальника МО МВД России «Березовский»

полковника полиции Р.М. Гинетуллова

перед Березовским районным Советом депутатов

по результатам оперативно-служебной деятельности за 2015 год

Уважаемые депутаты!
Деятельность Межмуниципального отдела МВД РФ «Березовский» в течение 2015 года была сосредоточена на выполнении задач, поставленных в Послании Президента России Федеральному Собранию, реализации требований Указов Президента РФ, Постановлений Правительства РФ, а также директивных требований МВД России и ГУ МВД РФ по краю, что способствовало достижению значительных положительных результатов в обеспечении спокойствия жителей Березовского района. 

Вместе с тем хочу отметить имеющееся увеличение регистрируемой преступности, по итогам отчетного периода с 1185 до 1446 эпизодов. Однако по итогам за второе полугодие по сравнению с первым полугодием 2015 года мы отмечаем снижение прироста таковой с 39,4% до 22,0%. 

Неоднозначно оценивается складывающаяся обстановка в районе в части совершения преступлений лицами, находящимися в состоянии опьянения, а также ранее совершавшими преступления. В связи с тем что на сегодня указанная категория лиц, не способа в складывающихся условиях трудоустроиться, а порой и просто не желает трудиться, вновь совершает криминальные проявления. 

Несмотря на данные результаты, необходимо указать и тот факт, что принятыми мерами превентивного характера, проведения упреждающих мероприятий достигнуто снижение более чем на 20% совершения тяжких и особо тяжких преступлений. 
 В целях профилактики совершаемых преступлений на территории района проведено более 60 профилактических мероприятий, в том числе такие, как «Быт», направленная на профилактику преступлений совершаемых на почве семейно-бытовых отношений, «Рецидив» связанная с профилактикой рецидивной преступности, «Формальник», «Дача» и т. д., проведено 7 отчетов перед населением, в том числе два с представителями ГУ МВД России по краю. Последние два отчета перед населением осуществлены в населенных пунктах Маганск и Березовский, где рассмотрены наиболее актуальные проблемные вопросы. 
Под административным надзором в МО МВД России «Березовский» находится 34 гражданина, с которыми проводится надлежащая профилактическая работа, реализуемая в рамках Федерального закона № 64-ФЗ. В целях раннего предупреждения совершения таковыми преступлений, в отношении одного гражданина, за систематическое нарушение установленных правил собраны материалы для замены УДО с направлением таковых в суд. 
 Одним из ключевых аспектов профилактики преступлений, в том числе совершаемых лицами в состоянии алкогольного опьянения, в сфере семейно-бытовых отношений и лицами, ранее судимыми, необходимость всеобщего влияния на данную тематику. Однако в настоящее время Советы профилактики созданы только при администрациях Есаульского и Бархатовского сельсоветов, со стороны других администраций сельсоветов мер по созданию Советов профилактики так и не предпринято.

При имевшемся росте подростковой притупленности в прошедшем году, полицией приняты существенные меры реагирования и с применением полномасштабной пропагандой направленной на корректирование противоправного поведения среди несовершеннолетних. Результатом этой работы является отсутствие таких преступлений, совершенных несовершеннолетними, как убийство, изнасилование, разбойное нападение, хулиганство. 

Значительную общественную опасность представляет совместная преступная деятельность взрослых и несовершеннолетних, в процессе которой передается криминальный опыт и навыки старших. В этой связи МО осуществлялась работа по выявлению взрослых лиц, вовлекающих подростков в преступную и иную антиобщественную деятельность.

Комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах, в результате не допущено нарушений правопорядка при проведении общественно-политических, спортивных и других мероприятий с массовым пребыванием граждан. Всего в отчетном периоде проведено порядка более 40 таких мероприятий, в том числе проведение единого дня голосования. 
Силы наружных служб были направлены на обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности, предупреждение преступлений в отношении граждан и их имущества. Ежесуточно для охраны общественного порядка и общественной безопасности задействовалось более десятка сотрудников полиции. Силами наружных служб выявлено более 3300 административных правонарушений, задержано 25 лиц, находящихся в розыске за совершение преступлений различной степени тяжести. 
Определенные усилия были направлены на предупреждение и пресечение преступлений экономической направленности, борьбу с фальшивомонетничеством. В этих целях проводился ряд мероприятий по проверке законности участия граждан в реализации федеральных и краевых программ, организации сельскохозяйственного комплекса, получающих субсидии из краевого и федеральных бюджетов, проверки в отношении должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления. 
В результате принятых мер удельный вес возмещенного ущерба по преступлениям экономической направленности составил 6,2% (АППГ – 0,9%).
В текущем году МО МВД России «Березовский» будет продолжено проведение специализированных мероприятий по проверке законности участия граждан в реализации федеральных и краевых целевых программ, по проверке организаций сельскохозяйственного комплекса, получающих субсидии из краевого и федерального бюджетов, в отношении должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, с целью выявления должностных преступлений, в т. ч. предусмотренных ст. 290 УК РФ.

В целях эффективного применения к правонарушителям мер административного воздействия МО МВД России «Березовский» проведены целенаправленные мероприятия, в результате которых в отчетном периоде более чем в 2,5 раза выявлено правонарушений за мелкое хулиганство и в 3,5 раз за распитие спиртных напитков в общественных местах. При этом взыскаемость штрафов возросла практически на 20%. 

В общественных местах, местах массового пребывания граждан п. Березовка отсутствует система видео наблюдения. О данной проблеме отдел внутренних дел неоднократно поднимал данный вопрос для реализации, однако на сегодня с Вашей стороны помощи нет. Здесь необходимо отметить, что в г. Сосновоборске существующая система видеонаблюдения существенно позволяет, как пресекать, так и раскрывать преступления. 

Немаловажным фактором в безопасности граждан является безопасность дорожного движения. Но, несмотря на весь комплекс принятых нами мер, за отчетный период в зафиксировано 162 ДТП (АППГ – 139), где погибли люди – 18 (АППГ – 27), травмировано 232 человек (АППГ – 182). Аварийность по вине водителей составила 139 (120) фактов. Основная доля ДТП 90 (60) произошла по вине водителей транзитного транспорта, водителями Березовского района – 35 (44).

Всего за 12 месяцев 2015 года выявлено 915 нарушений ПДД, допущенных водителями ТС, принадлежащих юридическим лицам и ИП, ответственным за перевозку пассажиров и грузов, привлечено к административной ответственности 98 (АППГ 910) должностное лицо, 27 (АППГ 8) – юридических лиц, направлено 12 информации в УГАДН о выявленных грубых нарушениях ПДД.
На обслуживаемой территории по вине водителей автотранспорта, принадлежащего юридическим лицам, либо находящихся в их владении зарегистрировано 3ДТП (АППГ – 5), где 1 человек погиб (АППГ – 0), 3 человека получили телесные повреждения (АППГ – 5). 

Вопросы профилактики аварийности, как и в прошедшем году, ежемесячно обсуждались на заседаниях комиссии по безопасности дорожного движения. 

С целью формирования негативного отношения населения к правонарушениям в сфере дорожного движения, повышения правового сознания и предупреждения опасного поведения участников дорожного движения, а также в целях реализации информационно-пропагандистских программ по освещению деятельности Госавтоинспекции продолжена работа по созданию системы информационного воздействия на население с использованием средств массовой информации. 
За отчетный период проведено около 100 специальных профилактических рейдов, направленных на выявление аварийно-опасных нарушений, проводилась профилактическая работа с участниками дорожного движения. При этом в выходные и праздничные дни формировались и выставлялись дополнительные экипажи для обеспечения безопасности дорожного движения.
При надзоре за дорожным движением нами по-прежнему выявляются существенное количество правонарушений в области дорожного движения. Всего в прошедшем году в отношении участников дорожного движения за различные нарушения ПДД возбуждено более 17 тысяч административных материалов, из них 615 составлено за управление транспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования, более 1400 за превышение скоростного режима. 

Одной из причин допускаемых ДТП и тяжести последствии является отсутствие на сегодняшний день целевых программы по обеспечению безопасности дорожного движения. Также хочу отметить и тот факт, что существующая межведомственная комиссия по безопасности дорожного движения функционирует на бумаге, ее результатов не имеется, а принимаемые решения не исполняются. Решения краевой межведомственной комиссии по безопасности дорожного движения также не главами муниципальных образований не исполняются. 

Особо хочу остановиться на том, что на территории Березовского района расположено 58 пешеходных переходов, из них лишь 5 оборудованы техническими средствами светофорного регулирования, 53 – нерегулируемые. В настоящее время количество переходов, не отвечающих обязательным требованиям безопасности дорожного движения составляет 58. Основными нарушениями являются: износ горизонтальной разметки «Зебра» - 58, применение знаков без щитов с флуоресцентной пленки желто-зеленого цвета – 3; отсутствие искусственного освещения (в населенных пунктах) – 17, отсутствие тротуаров (пешеходных дорожек) – 32. 

ТРОТУАРЫ (пешеходные дорожки) устраивают на дорогах, проходящих через населенные пункты. Тротуары располагают с обеих сторон дороги, а при односторонней застройке –- с одной стороны. 
ОСВЕЩЕНИЕ на пешеходных переходах норма освещения должна быть повышена не менее чем в 1,3 раза по сравнению с нормой освещенности проезжей части. Комплексное освещение улиц и дорог в населенных пунктах полностью отсутствует, носит единичный характер. 
ОГРАЖДЕНИЯ на регулируемых пешеходных переходах отсутствуют ограничивающие пешеходные ограждения перильного типа, позволяющих ограничить переход пешеходов в первую очередь детей в неустановленном месте и снизить количество наездов на пешеходов. 

УЛИЧНО-ДОРОЖНАЯ СЕТЬ вблизи ДЕТСКИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ. На территории Березовского района расположено 22 детских образовательных учреждения (школы, детские сады), из них ни один участок улично-дорожной сети в полном объеме не отвечает требованиям законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения, (отсутствие дорожных знаков «приближение к Пешеходному переходу», «Дети», «Пешеходный переход» без щитов с флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета, отсутствие искусственного освещения, тротуаров, светофоров типа Т7 (вблизи образовательных учреждений), искусственных неровностей (вблизи образовательных учреждений). Особое внимание хотелось бы уделить нанесению горизонтальной дорожной разметки из износостойких материалов (термопластик) т. к. нанесенная разметка краской служит не более 30 дней.
ОСТАНОВКИ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА основная часть остановочных пунктов расположены неправильно относительно друг друга пешеходного перехода. Отсутствуют остановочные, посадочные площадки, заездные карманы, тротуары и пешеходные дорожки. 
Рекламных баннеров на дорогах, проходящих по территории Березовского района, размещено значительное количество распространяемой в виде плакатов, стендов, щитовых установок, панно и иных средств. Данная рекламная продукция установлена самовольно и не отвечает требованиям безопасности дорожного движения. В 2015 году администрацией района демонтирована часть рекламных конструкций, но до настоящего времени остается значительное количество установленной с нарушениями требований ГОСТ. Особое внимание нужно уделить рекламе размещаемой на электороопорах и дорожных ограждениях. 
Одним из приоритетных направлений деятельности МО является борьба с терроризмом и экстремизмом. 

Во исполнение федеральных законов «О противодействии терроризму», «О противодействии экстремистской деятельности», Указа Президента Российской Федерации «О мерах по противодействию терроризму», а также указаний МВД России по противодействию терроризму, решений Антитеррористической комиссии Красноярского края со стороны МО приняты организационные и практические меры, направленные на предупреждение и пресечение диверсионно-террористических актов, правонарушений экстремистской направленности на территории района.

Первостепенное внимание уделяется устранению условий террористической и экстремистской деятельности, в том числе связанных с подрывом экономических основ этнических преступных группировок, перекрытию каналов финансирования бандформирований, а также выявлению лиц, участвовавших в совершении или готовящих террористические акты, пресечению нелегальной миграции, обеспечению контроля за сохранностью и оборотом оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов.

В целях предотвращения совершения диверсионно-террористических актов приняты дополнительные меры по усилению антитеррористической защищенности особо важных и режимных объектов, а также наиболее значимых и представляющих интерес для деструктивных (террористических) сил объектов жизнеобеспечения и массового пребывания граждан.

Анализ оперативной обстановки в районе показал, что лиц, вынашивающих намерения экстремистского характера, а также лиц, склонных к созданию неформальных молодежных организаций, в Березовском районе нет. 

В целях повышения доверия граждан к сотрудникам полиции, формированию широкого социального слоя, поддерживающего усилия органов внутренних дел по борьбе с преступностью и профилактики правонарушений, а также попыток дискредитации сотрудников ОВД. Проводятся рейдовые мероприятия с молодежными объединениями и представителями общественности. Кроме того, сотрудниками МО оказывается помощь журналистам при подготовке материалов в СМИ по правоохранительной тематике. 

Так, только за отчетный период МО МВД России «Березовский» подготовлено и размещено в средствах массовой информации более 600 таких материалов, из них 321 материалов имели информационную направленность, 288 материалов - положительную.

МО МВД России «Березовский»

	
	


