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Отчет начальника Отделения полиции № 1 МО МВД России «Абанский» майора полиции С.П. Мошковского перед Дзержинским районным советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности за 2016 года
Уважаемые депутаты!

В отчетном периоде сотрудниками Отделения полиции № 1 МО МВД РФ «Абанский» (далее – ОП № 1) особое внимание уделялось совершенствованию следственной практики, производства дознания, организации раскрытия преступлений, прежде всего, против личности; обеспечению прав лиц, ставших жертвами преступлений, на доступ к правосудию, искоренению практики укрытия заявлений и сообщений о преступлениях от регистрации; активизации работы, направленной на снижение уровней теневой экономики и коррумпированности общественных отношений в условиях нестабильной макроэкономической ситуации, обеспечению защиты собственности, противодействию незаконному обороту стратегически важных товаров и ресурсов; реализации целей и задач государственной политики в сфере профилактики правонарушений, сокращение смертности  и травматизма в результате дорожно-транспортных происшествий; правовому просвещению граждан; повышению качества и доступности государственных услуг, оказываемых МВД России.

За 12 месяцев 2016 года на территории района зарегистрировано 221 преступление, что на 19,6% меньше аналогичного периода прошлого года (далее – АППГ - 275), из них 46 – категории тяжких и особо тяжких      (АППГ – 43, +7%). За отчетный период расследовано 161 преступление             (АППГ – 164, - 1,8%), в том числе 31 тяжких и особо тяжких (АППГ – 24,      + 29,2%). 
Как и в прошлом году, не зарегистрировано хулиганств, вымогательств, истязаний; не зарегистрировано разбойных нападений (АППГ – 1).

Меньше на 39,0% регистрация краж (всего 78, АППГ – 128), в том числе на 59,2% - из магазинов и других торговых точек (всего 11,       АППГ – 27), на 40,0% - краж скота (всего 9, АППГ – 15), на прежнем уровне по сравнению с АППГ осталась регистрация краж с проникновением в квартиры (всего 14, АППГ – 14). Со снижением общей регистрации краж, снизилась и их доля в числе зарегистрированных преступлений, на 11,2% (всего 35,2%, АППГ – 46,5%). Меньше на 37,5 % регистрация умышленных причинений тяжкого вреда здоровью человека (5 фактов, АППГ – 8); на 60% - преступлений с применением огнестрельного оружия (всего 2, АППГ – 5). Регистрация преступлений экономической направленности по итогам 12 месяцев 2016 года претерпела изменения, по итогам 11 месяцев наблюдалась тенденция стабильности регистрации преступлений данной направленности по сравнению с АППГ: 3 на 3, в декабре 2016 года одно преступление снялось с учета (по ст. 204 ч.3 п. «а» УК РФ по п.2 ч. 1 ст.24 УПК РФ), что привело к снижению регистрации преступлений экономической направленности на 33,3 %. 
Наблюдается снижение на 52,6% подростковой преступности (несовершеннолетними совершено 9 преступлений, АППГ – 19), уменьшилось преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления на 1,7% - 115 (АППГ-117). 

В то же время, наблюдается рост регистрации преступлений по некоторым показателям. Так на 12,5% возросла преступность в общественных местах (всего 54, АППГ – 48), в т.ч. на 24,3% - уличная преступность (всего 46, АППГ -37); на 39,1% - рост «пьяной» преступности (всего 96, АППГ – 69), так же наблюдается рост преступлений, совершившими лицами, не имеющими постоянного источника доходов на 1,75% - 116 (АППГ-114).
С целью стабилизации оперативной обстановки в общественных местах и на улицах, профилактики преступлений, в течение 12 месяцев 2016 года на территории Дзержинского района проводились оперативно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение уличной преступности, обеспечение необходимого контроля за лицами, систематически допускающими правонарушения. Осуществлялась охрана общественного порядка при проведении на территории района общественно-политических, спортивных и других культурных мероприятий с массовым пребыванием граждан. Чрезвычайных происшествий, грубых нарушений общественного порядка и общественной безопасности допущено не было.

Однако, несмотря на принимаемые меры профилактического характера, роста данного вида преступлений избежать не удалось. Так, за 12 месяцев 2016 года в общественных местах Дзержинского района совершено 54 преступления (АППГ – 48) рост составил 12,5% , удельный вес в числе зарегистрированных преступлений составил 24,4% (АППГ-17,5%).

Следует отметить, что значительный рост данных преступлений в 2016 году произошел по причине инициативного выявления 36 уличных преступлений по ст. 264.1 УК РФ (АППГ – 10). Кроме того, 3 преступления данной категории были совершены в 2015 году (2 преступления по ст. 116 ч.1 УК РФ поставлены на учет мировым судьей в 2016 году, 1 преступление по ст.264 зн.1 УК РФ выявлено в декабре 2015 года, поставлено на учет в январе 2016 года). Без учета указанных преступлений в общем числе преступлений совершенных на улицах и общественных местах в 2016 году на обслуживаемой территории наблюдается снижение в сравнении с АППГ количества зарегистрированных уличных преступлений с 54 до 15 (АППГ с 48 до 38).
По итогам 12 месяцев 2016 года выявлено 165 лиц (АППГ – 159), совершивших преступления, привлечены к уголовной ответственности – 144 (АППГ – 112, +28,6%), освобождено от уголовной ответственности – 6 (АППГ – 25). Остается по-прежнему высоким удельный вес преступлений, совершенных лицами, не имеющими постоянного источника дохода. Их доля в числе расследованных преступлений составила 70,3%, что на 1,4% меньше АППГ (всего 116 преступлений, АППГ – 114). Вместе с тем, снизилась доля с 57,4% до 47,9% преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (-9,5%). Продолжает расти «пьяная преступность», ее удельный вес увеличился по сравнению с АППГ на 18,4% и составил 61,8%, (всего 102 лиц, АППГ –69). Последнее во многом обусловлено введением уголовной ответственности за управление ТС лицами,  находящимися в состоянии опьянения (ст. 264 зн.1).

По сравнению с АППГ, идет на снижение подростковая преступность. Общее количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось на 52,6%, всего 9 (АППГ – 19). Удельный вес подростковой преступности снизился на 6,0 % (с 11,6% до 5,6 %) от общего числа расследованных преступлений. Несовершеннолетними совершено 3 тяжких и особо тяжких преступления (АППГ – 4, -25,0%). Всего в отчетном периоде выявлено 12 лиц, совершивших преступления в возрасте 14-17 лет        (АППГ – 17), снижение составило 29,4%. На учете в ПДН состоит 8 несовершеннолетних (АППГ-19).Основными причинами и условиями совершения несовершеннолетними преступлений является их безнадзорность, отсутствие контроля со стороны родителей, чувство безнаказанности за совершение преступлений, не занятость подростков организованными формами досуга в послеурочное время и в выходные дни.
Из 113 выявленных лиц, совершивших преступные деяния,                     23 – женщины (АППГ – 27, -14,8%). По возрастным параметрам на первом месте категория лиц, совершивших преступления в возрасте от 30 до            49 лет – 60 человек (АППГ – 67). На втором месте – в возрасте от 18 до 24 лет  (всего 42 человек, АППГ - 29), на третьем – в возрасте от 25 до 29 лет (всего – 35 человек, АППГ – 35). Выявлено 16 лиц, совершивших преступления в возрасте 50 лет и старше (АППГ – 11). 
Благодаря принятым инспекторами ОГИБДД мерам, на дорогах района наблюдается снижение на 40,9% дорожно-транспортных происшествий (всего – 13, АППГ – 22). В ДТП телесные повреждения получили 11 человек (АППГ–28,-60,7%), 4 человека погибло (АППГ-3, + 33,3%). Инспекторами ДПС за 12 месяцев т.г. выявлено 2330 нарушений ПДД (за АППГ – 2844), снижение составило 18,1%, наблюдается рост на 9,7% выявленных административных правонарушений по ст. 12.6 КоАП РФ (нарушение правил пользования ремнями безопасности) – 572 (АППГ-521), в суд направлено 166 административных материалов (АППГ – 280), снижение составило 40,7%. По 47 материалам, направленным в суд, водители лишены права на управление транспортом (АППГ – 73). Наложено административных штрафов на сумму 2829200 рублей, взыскано – 2344300; процент взыскаемости – 82,8% (АППГ – 79,8%). В отношении лиц, не уплативших в установленные сроки административный штраф, за текущий год составлено и направлено на рассмотрение мировому судье 35 административных материалов по ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ (АППГ-50).
Для профилактики аварийности на дорогах района проведено 7 проверок АТП (АППГ – 9), выдано 42 предписания должностным лицам (АППГ–48); к административной ответственности привлечено 6 должностных лица и 1 юридическое лицо по ч.1 ст. 19,5 КоАП РФ (АППГ – 2). Ведется разъяснительная работа через СМИ по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, нарушений правил дорожного движения, краж и угонов транспорта. Проводятся беседы в школах и дошкольных учебных заведениях.
Одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел остаётся борьба с терроризмом и экстремизмом во всех его проявлениях. Готовность органов внутренних дел к действиям при осложнении оперативной обстановки поддерживается регулярным проведением штабных тренировок, тактико-строевые (специальные) занятия, методические занятия и групповые упражнения на которых отрабатываются действия руководящего и личного состава при возникновении чрезвычайных обстоятельств. Всего за 12 месяцев 2016 года проведено 3 штабные тренировки, 12 тактико-строевых занятий, 12 групповых упражнений, 12 методических занятий. 
В целях повышения антитеррористической защищенности проводилось комиссионное обследование особо важных и режимных объектов, а также наиболее значимых и представляющих интерес для деструктивных (террористических) сил, объектов жизнеобеспечения и массового пребывания граждан. Проведены проверки предприятий, использующих иностранную рабочую силу. Обстоятельств, способствующих совершению террористических актов, не выявлено. 
Кроме того, сотрудниками ДПС регулярно осуществляется досмотр всего большегрузного  автотранспорта на предмет обнаружения взрывчатых и других опасных веществ. Опасных предметов не обнаружено.
По итогам 12 месяцев 2016 года расследованием окончено с направлением в суд 161 преступление (АППГ – 164, -1,8). Следователями окончено расследованием 48 преступлений (АППГ – 56, - 14,3%), дознавателями – 84 (АППГ – 77, +9,1%), 16 преступлений расследовано следователями ГСУ МСО СК по Красноярскому краю в Дзержинском районе (АППГ – 11, +45,5%). В общей массе расследованных преступлений 19,2% приходятся на тяжкие и особо тяжкие преступления (АППГ – 14,6%, +4,6%). При снижении регистрации преступлений на 19,6%, их расследование снизилось на 1,8%; при росте регистрации тяжких и особо тяжких преступлений на 7% (всего 46), их расследование возросло на 29,2% (всего 31, АППГ – 24). Приостановлено расследованием 74 преступления       (АППГ – 93, -20,4%), в т.ч. 20 тяжких и особо тяжких (АППГ – 11, +81,8%). Из общего числа приостановленных расследованием преступлений 48,6% (АППГ – 70,9%) составляют кражи чужого имущества (всего 36, АППГ – 66, -45,5%). Процент раскрываемости составил – 68,5 (АППГ – 63,6%, +4,9%). По тяжким и особо тяжким раскрываемость – 60,8 (АППГ – 68,6%, -7,8%), по кражам – 55,6% (АППГ 45,7, +9,9%). Повысилась раскрываемость на 12,1% (всего 42,9%) преступлений, связанных с незаконной рубкой деревьев (АППГ- -30,8%): из 11 выявленных направлено в суд 6 уголовных дел  (АППГ 16/4). 
Наблюдается рост по раскрытию преступлений прошлых лет на 900%, 12 месяцев 2016 года – 10 (АППГ – 1), в том числе раскрытие возросло по тяжким и особо тяжким преступлениям данной категории на 100% - 4  (АППГ-0), по оперативной информации рост на 60% -6 (АППГ-0).
При росте преступлений, связанных с наркотиками на 150% с 4 до 10, наблюдается рост расследованных преступлений данной категории на 50% с 4 до 6, из них идет рост расследованных по тяжким и особо тяжким преступлениям на 25% с 4 до 5.
Однако наблюдается и снижение раскрываемости по ряду направлений деятельности. Так за отчетный период 2016 года не раскрыто ни одного преступления по ст. 159-159.6 УК РФ, при 4 зарегистрированных преступлений данной категории в 2016 году 7 приостановлено по ст.208 УПК РФ, процент раскрываемости составил - 0% (АППГ-33,3%). Данное стало возможным в связи с тем, что все преступления совершались посредствам сотовой связи или при помощи сети интернет и с использованием «электронных кошельков», проделанная работа оперативных сотрудников не принесла результатов по раскрытию преступлений данной категории. Также в 2016 году наблюдается снижение раскрытия краж скота, при 9 зарегистрированных в 2016 году одно преступление данной категории расследовано, 8 приостановлено, процент раскрываемости составил 11,1% (АППГ-26,7%). Проведенный анализ показал, что все кражи скота совершены с баз СПК, когда отсутствовали работники. Данные объекты не охраняются  в ночное время. Осложняет раскрытие и то, что никаких отличительных особенностей у КРС в данном возрасте не имеется. В настоящее время СПК «Колос» в виду отсутствия сторожевой охраны закрылось. 
Следует отметить, что при росте общей раскрываемости раскрытие оперативными службами в отчетном периоде снизилось на 10,8% - 60 (АППГ-72), данное обусловлено, прежде всего, снижением количества зарегистрированных краж чужого имущества, убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, грабежей, т.е. преступлений относящихся к компетенции оперативных служб, где следствие обязательно. Из числа преступлений  категории тяжких и особо тяжких службой ОУР раскрыто по оперативной информации 23 (АППГ – 19) рост составил 21,1%. Так же наблюдается снижение раскрытия преступлений участковыми уполномоченными полиции на 20% - 36 (АППГ – 45). Благодаря выявлению преступлений по статье 264 зн.1 УК РФ, раскрытие преступлений подразделением ОГИБДД выросло на 137,5% - 38 (АППГ-16).
В отчетном периоде сотрудниками ПДН ОП №1 совместно с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено 33 рейдовых мероприятий по неблагополучным семьям района. Совместно с УУП, ОУР ОП № 1 МО МВД России «Абанский» в январе-декабре 2016 года проведено 13 рейдовых мероприятий. В результате выявлено 95 административных правонарушений по линии несовершеннолетних (АППГ – 126), снижение составило 24,6%, составлено 54 протокола на родителей (АППГ – 64), на несовершеннолетних составлено 40 протоколов (АППГ – 60), снижение составило 33,3%. В январе-декабре 2016 года для предотвращения и выявления преступлений, совершенных несовершеннолетними проводились целевые профилактические мероприятия: «Группа», «Шанс», «Остановим насилие против детей», «Здоровый образ жизни», «Помоги пойти учиться», «Подросток», данные мероприятия внесли весомый вес в снижении преступлений совершенными несовершеннолетними на 53% с 19 до 9.

На 150% больше выявлено преступлений, связанных с НОН, всего 10 преступлений (АППГ – 4), из них 7 – связанные с незаконным сбытом наркотических средств (АППГ – 0), рост составил 100%, в том числе тяжких и особо тяжких зарегистрировано 9, рост составил 125% (АППГ – 4). Из незаконного оборота изъято 712 г. наркотических средств растительного происхождения (АППГ – 1555 г.) снижение составило 54,2%. 

В результате должного контроля со стороны руководителей подразделений, а также своевременным истребованием и приобщением к материалам проверок справок и других документов, необходимых для принятия законного и обоснованного решения, регистрация уголовных дел, возбужденных из отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, не превысила регистрации прошлого года. Всего с начала года зарегистрировано 16 уголовных дел, возбужденных из отказных материалов (АППГ – 20) снижение составило 20%, из них по инициативе ОВД возбуждено 12 (АППГ-16), по инициативе прокуратуры 4          (АППГ – 4). 

Вместе с тем, несмотря на позитивные изменения, отделению не удалось добиться положительных результатов работы по ряду приоритетных направлений борьбы с преступностью.

Продолжается тенденция роста на 12,5% преступлений, совершенных в общественных местах, в т.ч. на 24,3% - уличной преступности. И хотя по данному направлению имеются обоснованные причины роста (такие как, регистрация 36 фактов повторного управления ТС в состоянии опьянения по ст. 264.1 УК РФ), выявлены упущения в обеспечении охраны общественного порядка. Так, при существенном росте числа преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах населенных пунктов района, эффективность проводимых оперативно-профилактических мероприятий на территории обслуживания ОП №1 остается на крайне низком уровне. Так, в рамках ОПМ «Улица» ежедневно было задействовано по 3 сотрудника ОП №1, всего было задействовано 91 сотрудник, 10 дружинников ДНД  которыми в ходе данных мероприятий было составлено 15 протоколов об административных правонарушений.

В связи с недостаточными мерами профилактического характера по итогам 12 месяцев продолжает расти «пьяная» преступность, рост составил 39,1% (всего 96 преступлений, АППГ – 69), по зоне рост составил 2,3%, по краю рост 13,4%, в МО 3,9%, факторы роста так же обусловлены выявлением и регистрацией преступлений, предусмотренных статьей 264.1 УК РФ, которые совершены лицами в состоянии опьянения.
Малозначительны результаты работы по выявлению преступлений в сфере лесной отрасли, выявлено 11 преступлений, предусмотренные ст. 260 УК РФ (АППГ – 16, - 31,3%). Однако следует отметить, что повысилась на 12,1% (всего 42,9%) раскрываемость данных преступлений: направлено в суд 6 уголовных дел (АППГ – 4), приостановлено – 8   (АППГ – 9).

На прежнем уровне по сравнению с АППГ остается ситуация с выявлением преступлений двойной превенции (всего выявлено 34 преступления, АППГ – 34).
Допущено снижение показателей по исполнению административного законодательства. За отчетный период т.г. сотрудниками ОП №1 выявлено 360 административных правонарушений (без учета нарушений правил дорожного движения), за АППГ – 462, снижение составило – 22,0%. Так за 12 месяцев т.г. участковыми уполномоченными полиции ОП № 1 МО МВД России «Абанский» выявлено 215 административных правонарушений (АППГ- 318), снижение составило 31,4%. 

Следует отметить некоторую положительную динамику по выявлению правонарушений, предусмотренных гл. 14 КоАП РФ. В декабре 2016 года в суд направлен материал по ст. 14.2 КоАП РФ, всего за 12 месяцев 2016 года выявлено 4 правонарушения данной категории, хотя в АППГ было выявлено 9 таких правонарушений, снижение составило 55,5%.
Также наблюдается снижение выявления административных правонарушений, предусмотренных главой 20 КоАП РФ, а именно ст. 20.20-20.22 КоАП РФ с 57 правонарушений до 20, снижение составило 185,0%. По линии лицензионно-разрешительной работы наблюдается снижение выявленных правонарушений, предусмотренных ст. 20.2-20.13 КоАП РФ с 94 до 89 правонарушений (-5,3%). Анализируя взыскаемость административных штрафов, наложенных за административные правонарушения компетенции должностных лиц полиции за 12 месяцев 2016 года, можно сделать вывод о том, что работа в данном направлении ведется. Проводится работа про привлечению к ответственности лиц, не уплативших добровольно административный штраф в установленный законом срок. Так, в январе-декабре 2016 года по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ (без учета ОГИБДД) составлено 11 протоколов (АППГ – 23), снижение составило 52,1%. Снижение обусловлено тем, что сотрудники УУП ОУУПиПДН не проводят работу в данном направлении деятельности, ими за 12 месяцев 2016 года составлено 0 административных протоколов по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ (АППГ- 6). За 12 месяцев 2016 года наложено административных штрафов 179,6 тыс. рублей (АППГ-81,5 тыс. рублей), рост составил 120,3%, взыскано за 12 месяцев 2016 года 170,1 тыс. рублей (АППГ – 80 тысяч рублей) рост составил 112,6%. Процент взыскаемости составил 94,7% что на 3,4% меньше АППГ (АППГ – 98,1%). Наблюдается рост административных правонарушений в отношении лиц, подпадающих под действие административного надзора, предусмотренных ст. 19.24 КоАП РФ на 11,6% с 60 до 67. В данном направлении наблюдается увеличение выявленных правонарушений, предусмотренных ст. 19.24 КоАП РФ с 56 до 67 (+16,4%).

В целях поддержания стабильной оперативной обстановки на территории Дзержинского района и повышения результатов работы ОП №1 МО МВД России «Абанский» необходимо:
1.
В 2017 году нацелить проверяющих службу нарядов ОП № 1 МО МВД России «Абанский» на усиление контроля за полнотой сбора материалов на первоначальном этапе и взаимодействию служб по сообщениям, поступившим в дежурные сутки, уделив внимание тяжким и особо тяжким преступлениям; 
2.
В январе-феврале 2017 года разработать и реализовать комплекс мероприятий, направленных на раскрытие не очевидных преступлений, уделив особое внимание неочевидным преступлениям категории «тяжкие и особо тяжкие», с заведением ОПД для установления лиц, подлежащих привлечению уголовной ответственности;
3.
С целью профилактики мошенничеств, в том числе совершаемых с использованием средств мобильной связи и сети Интернет обеспечить ежеквартальное освещение в СМИ и печатных изданиях информации о способах совершаемых мошенничеств;
4.
С целью недопущения роста преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, а также преступности в общественных местах, в январе 2017 года разработать и реализовать комплекс мероприятий, направленных на профилактику преступлений данной категории, с последующим докладом о проделанной работе начальнику. 
5.
Для предотвращения уличной преступности на территории Дзержинского района ежедневно при проведении инструктажей наружным нарядам ставить конкретные задачи по патрулированию улиц с.Дзержинское на которых больше всего совершено преступлений данной категории. 
6.
На постоянной основе в 2017 году,  создавая группы из числа сотрудников ОУУПиПДН во взаимодействии с филиалом УИИ ГУФСИН проводить работу с лицами, состоящими на профилактических учетах в ОП № 1, в том числе в рамках указанной деятельности охватывать категорию лиц, ранее совершавших преступления, не состоящих на учетах, ведущих антиобщественный образ жизни (злоупотребляющих алкоголем, не работающих). Уделяя особое внимание выявлению нарушений в сфере антиалкогольного законодательства. 
ОП №1 МО МВД России «Абанский»











































