Отчет начальника ОП № 1 МО МВД России "Казачинский" о состоянии оперативной обстановки на территории Пировского

района за 12 месяцев 2014 года

Общая характеристика криминальной обстановки

На протяжении отчетного периода личный состав ОП № 1 МО МВД России «Казачинский» продолжал выполнять стоящие перед ним задачи, сконцентрировав  силы и средства на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, охране общественного порядка, обеспечении общественной безопасности, защите прав, свобод и  законных интересов граждан.


Достигнуты  положительные результаты  по ряду направлений оперативно - служебной деятельности. Не допущено массовых беспорядков, групповых нарушений общественного порядка, конфликтов на межнациональной основе.


В структуре преступности, в отчетном периоде преобладали  преступления,  следствие по которым обязательно. За январь – декабрь  2014 года зарегистрировано 53 преступления. Расследовано 35 преступлений, приостановлено по п.1 ч.1 ст.208 УПК РФ 8 преступлений. Процент раскрываемости составил 81,4%.

За январь – декабрь 2014 года количество преступлений, следствие по которым не обязательно сократилось на – 3,9% с 51 до 49. Количество преступлений, расследование по которым закончено, составило 39 (АППГ – 51) снижение на -23,5%., приостановлено по п.1 ч.1 ст.208 УПК РФ 1 (АППГ 4) преступлений. Процент раскрываемости составил 97,5% (АППГ  92,7%). 

           Из  числа   прошлых  лет расследовано 1 преступление  (АППГ – 1).

          С положительной стороны можно отметить тот факт, что в 2014 году не допущено таких видов преступных проявлений как  изнасилования, разбои,  вымогательства.

           Зарегистрировано 2   преступления   с   применением   огнестрельного  оружия (АППГ-0). Все преступления совершены на одном административном участке (с.Троица).


За январь – декабрь  2014 года  на территории Пировского района зарегистрировано  31 кража, при этом краж расследовано 17, приостановлено производством по п. 1 ч.1 ст. 208 УПК РФ 8 уголовных дел.  

Из общего числа выявленных лиц, совершивших преступления 73,9% приходится на мужчин (всего 51) и 26,1 % - на женщин (18). 

По возрастной категории 43,5% составляют лица в возрасте от 30 до 49 лет, 21,1% - в возрасте от 18 до 24 лет, 17,4% - в возрасте от 50 лет и старше 13,0% - в возрасте от 25 до 29 лет, и 7,2% - в возрасте от 14 до 17 лет. 

    Криминальная     активность   со  стороны   лиц,   ранее  нарушавших  закон,   составила  45 преступных проявлений.  

На отчетный период 2014 года на учете в ОУУП состоят 33 человек, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа (АППГ состояло 55 человек), из них:  в отношении которых судом установлены ограничения в соответствии с законом - 4 (АППГ – 3). Также проводится большая работа с лицами, формально попадающими под действие административного надзора 11 лица (АППГ – 20).

На протяжении отчетного периода участковыми уполномоченными полиции, наружными нарядами  полиции проводились мероприятия по профилактике бытовой, рецидивной преступности, преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения и лицами, не имеющими постоянного источника дохода, преступлений, совершенных на улицах и в других общественных местах. 

Экономическая  и коррупционная  преступность

Значительные усилия отделения полиции сосредоточены на таком приоритетном направлении деятельности, как борьба с коррупцией во всех ее проявлениях. За текущий период выявлено одно  «должностное» преступление в отношении председателя СПК «Рассвет» Катюхиной Л.Н. (ч.3 прим.2 ст.159 УК РФ).
За 12 месяцев 2014 года группой по обеспечению экономической безопасности и борьбе с коррупцией МО МВД РФ «Казачинский» проводился комплекс мер, направленных на своевременное реагирование на изменения криминальной обстановки в сфере экономики. Всего по данному направлению деятельности зарегистрировано 4  преступления экономической направленности, все из которых проведение предварительного следствия обязательно ( 3- ст.238 УК РФ, 1-159 УК РФ).
Преступность, связанная с незаконным оборотом  наркотиков

Противодействуя масштабам распространения наркомании на территории района за  2014 год выявлено и зарегистрировано 1 преступление по незаконному обороту наркотиков (АППГ – 1). Однако не допущено преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения. 

           В Пировском районе выявление преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ носит «сезонный» характер. А именно, в летний период времени проводится большинство мероприятий по выявлению мест произрастания конопли и мака.  

      Состояние преступности на улицах и в общественных местах


Комплексно  решались  вопросы  обеспечения  правопорядка в общественных   местах и на улицах   населенных пунктов  района. Принятыми мерами  не допущено  нарушений  правопорядка при  обеспечении  проведения общественно – политических, спортивных и других  мероприятий с массовым  пребыванием   граждан. При организации данных мероприятий фактов нарушений не выявлено. Сотрудники полиции обеспечивали охрану общественного порядка на всех проводимых значимых мероприятиях Пировского района.  

На регулярной основе ежедневно патрулируются улицы, места с массовым скоплением людей,  рынок, а также места и улицы, где совершается наибольшее количество преступлений с целью их недопущения.  
  В соответствии со складывающейся оперативной обстановкой сотрудниками полиции обеспечено проведение еженедельных отработок административных участков с наиболее осложненной оперативной обстановкой. В созданные группы включены сотрудники уголовно – исполнительной инспекции, уголовного розыска, участковые уполномоченные, сотрудники ПДН, не смотря на принимаемые меры, не в полной мере удалось достигнуть положительных показателей в данном направлении деятельности.


В  2014 году  зарегистрировано 12 (АППГ 7) преступлений совершенных в общественных местах, в т.ч. на улицах 8 (АППГ 6) преступлений. Наибольшую часть преступлений совершенных в общественных местах, в т.ч. на улице составляют преступления против личности.


Проведенный анализ совершаемых в общественных местах, в том числе на улице показал, что по времени суток большинство  преступлений совершаются в вечернее время в период с 20 до 04 часов. По месту совершения преступлений 5 совершенно в с. Пировское, 4 преступления в с.Троица, 2-Кетский, 1-Чайда.
Профилактика преступлений

В отчетном периоде  т.г. сотрудниками полиции продолжена реализация комплекса организационно-практических мероприятий в целях ранней профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, в том числе проживающих в неблагополучных семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также предупреждения вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных деяний. Сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних совместно с представителями органов системы профилактики проведено 54 мероприятия по профилактике семейного неблагополучия, предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
На территории района за текущий период  зарегистрировано 6 преступления совершенные несовершеннолетними.
Значительную общественную опасность представляет совместная преступная деятельность взрослых и несовершеннолетних, в процессе которой передается криминальный опыт и навыки старших. В этой связи сотрудниками полиции целенаправленно осуществлялась работа по выявлению взрослых лиц, вовлекающих подростков в преступную и иную антиобщественную деятельность. 

Неотъемлемой формой профилактики правонарушений несовершеннолетних остается совершенствование работы по выявлению и постановке на учет неблагополучных родителей. В настоящее время на учете состоит 20 родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей. 

Деятельность   подразделения  УУП была  направлена  на    защиту   граждан  от  преступных  посягательств, усиление профилактической  работы с  гражданами,  ведущими аморальный образ жизни.  Проведенный  анализ   состояния  оперативной    обстановки  на  территории  района  свидетельствует, что  в  течение  января – декабря  2014 года    участковыми  уполномоченными  полиции  принимались меры,  направленные  на  предупреждение  и  раскрытие    преступлений совершенных   на   административных   участках. Участковыми уполномоченными полиции выявлено 38 преступлений.  Раскрыто 31 преступление. 
            Учитывая тот факт, что организация работы ОУУП и ПДН в большей части была направлена на выявление и пресечение преступлений двойной превенции, следует отменить, что подразделение   в полной мере справилось с поставленной задачей. Преступлений данной категории зарегистрировано 26.

  С целью недопущения роста преступлений, совершаемых в быту, сотрудниками  УУП и ПДН совместно сотрудниками уголовно – исполнительной инспекции проводились отработки административных участков с целью выявления лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, наркоманов, нигде не работающих, ведущих антиобщественный образ жизни, потенциально опасных лиц, склонных к совершению преступлений данной категории для последующей постановки их на профилактический учет и проведения с ними профилактической работы в соответствии с требованиями приказа МВД РФ № 1166 –  2012 года.  

          Проводимая профилактическая работа сотрудниками УУП и ПДН по предупреждению преступлений совершающих в состоянии алкогольного опьянения позволила стабилизировать оперативную обстановку. Из числа криминальных деяний, в состоянии алкогольного опьянения совершенно 32 преступления, что ниже уровня прошлого года на 44,8%. Данное снижение обусловлено проведением различных мероприятий по предупреждению преступлений в состоянии алкогольного опьянения организованных и проводимых на протяжении 2014 года сотрудниками ОП №1 МО МВД России «Казачинский» совместно с субъектами системы профилактики. 

  В текущем году проводится усиленная работа  по   выявлению  и  пресечению  преступлений в сфере незаконного оборота этилового спирта и спиртосодержащей  жидкости.  Сотрудниками УУП и ИАЗ  в Пировском  районе в 2014 году еженедельно организовываются и проводятся рейдовые мероприятия по выявлению лиц, реализующих спиртосодержащую жидкость из своих домов.  В результате контрольных покупок было выявлено 9 административных правонарушения, предусмотренных гл. 14  КоАП РФ.
 В ходе  патрулирования улиц, мест с массовым скоплением людей и рынка сотрудниками ОП №1 было выявлено 115 правонарушений антиалкогольного законодательства. 

 Сотрудниками полиции в 2014 году выявлено 14 правонарушений по ст.18.8 КоАП РФ (иностранцы).
Обеспечение безопасности дорожного движения

Особое внимание уделялось обеспечению безопасности дорожного движения.

В течение 12 месяцев 2014  года на территории Пировского района произошло 6  дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.
Вопросы профилактики аварийности в текущем году ежемесячно обсуждались на заседаниях комиссии по безопасности дорожного движения. 

Всего за текущий период в отношении участников дорожного движения за различные нарушения правил дорожного движения составлено 2080  административных материалов, из них 29 - за управление транспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования; 143 нарушений скоростного режима; 53 на пешеходов. Системно проводилась профилактическая работа среди несовершеннолетних и их родителей по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. 
Работа с заявлениями и обращениями граждан

Работа с заявлениями граждан является одним из основных направлений деятельности Межмуниципального отдела. За 12 месяцев 2014года поступило 14 обращений граждан. Повторных обращений не было.

Информаций, обращений, запросов от членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания края, представительных органов муниципальных образований, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека в ОП № 1 МВД России «Казачинский» не поступало. 

Противодействие терроризму и экстремизму
Одним из приоритетных направлений деятельности отделения полиции является борьба с терроризмом и экстремизмом. 

Первостепенное внимание уделяется устранению условий террористической и экстремистской деятельности, в том числе связанных с подрывом экономических основ этнических преступных группировок, перекрытию каналов финансирования бандформирования, а также выявлению лиц, участвовавших в совершении или готовящих террористические акты, пресечению нелегальной миграции, обеспечению контроля за сохранностью и оборотом оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов.
Анализ оперативной обстановки в районе показал, что лиц, вынашивающих намерения экстремистского характера, а также лиц, склонных к созданию неформальных молодежных организаций в Пировском районе нет. 
На основании выше изложенного, в целях профилактики и организации мероприятий по борьбе с преступностью, обеспечением общественного порядка и общественной безопасности, необходимо:

1.  На постоянной основе  продолжать взаимодействие  с органами местного самоуправления по реализации задач, связанных с охраной общественного порядка и обеспечением общественной безопасности, реализацией на территории Пировского района долгосрочных целевых программ связанных с обеспечением данной деятельности, активизировать общие усилия по формированию на территории муниципальных образований объединений граждан правоохранительной направленности, активизировать работу общественных советов.
2.  Объединить  усилия всех государственных, муниципальных и общественных организаций в изучении причин и условий преступности. Своевременно выявлять, анализировать и предотвращать негативные процессы в социально-экономическом развитии муниципального образования.


3. В целях профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних принять меры по улучшению спортивно - физкультурной и  досуговой занятости несовершеннолетних, проживающих на территории района, усилить взаимодействие субъектов профилактики по совместным проверкам неблагополучных семей с учетом имеющегося опыта данной работы в декабре 2014 года и январе 2015 года.
 4. Посредством проведения комплекса профилактических мероприятий и привлечения  средств массовой информации, реализовать мероприятия, направленные на снижение влияния преступности на уровень общественной безопасности и морально-психологического состояния населения. 
5.  В рамках полномочий комиссии по законности и правопорядку, рассмотреть вопрос с выработкой дополнительных мер, направленных обеспечение социальных гарантий лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

Начальник ОП № 1 

МО МВД России «Казачинский»

майор полиции                                                                               О.В.Мусихин
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