ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной

деятельности ОП №2 МО МВД России «Казачинский»

 за 1 полугодие 2015 года
Уважаемый, председатель совета депутатов !

Уважаемые депутаты !
На протяжении отчетного периода личный состав ОП №2 МО МВД России «Казачинский» продолжал выполнять стоящие перед ним задачи, сконцентрировав силы и средства на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, охране общественного порядка, обеспечении общественной безопасности, защите прав, свобод и законных интересов граждан.


На протяжении 6 месяцев т.г. прослеживается рост общего числа зарегистрированных преступлений, совершенных на территории района со 112 до 135 (+ 20,5%), в том числе тяжких и особо тяжких преступлений с 14 до 18 (+28,6%), процент раскрываемости составил 62,0% и 60,0% соответственно. Не допущено совершения таких тяжких преступлений, как убийства, изнасилования. 

     При этом сохранилась тенденция роста совершения краж. Так, за январь-июль 2015 года на территории Большемуртинского района зарегистрировано 67 краж (АППГ – 49), 22 из которых расследованы и направлены в суд. 

     Зарегистрировано краж с проникновением в квартиры – 9 (АППГ – 6). Расследовано 5 (АППГ – 4). Приостановлено производством по п. 1 ,2, 3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ 3 (АППГ – 1). Процент раскрываемости составил 62,5%.
      Краж из магазинов и других торговых точек зарегистрировано 7 (АППГ – 10). Расследовано 5 (АППГ – 11). Приостановлено производством по п. 1, 2, 3 ч.1 ст. 208 УПК РФ 2 (АППГ – 1). Процент раскрываемости составил 71,4%. 
 Зарегистрировано мошенничеств - 4 (АППГ-5), расследовано - 3 (АППГ-1), приостановлено производством по п. 1, 2, 3 ч.1 ст. 208 УПК РФ - 6 (АППГ-3), процент раскрываемости составил 33,3% (АППГ-25,0%).

 Из числа прошлых лет преступлений расследовано 3 (АППГ – 3). 

      Комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах населенных пунктов района. Принятыми мерами не допущено нарушений правопорядка при обеспечении проведения общественно-политических, спортивных и других мероприятий с массовым пребыванием граждан. При организации данных мероприятий фактов нарушений не выявлено. Сотрудники полиции обеспечивали охрану общественного порядка на всех проводимых значимых мероприятиях Большемуртинского района.
 Сказывается на обстановке снижение плотности наружных нарядов, а также недостаточное внедрение в деятельность полиции современных технических средств. В Большемуртинском районе не вполне благополучно складывается обстановка с преступностью в общественных местах, в том числе и на улицах. Так, за 6 месяцев зарегистрировано 32 преступления, совершенных в общественных местах (АППГ-15). Рост составил на 113,3%. Допущен рост преступлений, совершенных на улице. Зарегистрировано 25 преступлений данной категории (АППГ-9) Рост составил на 177,8%. 
   Для эффективности предупреждения преступлений в общественных местах подразделением УУП принимаются следующие меры:

- ежемесячно проводится анализ причин и условий совершения преступления на улицах и общественных местах на территории района;
- ежедневно УУП ставятся конкретные задачи, направленные на профилактику, выявление и раскрытие преступлений по «горячим следам»;
   - на регулярной основе ежедневно патрулируются улицы, места с массовым скоплением людей, автовокзал, рынок, а также места и улицы, где совершается наибольшее количество преступлений, с корректировкой на время совершения преступлений, а именно с 16 часов до 19 часов и с 20 часов до 22.00 часов с целью не допущения преступлений на улицах и в общественных местах.
Проводимая сотрудниками УУП и ПДН профилактическая работа по предупреждению преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, не позволила стабилизировать оперившую обстановку. 

      За 6 месяцев 2015 года отделением ГИБДД на территории Большемуртинского района зарегистрировано 14 ДТП, в котором пострадал 21 человек (АППГ - 11, пострадал - 21). 
Вопросы профилактики аварийности в текущем году ежемесячно обсуждались на заседаниях комиссии по безопасности дорожного движения. 

Всего за текущий период в отношении участников дорожного движения за различные нарушения правил дорожного движения составлено 2816 (АППГ- 3006) административных материалов, из них 30 (АППГ-68) - за управление транспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования; 925 (АППГ-1573) нарушений скоростного режима; 10 (АППГ-42) на пешеходов, нарушение правил применение ремней безопасности 378 (АППГ-512). Системно проводилась профилактическая работа среди несовершеннолетних и их родителей по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. 

      Одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел остаётся борьба с терроризмом и экстремизмом во всех его проявлениях. 

      В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению актов терроризма особое внимание уделено обеспечению безопасности и защиты объектов жизнеобеспечения, повышенной опасности и других объектов особой важности. В целях проверки укрепленности зданий, отработки действий нарядов полиции по реагированию на сигналы «тревога», совершенствования практических умений и навыков личного состава, привлекаемых служб по предупреждению и пресечению террористических актов подготовлено и проведено 3 различного рода тренировок и занятий. На территории района расположено 17 объектов жизнеобеспечения, особой важности и повышенной опасности.
     Постоянно осуществляется досмотр в полном объёме всего большегрузного автотранспорта на предмет обнаружения взрывчатых веществ. Кроме того, проведены оперативно-профилактические операции «Розыск», «Рецидив», «Незаконный мигрант».
  За отчетный период 2015 года не выявлено преступлений по не законному обороту наркотиков (неочевидный сбыт АППГ – 1). Снижение на 100,0%. Не допущено преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения. 

     В Большемуртинском районе выявление преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ, носит «сезонный» характер. А именно, в летний период времени проводится большинство мероприятий по выявлению мест произрастания конопли и мака. 
      ОП №2 МО МВД России «Казачинский» на протяжении 2014 года проводился комплекс мероприятий, направленных на своевременное реагирование на изменения криминальной обстановки в сфере экономики. 
      Сотрудниками полиции в 2015 году выявлено 1 преступление экономической направленности. 
В соответствии со складывающейся оперативной обстановкой сотрудниками полиции обеспечено проведение еженедельных отработок административных участков с наиболее осложненной оперативной обстановкой. В созданные группы включены сотрудники уголовно-исполнительной инспекции, уголовного розыска, участковые уполномоченные, сотрудники ПДН, и другие службы ОП №2. 

Рассмотрев работу служб и подразделений ОП №2 МО МВД РФ «Казачинский» по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, можно отметить, что принимаемые меры способствовали стабилизации ситуации в сфере подростковой преступности. За истекший период 2015 года уровень подростковой преступности снизился на 44,4%, подростками совершено 5 преступлений, АППГ-9. 

Принимаемые меры по ранней профилактике преступности позволили стабилизировать ситуацию.
В сфере преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, произошел рост. В текущем периоде в отношении несовершеннолетних совершено 8 преступления, в том, числе насильственного характера - 5 (ст. 134 УК РФ-2, ст. 116 УК РФ-5), (АППГ-4) 

За истекший период 2015 года инспекторами ПДН была проделана следующая работа:

Снято с профилактического учета 13 несовершеннолетних (АППГ- 22), из них по исправлению 9 (АППГ 14), поставлено несовершеннолетних на учет 16 (АППГ-12), снято неблагополучных родителей 8 (АППГ- 10), из них 6 по исправлению (АППГ-10)

Выявлено 45 административных правонарушений (АППГ- 69), из них ст. 20.22 КоАП РФ -0, по ст. 5.35 КоАП РФ- 42, ст. 20.20 ч.3-0. Проведено 35 рейдовых мероприятий по п. Б-Мурта и Большемуртинскому району, как силами сотрудников ОП №2, так и совместно с представителями органов системы профилактики.
Деятельность подразделения УУП была направлена на защиту граждан от преступных посягательств, усиление профилактической работы с гражданами, ведущими аморальный образ жизни. 
Участковыми уполномоченными полиции выявлено 25 преступлений (АППГ-59), удельный вес составил 19,1%. Раскрыто 13 преступлений (АППГ-27), удельный вес 21,3%. Приняли участие в раскрытии преступлений 23 (АППГ- 60). Удельный вес 37,7%. 

В 1 полугодии 2015 года велась и продолжается вестись усиленная работа по выявлению и пресечению преступлений в сфере незаконного оборота этилового спирта и спиртосодержащей жидкости. Сотрудниками УУП в Большемуртинском районе за 1 полугодие 2015 года проведено 45 рейдовых мероприятий. В результате контрольных закупок было выявлено 25 административных правонарушений, предусмотренных гл. 14 КоАП РФ (АППГ-33) 
В ходе патрулирования улиц, мест с массовым скоплением людей, рынка сотрудниками ОП №2 было выявлено 258 правонарушений антиалкогольного законодательства (АППГ-366). 

За январь-июль 2015 года зарегистрировано 8 преступлений, совершенных на бытовой почве  (АППГ-7). Удельный вес 13,1%.

На отчетный период т.г. на учете в ОУУП состоит 136 человек, в отношении которых проводится профилактическая работа (АППГ-179 человек), из них: - в отношении которых судом установлены ограничения в соответствии с законом по УДО -16 (АППГ-24), осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, - 52 человек (АППГ-67). Также проводится работа с лицами, формально попадающими под действие административного надзора - 19 (АППГ-23), 7 лиц состоит под административном надзором (АППГ-6), лиц, совершающих правонарушения в сфере быта, - 7 (АППГ - 24).  

С целью не допущения роста преступлений, совершаемых в быту, сотрудниками УУП и ПДН совместно сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции проводились отработки административных участков с целью выявления лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, наркоманов, нигде не работающих, ведущих антиобщественный образ жизни, потенциально опасных лиц, склонных к совершению преступлений данной категории для последующей постановки их на профилактический учет и проведения с ними профилактической работы в соответствии с требованиями приказа МВД РФ № 1166 - 2012 года. 
В ходе данных мероприятий осуществляется тщательная отработка лиц, состоящих на профилактических учетах с проверкой их по месту проживания, опрос соседей по характеристике проверяемого, выяснение образа жизни, источника средств существования. При проведении мероприятий профилактируемые лица доставляются в ОП №2 для последующей постановки на дакто-, фото-учет, отработки их на причастность к совершению преступлений и правонарушений. В отчетном периоде в ходе проведенных мероприятий было поставлено 28 лиц: из них 3 человека на административный надзор, 9 человек условно досрочно освобожденных, 2 лицо допускающий правонарушение в сфере быта, 6 человека формально попадающих под действие административного надзора.

На учете ОП № 2 всего состоит 842 (АППГ-760) владельца гражданского оружия, у которых в пользовании имеется 1018 (АППГ-943) ед. различного оружия. Владельцев охотничьего огнестрельного оружия с нарезным стволом – 239 (АППГ-186), владельцев огнестрельного гладкоствольного оружия - 702 (АППГ-668), владельцев огнестрельного газового оружия самообороны - 83 (АППГ-74), в том числе – 83 владельцев ОООП.
В целях ужесточения контроля за оборотом оружия и боеприпасов за 6 месяце 2015 года осуществлено 323 (АППГ-322) проверки граждан-владельцев оружия по месту их жительства.

За нарушения правил оборота оружия за 6 месяцев 2015 года к административной ответственности привлечено 35 (АППГ-35) граждан. По ст. 20.8 КоАП РФ выявлено 3 нарушения (АППГ-13), по ст. 20.11 КоАП РФ – 33 нарушения (АППГ-25), по ст. 20.12 КоАП РФ – 1 (АППГ-1), по ст. 20.13 КоАП РФ – 0 (АППГ-0). Инспектором ЛРР выявлено - 14 административных правонарушений (АППГ-16), УУП выявлено 24 административных нарушений (АППГ-23). Добровольно сдано зарегистрированного оружия для уничтожения – 15 ед. (АППГ-12).

За 6 месяцев текущего года выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 222 УК РФ (АППГ-1 ст. 222 УК РФ). 


Хищений и утрат служебного и гражданского оружия гражданами не допущено. 
Работа с заявлениями граждан является одним из основных направлений деятельности Межмуниципального отдела. За 6 месяцев 2015 года поступило 10 обращения граждан, повторных обращений не было.

Информаций, обращений, запросов от членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания края, представительных органов муниципальных образований, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека в ОП № 2 МВД России «Казачинский» не поступало. 

     С учетом проведенной реформы МВД РФ с сотрудниками ОП №2 МО МВД России «Казачинский» на постоянной и плановой основе в системе служебно-боевой подготовки проводится работа по усовершенствованию работы с заявлениями и обращениями гражданами. В течение 2015 года жалоб и заявлений на бездействия сотрудников ОП №2 МО МВД России «Казачинский» не поступало. 
На основании выше изложенного, в целях профилактики и организации мероприятий по борьбе с преступностью, обеспечением общественного порядка и общественной безопасности, необходимо:

1. На постоянной основе продолжать взаимодействие с органами местного самоуправления по реализации задач, связанных с охраной общественного порядка и обеспечением общественной безопасности, реализацией на территории Большемуртинского района долгосрочных целевых программ.

2. В рамках профилактики подростковой преступности продолжить активное взаимодействие со всеми органами системы профилактики (КДНиЗП Администрации Большемуртинского района, Управления общего и дошкольного образования) по раннему выявлению дестабилизирующих факторов в подростковой среде.

3. Объединить усилия всех государственных, муниципальных и общественных организаций в изучении причин и условий преступности. Своевременно выявлять, анализировать и предотвращать негативные процессы в социально-экономическом развитии муниципального образования.

4. Посредством проведения комплекса профилактических мероприятий и привлечения средств массовой информации, реализовать мероприятия, направленные на снижение влияния преступности на уровень общественной безопасности и морально-психологического состояния населения. 

5. С учетом роста числа лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, а также ранее судимыми (привлекавшимися к уголовной ответственности) предлагаем Вам, в рамках полномочий комиссии по законности и правопорядку, рассмотреть вопрос с выработкой дополнительных мер, направленных на профилактику алкоголизации населения и обеспечение социальных гарантий лиц, освободившихся из мест лишения свободы.







