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Доклад

Начальника Отделения Полиции № 1 
Межмуниципального Отдела МВД России «Абанский» перед депутатским корпусом районного Совета депутатов Дзержинского района «О результатах работы Отделения Полиции № 1 МО МВД России «Абанский» за 1 полугодие 2015 года
Уважаемые депутаты!
В отчетном периоде сотрудниками Отделения полиции № 1 МО МВД России «Абанский» (далее – ОП № 1) особое внимание уделялось дальнейшему совершенствованию организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений; совершенствованию системы ведомственного контроля за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины и законности, по обеспечению качества и доступности предоставляемых государственных услуг; защите финансовых средств, выделяемых на инновационное развитие экономики и крупнейшие инвестиционные проекты, борьбу с организованной преступностью, в т.ч. этнической, коррупцией и нарушениями законных прав субъектов экономической деятельности.; укреплению организационно-правовых основ государственной системы профилактики правонарушений, наращиванию усилий по противодействию экстремизму, обеспечению антитеррористической защищённости и безопасности особо важных и режимных объектов, поддержанию постоянной готовности к эффективному реагированию на возможное осложнение оперативной обстановки при проведении массовых мероприятий; консолидации усилий органов местного самоуправления в обеспечении безопасности дорожного движения, совершенствованию организации деятельности подразделений Госавтоинспекции, усилению контроля за соблюдением ими законности при осуществлении надзорных и специальных разрешительных функций.

Состояние преступности на улицах и в общественных местах

С целью стабилизации оперативной обстановки в общественных местах и на улицах, профилактики преступлений, на территории Дзержинского района проводились оперативно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение уличной преступности, обеспечение необходимого контроля за лицами, систематически допускающими правонарушения. Несмотря на ряд принятых мер профилактического характера, роста преступности на улицах района избежать не удалось. Так, за 6 месяца 2015 года в общественных местах Дзержинского района совершено 19 преступлений (АППГ – 12), в том числе 13 – на улицах района (АППГ – 8). Причиной роста уличных преступлений явился человеческий фактор – оставление транспортных средств без присмотра, в результате чего в текущем месяце совершено 8 угонов транспортных средств, оставленных без присмотра на улицах района (АППГ – 5). 

В целях снижения уличной преступности, руководством ОП № 1 за январь-июнь  т.г. проведено 9 ОПМ «Улица».  При проведении мероприятий по укреплению общественного порядка на улицах района пресечено 34 административных правонарушения, без учета нарушений ПДД 


Проведена работа с предпринимателями, владельцами 26 торговых объектов, в т.ч. на которых совершены преступления, которым рекомендовано принять меры к обеспечению сохранности имущества путем установки систем видеонаблюдения, заключения договоров с охранными предприятиями, подготовлена информация в районную газету «Дзержинец» о состоянии оперативной обстановки на улицах района в 1 квартале т.г. аналогичная  информация направлена главам сельсоветов, для принятия в рамках полномочий  участия  в работе с населением, и информирования собственников о последствиях оставления без присмотра на улицах  личного имущества и транспортных средств.

Сотрудниками полиции осуществлялась охрана общественного порядка при проведении на территории района общественно–политических, спортивных и других культурных мероприятий с массовым  пребыванием граждан. Чрезвычайных происшествий, грубых нарушений общественного порядка и общественной безопасности допущено не было.

Социально-демографическая характеристика преступности

По итогам 6 месяцев 2015 года выявлено 74 лица, совершивших преступление (АППГ - 90), привлечены к уголовной ответственности - 47  (АППГ – 90), освобождены от уголовной ответственности в связи с примирением с потерпевшим или актом амнистии 20 человек (за АППГ - не освобождались). 

Наблюдается снижение преступности среди лиц, не имеющих постоянного источника дохода, ими совершено 52 преступления (АППГ – 58, -11.3%); лицами, ранее совершавшими преступления - 46 (АППГ – 54, -14.8%). 

Обеспечение безопасности дорожного движения

Инспекторами ДПС ОГИБДД проводились мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения. В течение 1 полугодия 2015 года ими выявлено 1463 нарушения правил дорожного движения (на уровне АППГ). В целях профилактики нарушений ПДД в суд для рассмотрения направлено 165 административных материалов. По 40 материалам о нарушениях ПДД, направленным в суд, водители лишены прав на управление транспортом, по 69 - нарушители ПДД подвергнуты административному аресту. Принятые меры  частично позволили обеспечить должный контроль за аварийной ситуацией на дорогах. За 6 месяцев 2015 года на дорогах района зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий (АППГ – 7). В дорожно-транспортных происшествиях погиб 1 человек (АППГ – 0) и 17 человек получили телесные повреждения (АППГ - 11).
Для профилактики аварийности на дорогах района проведено 2 заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения; 4 проверки АТП, выдано 2 предписания должностным лицам; к административной ответственности привлечено 8 должностных лиц.

                Раскрытие и расследование преступлений

Расследованием окончено с направлением в суд и прекращением по не реабилитирующим основаниям 72 преступления. Следователями окончено расследованием 20 преступлений, дознавателями – 37, 6 преступлений расследовано следователями СК при прокуратуре. В общей массе расследованных преступлений 13,8% приходятся на тяжкие и особо тяжкие преступления (всего 10). Приостановлено расследованием 23 преступлений (АППГ – 24, -4.2%), в т.ч. 4 тяжких и особо тяжких преступлений. Из общего числа приостановленных расследованием преступлений 65.2%  составляют кражи чужого имущества (всего 15). 

Выявление преступлений

Сотрудниками полиции проводились мероприятия, направленные на пресечение незаконного оборота  на территории района наркотических средств. В первом полугодии 2015 года пресечено 2 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Все преступления раскрыты, за незаконный оборот наркотических средств к уголовной ответственности привлечено 2 человека. Из незаконного оборота изъято 1039 г наркотических средств растительного происхождения (+17.4%).

Актуальна проблема незаконной реализации спиртосодержащей продукции. В целях снижения количества преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии опьянения, в январе-июне т.г. сотрудниками ГБЭП, ОУУП проведен комплекс оперативно-профилактических мероприятий «Алкоголь»,  направленный  на выявление и пресечение правонарушений в сфере незаконного производства и реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции. В ходе проведенных мероприятий составлено 3 административных протокола, предусмотренных ст. 14.2 КоАП РФ («Незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена»), еще несколько материалов в стадии разрешения. Проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий по торговым точкам, осуществляющим реализацию товаров в ночное время суток, направленный на выявление фактов незаконной реализации алкогольной продукции. Отработаны на предмет незаконной реализации спиртного все торговые точки с. Дзержинское, осуществляющие реализацию спиртных напитков, выявлено 1 (АППГ-2) административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.16  КоАП РФ. («Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»).

Таким образом, в связи с ростом «пьяной» преступности, необходимо планово продолжить работу по контролю за соблюдением правил реализации алкогольной продукции на обслуживаемой территории.

Профилактика преступлений

В целях обеспечения контроля за обстановкой в общественных местах и на улицах Дзержинского района в январе-июне т.г. проводились мероприятия, направленные на предупреждение уличной преступности, обеспечение необходимого контроля за лицами, систематически допускающими правонарушения. В отчетном периоде проведено 9 ОПМ «Улица». При проведении мероприятий по укреплению общественного порядка на улицах района задействовано 99 сотрудников ОП № 1, пресечено 34 административных правонарушений, без учета нарушений ПДД. Кроме того, сотрудники полиции ежедневно патрулируют улицы и места с массовым пребыванием граждан (автовокзал, рынок), а также места, где совершается наибольшее количество преступлений с целью недопущения преступности на данных объектах.


Проведена работа с предпринимателями, владельцами 26 торговых объектов, в т.ч. на которых совершены преступления, которым рекомендовано принять меры к обеспечению сохранности имущества путем установки систем видеонаблюдения, заключения договоров с охранными предприятиями, подготовлена информация в районную газету «Дзержинец» о состоянии оперативной обстановки на улицах района во 2 квартале т.г., аналогичная  информация направлена главам сельсоветов для принятия в рамках полномочий участия в работе с населением, и информирования собственников о последствиях оставления без присмотра на улицах  личного имущества и транспортных средств.

Особое внимание ОВД уделялось проблемам беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Сотрудниками ОП № 1 совместно со специалистами учреждений системы профилактики района проведено 24 рейдовых мероприятия по проверке мест концентрации несовершеннолетних из неблагополучных семей, в ходе которых составлено 34 протокола на родителей по ст. 5.35 КоАП РФ («Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних») и 9 – на несовершеннолетних. На профилактическом учете по состоянию на 01.07.14 г. состоит 16 несовершеннолетних, 9 родителей. Основными условиями совершения подростками правонарушений является их безнадзорность, отсутствие или ослабление контроля со стороны родителей, их подверженность чужому влиянию, незанятость организованными формами досуга в неурочное время и выходные дни. Кроме того, на территории района слабо развита сеть кружков по интересам для подростков 15-17 лет. В сельских клубах также не организована занятость подростков в вечернее время.

Проводилась работа по исполнению административного законодательства Российской Федерации и Красноярского края. В первом полугодии 2015г. сотрудниками полиции выявлено 264 (АППГ – 262) административных правонарушения (без учета нарушений правил дорожного движения).

В целях поддержания стабильной оперативной обстановки на территории Дзержинского района и повышения результатов работы ОП №1 МО МВД России «Абанский» руководство ОВД обращается к Вам с предложением о целесообразности рассмотрения и решения следующих вопросов:

1. В рамках краевой программы «Безопасный город» в целях реализации мероприятий по безопасности граждан, недопущения нарушений общественного порядка, преступлений, рассмотреть вопрос о финансировании и установке систем видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан (центр села, въезды в с. Дзержинское), с выходом на Дежурную часть ОП № 1.

2. В целях предупреждения роста подростковой преступности рассмотреть вопрос о создании для подростков организованных форм досуга в вечернее время.

3. В соответствии с Федеральным законом от 21.03.2014г. «Об участии граждан в охране общественного порядка» рассмотреть вопрос о создании добровольной народной дружины при Администрации Дзержинского района с привлечением организаций и предпринимателей района.










































