Отчет начальника МО МВД России «Назаровский» полковника полиции А.В. Карзова перед городским и районным советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности за 2016 год
Уважаемые депутаты!
Рассмотрев итоги оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Назаровский» за 2016 год, отмечаю, что мероприятия по укреплению общественного порядка, защите прав и законных интересов граждан осуществлялись в минувшем году в условиях нарастания фактов криминогенного риска. Вместе с тем, несмотря на всю сложность стоящих перед полицией задач, был полностью обеспечен контроль над оперативной обстановкой. 

Последовательно наращивались усилия, направленные на повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, обеспечению общественного порядка и безопасности, в т.ч. дорожного движения, противодействию экстремизму и совершенствованию системы профилактики правонарушений, укреплению учетно-регистрационной и служебной дисциплины, соблюдению законности и оптимизации морально-психологического обеспечения служебной деятельности.

Реализация намеченного комплекса мер позволила обеспечить контроль за криминальной ситуацией в городе и районе, и последовательное развитие позитивных тенденций по ряду направлений оперативно-служебной деятельности, а также своевременное реагирование на изменения оперативной обстановки. 
Работа МО «Назаровский» становится более открытой и подотчетной перед гражданами. Мы стремимся к тому, чтобы для граждан слово «полиция» значило в первую очередь «защита» и «безопасность».

На протяжении  последних лет мы практикуем встречи с населением. Эта работа не только проводится, но и тщательно анализируется, видоизменяется, мы каждый раз добавляем какие-то новые детали. На сайте МО МВД представлена подробная информация об оказании гражданам государственных услуг подразделениями полиции, в том числе и в электронном виде. Возросло количество выступлений в СМИ. В виде прямых линий, встреч с населением. В 2016 году проведено более 25 сходов населения – все это работает на повышение доверия к полиции. 
В целом криминогенная обстановка на территории Назаровского района  соответствует общероссийским и общекраевым тенденциям. 

Территорию Назаровского района обслуживают 9 участковых уполномоченных полиции и 2 инспектора по делам несовершеннолетних, некомплекта на сегодняшний день нет.

Итоги работы отдела за 2016 год показали, что по ряду направлений деятельности имеются положительные результаты, о которых я остановлюсь далее. 

За 2016 год на территории Назаровского района зарегистрировано 222 преступления (-32,9%) (всего 940), из них 43 тяжких (-33,8) (всего 198), что говорит о стабилизации оперативной обстановки по отдельным видам преступности. Так, отмечается снижение по следующим преступлениям: грабежи  -33,3% (6, АППГ-9), кражи -36,1% (115), кражи скота -76,5% (8, АППГ-34), преступления связанных с незаконным оборотом наркотиков -57,9% (8, АППГ-19), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью -33,3 (4, АППГ-6).

Особое внимание уделяется вопросам профилактики. В целях предупреждения повторной преступности и становления на путь исправления граждан, преступивших закон, нами осуществляется контроль за поведением лиц, состоящих на различных учетах. Сегодня наибольшую проблему представляют лица, освободившиеся из мест лишения свободы. Анализ ситуации показывает, что практически половина из них не встает на путь исправления, в связи с чем нуждается в постоянном контроле, что соответственно влечет затрату сил и средств МО. Благодаря профилактической работе, рецидивная преступность в районе снизилась на 7,5%. Вместе с тем общеизвестно, что лучшим наиболее эффективным средством профилактики является ресоциализация – возврат отбывшего наказания к нормальной жизни в обществе, возможность стать его полноправным членом. Эту задачу силами одной лишь полиции решить невозможно. Ее можно решить, консолидируя усилия органов местного самоуправления и региональных органов.
Всего из жителей Назаровского района состоит на учете: 15 лиц находящихся под административным надзором (всего 75), 4 больных наркоманией (всего 13), 5 лиц, страдающих алкогольной зависимостью (всего 18), 87 лица условно осужденных (всего 273), 17 лиц, условно-досрочно освобожденных из мест лишения свободы с установленными судом ограничениями (всего 57).

По-прежнему, проблемой остается возрастающая алкоголизация населения. Однако благодаря профилактической работе на 10,5% меньше совершено преступлений, гражданами в состоянии опьянения.  Всего на учете проживающих в Назаровском районе состоит 5 хронических алкоголиков (всего 18), 6 семейных дебоширов на почве пьянства (всего 18), – реальная картина, как вы понимаете, еще хуже. 

Стоит отменить, что антиалкогольная пропаганда в крае и стране в целом ведется очень слабо – нет адекватной размерам этой угрозы медицинской базы для консультаций, бесплатного анонимного лечения, принудительного обследования. 

Для своевременной профилактики пьяной и бытовой преступности на селе, особая роль на сегодняшний день отнесена к советам социальной профилактики, созданные и работающие при каждой сельской администрации. 

На территории Назаровского района создано 10 советов профилактики.
За 2016 год проведено 97 заседаний Советов профилактики, проведено 197 проверок контролируемых лиц по месту жительства, работы, учебы, с каждым из которых проведена профилактическая работа.

На обслуживаемой территории Назаровского района находится более 47 торговых объектов, в которых осуществляется торговля алкогольной продукцией. В данных торговых точках, на постоянной основе производится профилактика неправомерных действий. Работа проводится с привлечением сил подразделений МО. ОЭБиПК совместно с сотрудниками ГИБДД регулярно проводится проверка грузового и иного автотранспорта, осуществляющего перевозку алкогольной продукции. По результатам мероприятий в 2016 году выявлено 21 правонарушение по антиалкогольному законодательству, изъято 52 литра алкогольной продукции реализуемой ИП без лицензии (торговля алкоголем без документации).

Болевой точкой остается такой вид преступления, как мошенничества. За 2016 год нами возбуждено 60 уголовных дел, (в районе 2). Большую часть мошенничеств составляют «Интернет мошенничества» (продажа-покупка товара, покупка авиа билетов через соц.сети, взлом страниц в соц.сетях), «Мобильные мошенничества» (сообщения, звонки потерпевшим о блокировки карт, родственник попал в ДТП и др.), а так же мошенничества по снятию «порчи», иные мошенничества (незаконное получение субсидии, мошенничества с использованием купюр «Банка приколов», мошенничество под предлогом обмена денег, мошенничество с подменой банковских карт, просьба о предоставлении телефона для звонка и др.) На постоянной основе проводятся оперативно-профилактические мероприятия по предупреждению совершения мошенничеств, в том числе через СМИ проводится пропаганда и разъяснительная среди населения о возможных мошеннических действиях преступников. 

Не менее важным направлением деятельности является борьба с наркопреступностью, где основные усилия сконцентрированы на профилактике наркомании и выявлении лиц, занимающихся сбытом наркотических средств. 

Конечно, с профилактической работой нам не справиться в одиночку. Для этого требуется объединение усилий с заинтересованными организациями и ведомствами. В частности, чтобы более комплексно и качественно противостоять наркотизации населения, необходимо привлечение к профилактической антинаркотической деятельности специалистов Минздрава, Минспорта и ряда других органов исполнительной власти. Кроме того, нам понадобится и помощь общественности.
Принятыми мерами в 2016 году в районе выявлено 8 преступлений, (всего 57) связанных с незаконным оборотом наркотиков.
В результате тщательно спланированных оперативно-розыскных мероприятий из незаконного оборота изъято 28 кг. 896 грамм наркотических средств. В настоящее время для сдерживания волны наркопреступности на территории г.Назарово и Назаровского района ориентированы все службы МО. Выявлением преступлений данной категории занимаются сотрудники практически всех служб. Исходя из анализа преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, темпы прироста потребителей наркотиков ежегодно растут, поэтому снижение данного вида преступности в 2017 году не прогнозируется.

Принятыми мерами по итогам 2016 года удалось стабилизировать ситуацию на автодорогах города и района, зарегистрировано 69 (-2,8%) дорожно-транспортное происшествие, в результате которых 13 (-27,8%) человек погибло и 85 (-11,5%) травмировано. Выявлено 115 водителей управляющих ТС в состоянии опьянения повторно (по ст. 264 прим. 1 УК РФ) (в районе 5), из них 8 водителей привлечены к уголовной ответственности повторно (по ст. 264 прим. 1 УК РФ).  

В 2016 году проведены комплексные оперативно-профилактические операции «Шанс», «Группа», «Здоровый образ жизни» и мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни подростков, выявление фактов вовлечения их в совершение преступных и антиобщественных деяний. 

С целью своевременного реагирования на негативные тенденции уровня подростковой преступности и нарушения прав детей, отработана практика взаимного информирования комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и других органов системы профилактики о преступлениях, совершённых несовершеннолетними и в отношении них. 

Требует дальнейшего совершенствования организация работы по обеспечению правопорядка на улицах и в общественных местах в районе, где рост преступности на улицах составляет +14% (41), в общественных местах, рост +5% (42).

На состояние уличной преступности оказывают определенное влияние негативные социально-экономические тенденции, а также недостаточное количество наружных нарядов. 

В 2016 году сотрудниками МО выявлено 17173 административных правонарушений. В сфере антиалкогольного законодательства выявлено 1420 правонарушений.

Наложено штрафов за административные правонарушения 17017 тыс.рублей (16009 т.руб.), процент взысканных штрафов составил  73,1% (80,8%), из них по линии БДД – 16210 т.руб. (15165 т.руб.), процент взыскания штрафов составил 73,0% (81,2%).

В целом, по итогам 2016 года раскрываемость преступлений в районе составляет 70,8% (АППГ-65,2%); по тяжким преступлениям раскрываемость составляет 90,9% (АППГ-86,4%). 

Как известно, криминальная обстановка неразрывно связана с социально-экономической обстановкой на обслуживаемой территории. Прямой или косвенной причиной совершения преступлений, особенно среди молодежи, является отсутствие постоянного источника доходов – по сути – безработица, об этом говорит тот факт, что из 627 человек совершивших в 2016 году преступления – 360 или 57,4 % лица, не имеющие постоянного источника доходов. 

Выражаю благодарность за деловое и конструктивное сотрудничество в вопросах обеспечения правопорядка и безопасности на территории Назаровского района.

Заверяю, что личный состав МО МВД России «Назаровский» по своим морально-деловым качествам готов создать условия для решения главных задач полиции по защите жизни, здоровья, прав и свобод граждан, противодействию преступности, охраны общественного порядка, 

собственности и обеспечения общественной безопасности.

МО МВД России «Назаровский»
