
Отчет начальника Отделения полиции №1 МО МВД России «Абанский»  майора полиции О.В. Огурцова перед Дзержинским районным Советом депутатов по результатам оперативно-служебной деятельности за 1 полугодие 2014 года  

В целях реализации принципов открытости и публичности деятельности полиции Главным Управлением Внутренних Дел Российской Федерации по Красноярскому краю 10 января 2012 года был подписан Приказ № 3 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России».

Задачей проведения настоящего отчета является информирование  депутатов Дзержинского района о состоянии правопорядка на обслуживаемой территории.

В текущем году сотрудники полиции были нацелены, прежде всего, на обеспечение правопорядка и противодействие преступности, недопущения актов терроризма и экстремизма, а также выполнение задач, вытекающих из Послания Президента РФ Федеральному Собранию, поручений руководства страны и Директивы МВД России на 2014 год.

СОСТОЯНИЕ КРИМИНАЛЬНОЙ ОБСТАНОВКИ НА ТЕРРИТОРИИ ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙОНА.

Криминальная обстановка в районе в 2014 году оставалась стабильной. На протяжении 5-х лет на территории обслуживания наблюдается снижение преступности. Если в 2010 году было зарегистрировано 208 преступных посягательств, в 2011-186, то в 2012 году уже 143, в 2013-148.  За отчетный период  2014 года на территории Дзержинского района зарегистрировано 119 преступлений, снижение на 19,6%. Количество тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 12,0% с 25 до 22.

 По видам преступлений снижение наблюдается по умышленному причинению тяжкого вреда здоровья на 75,0% с 8 до 2 , грабежам, кражам на 20,0% с 65 до 52, на уровне прошлого года количество убийств, грабежей – по одному преступлению соответственно. Совершено 1 изнасиловании, АППГ-0, количество поджогов составило 3, АППГ-1. 
Окончено расследование по 93 уголовным делам, в том  числе расследовано 18 тяжких преступлений,  приостановлено расследование по 28 уголовным делам – уровень прошлого года, раскрываемость составила 75,6%, по тяжким составам не раскрыто всего 3 преступления, раскрываемость 85,7%. Больше на 4,8% расследовано преступлений, по которым предварительное следствие обязательно – составы средней тяжести и тяжкие, 3,5% краж, раскрываемость краж составила 63,6%, АППГ-60,7%. По краю раскрываемость краж 45,1%.
        В отчетном периоде снизилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 35 до 23, однако больше зарегистрировано преступлений, совершенных  рецидивистами с 52 до 66. Не совершено преступлений на бытовой почве, АППГ-3. 
Увеличение количества преступлений, совершенных лицами, ранее переступавшими закон в цифровом выражении обусловлено тем, что преступления совершены лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, из низких социальных слоев общества, без постоянного источника дохода.
 Некоторыми лицами совершено 2 более преступлений. 

 На территории района на одно преступлении больше совершено в общественных местах с 13 до 14, уличная преступность осталась на уровне прошлого года и с составила 10 преступлений.
      В целях  профилактической работы, были осуществлены следующие мероприятия - на профилактическом учет в полицию поставлено 246 человек, их них 13 на административном надзоре, ранее неоднократно судимых, произведена замена условного наказания на реальное для 2 человек, выявлено 430 административных правонарушений в 2013 - 429, в том числе за распитие спиртных напитков в общественных местах и появление в пьяном виде в общественных местах – 56, за реализацию спиртосодержащей жидкости составлено 8 протоколов, в АППГ – 4. Возбуждено 1 уголовное дело по ст. 234 УК РФ  - реализация опасной жидкости. Собран материал на возбуждение еще одного уголовного дела. За неуплату штрафа к ответственности привлечено 25 человек, в прошлом году – 20.  Еженедельно с летнего периода времени в пятницу и субботу проводятся оперативно – профилактические мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на территории района. В рамках данных мероприятий выявлено 7 преступлений, в  том числе 4 кражи, лица привлечены к ответственности. За нарушение правил нахождения на улицах после 23 часов задержано 17 подростков, переданы родителям. С целью профилактики совершения тяжких преступлений деятельность подразделений ОП №1 была направлена на выявление превентивных преступлений, так за отчетный период выявлено 17 преступлений двойной превенции. Всего за отчетный период текущего года силами сотрудников отделения полиции проведено более 80 рейдовых мероприятий. 
По линии потребительского рынка на территории района выявлено 27 административных правонарушений, в том числе 2 за незаконную продажу  алкогольной продукции (штрафы по 5000 р.), 15 за осуществление торговли в неустановленных местах.

      По линии профилактики подростковой преступности осуществляется взаимодействие со всеми органами системы профилактики. Однако, осуществляемые профилактические меры не привели к  снижению уровня подростковой преступности. По итогам 7-ми месяцев рост преступлений составил 200,0% с 2 до 6 преступлений, однако удельный вес соответствует среднекраевому - 6,9% от общего количества зарегистрированных преступлений. Пять преступлений совершено в группе. Подростками совершены 1 незаконная порубка, 1 причинение тяжкого вреда здоровью человека, 4 кражи. В настоящее время расследуется 1 уголовное дело по совершению подростками кражи имущества. На учете состоит 20 несовершеннолетних, с которыми инспекторами ПДН проводится профилактическая работа. 
В ОП№1 МО МВД России «Абанский»  состоит на учете 879 владельцев гражданского оружия, с этого года владельцы нарезного оружия переданы на учет в ОП №1.  В целях   контроля за оборотом оружия за текущий период сотрудниками отделения полиции осуществлена 686 проверок сохранности оружия гражданами.   По результатам проверок выявлено 66 административных нарушений, за различные правонарушения изъято 62 единицы гражданского оружия, в том числе 4 единицы незарегистрированного в органах внутренних дел гладкоствольного оружия (АППГ- 6). Возбуждено одно уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 222 УК РФ (АППГ- 1). В настоящее время проводится проверка по факту нарушения установленных правил хранения огнестрельного оружия, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью, решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении бывшего владельца оружия. 

Снижение количества уголовных дел, связанных с незаконным оборотом оружия обусловлено, тем, что большое количество оружия на территории района было сдано гражданами в ходе ранее проводимой операции «Оружие» (возмездный прием оружия и боеприпасов). За период с 2008 по 2011 год было сдано 98 единиц оружия, в том числе: 69 единиц гладкоствольного, 15 единиц нарезного, 12 единиц газового, 2 единицы самодельного оружия. Так же сдано 323 патрона различных калибров. 

Количество изымаемого незарегистрированного оружия снижается каждый год.  Так если за 12 месяцев 2003 года было изъято 38 единиц, то за аналогичный период 2012 года – 14 единиц. 
По линии борьбы с  незаконным оборотом наркотических средств сотрудниками ОП №1 выявлено 4 преступления, АППГ-4. Из незаконного оборота изъято 885 грамм наркотических средств. В начале августа в деревне Орловка задержано 2 человека собиравших мак, в настоящее время проводится экспертиза, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Органами наркоконтроля, в рамках проведения совместных мероприятий на территории района выявлено 7 преступлений, изъято из незаконного оборота более 20 килограмм наркотиков. Преступления выявлялись как в селе Дзержинское, так и в населенных пунктах – А-Ерша, Курай, Орловка. Таким образом, в рамках борьбы с незаконным оборотом наркотиков всего выявлено 11 преступлений. 

             В период проведения ОПМ «ЛЕС» с января по июль  2014 года в ОП №1 МО МВД России «Абанский» проводилась определенная работа по выявлению преступлений, связанных с незаконными порубками деревьев. Так за отчетный период выявлено 13 преступлений по ст. 260 УК РФ. Из них тяжких и особо тяжких 2. Расследовано и направлено в суд 8  уголовных дел, приостановлено 1 уголовное дело. Раскрываемость преступлений по ст. 260 УК РФ – 88,0%.  В СО находится в производстве 4 уголовных дела, по 2-м из которых лица, совершившие преступления установлены. Задержана группа жителей города По другим находящимся в производстве делам проводятся оперативно-розыскные мероприятия.
По линии Безопасности Дорожного Движения  на территории района также проводится определенная работа. Всего зарегистрировано 9 ДТП с  телесными повреждениями, что меньше АППГ на 35,7% (2013 год – 16 ДТП), погибших на дорогах в этом году нет, 14 человек пострадало (-41,6%). Выявлено 124 водителя, находящихся за рулем в пьяном виде.. Взыскано штрафов в бюджет на сумму 1451200 рублей.
 По линии противодействия экономической преступности и коррупции на территории Дзержинского района сотрудниками полиции выявлено 2 преступления, в том числе 1 коррупционной направленности - превышение полномочий должностным лицом, 1 преступление, связанное с мошенничеством в крупном размере. Выявлено 1 преступление при получении субсидии по линии ЖКХ, в настоящее время проводится проверка по трем материалам по линии экономики, в том числе по одному, связанному с получением субсидий.
РАБОТА С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ, СМИ, ОБЩЕСТВЕННЫМ СОВЕТОМ

Большую роль в профилактики преступности играет помощь общественности. Так за 7 месяцев текущего года проведено 8 сходов граждан в населенных пунктах района, в которых принимали участие сотрудники ОП №1, Администрации района, сельских поселений. Отмечается низкая активность населения, небольшое количество присутствующих на сходах жителях населенных пунктов. 

     В целях объективного освещения деятельности полиции в СМИ, а именно в газете «Дзержинец» вышло более 40-ки материалов по различной тематике, ежеквартально даются данные о состоянии преступности в районе, проводимой работе сотрудниками подразделений. Подготовлено 3 сюжета на местном телевидении.

При МО «Абанский» создан Общественный Совет – в который входят представители Дзержинского района – главный редактор газеты «Дзержинец» - Лаптенкова, настоятель храма - Отец Владимир, директор школы №2 Иванова Н.Н., зам. директора КРАЙДЭО Кравченко Д.В., Прищепенко И.Т., Парфирьева Г.П., Иванов С.К. На 2014 год подготовлен план работы - находится в головном отделе (п. Абан), проведено 11 мероприятий, в том числе по порядку содержания в дежурной части задержанных, в ИВС подозреваемых и арестованных, осуществлен совместно с руководством ОП №1 прием граждан. 
ОКАЗАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ.

На основании нормативных документов МВД России органами полиции населению оказываются государственные услуги по следующим направлениям деятельности:

1. Регистрационная деятельность по линии автотранспорта.

2. Регистрационная деятельность по линии лицензионно-разрешительной рслужбы.


В целях улучшения криминогенной ситуации на территории района, обеспечения сдерживания негативных факторов и тенденций, влияющих на состояние преступности, 
ПРЕДЛАГАЕТСЯ:

1. Активизировать работу взаимодействию с администрацией Дзержинского района по принятию программ профилактической направленности в рамках подростковой преступности, наркомании, безопасности дорожного движения. 
2. Продолжить совместную работу по выполнению  комплексной программы по профилактике правонарушений на территории Дзержинского района на 2012 -2014 годы.
3.  В целях снижения уровня преступности в общественных местах, в том числе на улицах района ознакомиться с опытом других территорий по применению систем видеонаблюдения с выводом изображения на мониторы ДЧ ОП №1. При поддержке полиции войти в грантовые программы краевого значения, в том числе в программу «Безопасный город». Провести работу с предпринимателями района об установке видеокамер на объектах торговли.
4.  Активизировать работу Советов профилактики при сельских советах по привлечению общественности к воздействию на лиц, ведущих аморальный образ жизни, не выполняющих обязанности по воспитанию детей, злоупотребляющих спиртными напитками. 
5.   Продолжить проведение совместных рейдовых мероприятий с сотрудниками Администрации района, сельсоветов, контролирующих органов в осеннее - зимний период времени. 
6. Совместно с местными СМИ информировать население о проводимых операциях, рейдах, раскрытии и расследовании преступлений, особенно  имеющих большой общественный резонанс, разъяснять проблемные вопросы, возникающие у населения при обращении в полицию.
7. Активизировать работу по пресечению незаконной заготовки на территории района лесных ресурсов, ресурсов животного мира, путем проведения рейдов с привлечением всех заинтересованных ведомств, общественности.
Предложения и замечания со стороны депутатов будут учтены, в дальнейшей оперативно служебной деятельности отделения полиции в 2014 году.

