Отчет начальника МО МВД России «Ирбейский» С.А. Кузнецова перед Ирбейским районным Советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности 

за 1 полугодие 2014 года
За 6 месяцев 2014 года на территории Ирбейского района зарегистрировано 130 преступлений (АППГ-142), из них 30 относятся к категории тяжких и особо тяжких (АППГ-26). Раскрываемость по преступлениям в текущем периоде 2014 году составила 96.3% (АППГ-92.9%).

За отчетный период на территории Ирбейского района не зарегистрировано изнасилований, разбойных нападений, поджогов, хулиганств и ДТП со смертельным исходом. Зарегистрировано 6 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, 1 убийство.  Кроме того, зарегистрировано 2 угона транспортных средств, по всем преступлениям виновные лица установлены.
Сотрудниками уголовного розыска выявлено 3 преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств (АППГ-4), из незаконного оборота изъято 777 грамм наркотических средств.

В структуре преступности 33,1% составляют кражи, зарегистрированное количество которых уменьшилось в 2014 году на 23.3% и составило 43 преступления (2013 г. – 56), количество расследованных уголовных дел данной категории также уменьшилось и составило 33 (2013г. – 48). В текущем году раскрываемость данной категории преступлений увеличилась на 4.4% и составила 91.7%. Каждая вторая кража совершена в состоянии алкогольного опьянения, 8 краж совершили несовершеннолетние, что ненамного выше аналогичного периода прошлого года (АППГ-7). Количество краж совершенных группой лиц уменьшилось на 45.5% и составило 6 краж (2013г. – 11).

В рамках противодействия незаконному обороту оружия в первом полугодии 2014 году изъято 33 единицы огнестрельного оружия, 120 единицы боеприпасов, преступлений по незаконному хранению, ношению и изготовлению оружия не выявлено.
На уровне прошлого года выявлено преступлений экономической направленности (2014г. - 3, 2013г. - 3), из них 1 тяжкое преступление.

За 6 месяцев 2014 года производством приостановлено 4 уголовных дела (АППГ – 10). В суд направлено 3 уголовных дела, по результатам раскрытия преступлений прошлых лет. За отчетный период к уголовной ответственности привлечено 83 лица.
За январь-июнь 2014 года к числу наиболее криминогенных территорий района по-прежнему относится с. Ирбейское, где совершено 41 преступление, 31.5% от зарегистрированной преступности, п. Степановка 11 преступлений, с. Усть-Яруль и д. Коростелево по 6 преступлений, с. Александровка 5 преступлений, с. Ивановка, с. Талое, с. Верхняя Уря, с. Юдино, с. Тумаково, п. Изумрудный по 4 преступления.

Общественные места и улицы:

    Состояние общественного порядка и общественной безопасности в общественных местах и на улицах Ирбейского района за 6 месяцев 2014 г., характеризуется тенденцией увеличения преступлений совершенных в общественных местах, в том числе и на улице. Так число зарегистрированных преступлений в общественных местах возросло с 13 до 23 (+76.9%) преступления, количество преступлений совершенных на улице возросло с 6 до 18.  

Основные причины, влияющие на совершение указанного вида преступлений, остаются прежние:

-личные неприязненные отношения граждан к друг к другу и как следствие нанесение побоев или умышленное причинение вреда здоровью, как средней тяжести так и тяжкого, совершение иных насильственных действий,

-особое внимание обращают на себя кражи имущества, которые совершаются в первую очередь из-за халатности самих же граждан.

Основным объектом преступлений, совершенных в общественных местах являются автомобили, которые были оставлены гражданами без присмотра на улице. Большинство данных преступлений совершены в вечернее и ночное время.

С целью стабилизации работы в данном направлении проводятся следующие мероприятия:

-с администрацией района заключена договоренность об установке видеокамер в центре с. Ирбейского

-регулярно проводятся мероприятия силами сотрудников полиции и общественности по профилактике правонарушений и преступлений

-постоянно проводится разъяснительная работа с населением по профилактике преступлений в форме личных бесед, сходов с гражданами, через газету «Ирбейская правда»

По лицам, ранее совершавшим преступления:
        Принимаемыми мерами на протяжении отчетного периода не удалось стабилизировать преступность среди лиц ранее совершавших преступления, так в течение 2014 года на территории Ирбейского района лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 72 (АППГ-71 +1,4 %). Удельный вес таких преступлений от всех совершенных преступлений составил 68,6 %, т.е. ранее судимыми лицами совершено каждое 2 преступление, что оказывает значительное влияние лиц данной категории на криминальную обстановку в районе. 

Основной причиной стабильного роста преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, является: ухудшение криминогенного состава. Так, 44,6% лиц, совершивших повторные преступления, ранее судимы 2 и более раза. Из мест лишения свободы, несмотря на отрицательные заключения администраций исправительных учреждений, судами продолжают освобождаться условно-досрочно лица, ранее неоднократно судимые, склонные к повторному совершению преступлений. Распространение алкоголизма: 56,2% (АППГ – 64,1%) преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, совершены в состоянии алкогольного опьянения. Незанятость. 74,3% ранее судимых лиц, совершивших новые преступления, не имели постоянного источника доходов. Как правило, лица, отбывшие наказание, имеют низкую квалификацию или профессию, не востребованную на рынке труда, в связи, с чем интереса для работодателей не представляют. Отсутствие постоянного места жительства сопряжено с недостаточностью средств к существованию, что неизбежно создаёт дополнительные условия для совершения повторных правонарушений. Отсутствует федеральная целевая программа социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, федеральный закон о квотировании рабочих мест для таких лиц.

По этим же причинам напряженным остается обстановка совершения преступлений лицами находящихся в состоянии алкогольного опьянения.  Количество преступлений данной категорий в 2014 году по сравнению с 2013 годом снизилась 59 АППГ 84 (-29,8%), в удельном весе таких преступлений 56,2% от всех зарегистрированных преступлений (АППГ – 64,1%).  

По предупреждению преступлений совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, сотрудниками отдела в 2014 году выявлено 1 преступление (ст.238 УК), 10 граждан привлечено к административной ответственности по ст.14.2 КоАП РФ. Продолжается работа по выявлению административных правонарушений, связанных с появлением граждан в нетрезвом состоянии в общественных местах. Пресечено 362 (АППГ-425, -14,8%) правонарушений, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ.

Подростковая преступность:

По итогам 1 полугодия 2014 г. подростковая преступность на территории Ирбейского района возросла на 18%. Несовершеннолетними совершено 13 преступлений (АППГ – 11) 8 из которых являются кражами, 1 преступление по ст. 115 УК РФ, 2 преступления по ст. 228 УК РФ, 1 - преступление по 166 УК РФ, 1 преступление по ст. 112 УК РФ, из них два преступления совершили несовершеннолетние, проживающие на территории других районов. 

Несовершеннолетними до достижения возраста уголовной ответственности на территории района совершено 10 общественно-опасных деяния, по ним подготовлено 1 ходатайство в суд для помещения несовершеннолетнего в ЦВСНП (центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей).один несовершеннолетний помещен в ЦВСНП г. 




















































































За 1 полугодие 2014 года 69 родителей привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ в связи с неисполнением обязанностей по воспитанию собственных детей. 

С целью недопущения роста преступности совершаемых несовершеннолетними, постоянно проводятся оперативно-профилактические, рейдовые мероприятия с привлечением всех субъектов профилактики направленные на выявление фактов продажи несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий. За данные административные правонарушения в 2014 году было привлечено к административной ответственности 1 продавец (за продажу сигарет несовершеннолетнему).
По безопасности дорожного движения:

За истекший период текущего года на обслуживаемой территории зарегистрировано 115 дорожно-транспортных происшествий, аналогичный период прошлого года - 106 (+8,5%), из них зарегистрировано 17 дорожно–транспортных происшествий с пострадавшими в них людьми, (АППГ–6),    +183,3%, в которых получили ранения 17 человек (АППГ–6), +183,3%. За истекший период в ДТП 15 человек погибло, (АППГ–1), +1400,0%. Тяжесть последствий составила 46,8%, (АППГ–14,2%).

В целях снижения состояния аварийности, а также тяжести последствий, еженедельно проводится анализ аварийности, с рассмотрением времени, места и способа совершения ДТП, а также наличия или отсутствия сопутствующих дорожных условий. На основе полученных данных,  производится расстановка нарядов ДПС, в ходе которых сотрудниками отдела ГИБДД при проведении целенаправленных профилактических мероприятий по пресечению нарушений ПДД водителями и пешеходами выявлено 4432 факта нарушений ПДД (+5,2%), из которых 216 фактов управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения (+0,9%), 1775 фактов превышения скоростного режима (+5,0%), не пристегнутых ремнем безопасности 690 водителей (+31,4%), не имея права на управление 158 человека (+11,3%). 
С целью ранней профилактики дорожного травматизма в СМИ подготовлено 91 выступление (+ 53,3%). Проведено 109 занятий и бесед, в т. ч. 21 в дошкольных образовательных учреждениях, 78 в учреждениях общего и дополнительного образования. Проведено 16 пропагандистских мероприятий, в т.ч. 9 по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.     

С целью улучшения условий для комфортного и безопасного движения пешеходов, нами проводится работа с главами Ирбейского и Саянского районов, по разработке проектов организации дорожного движения на улицах и дорогах. Проведено одно судебное заседания, по признанию незаконным бездействие по неисполнению требований федерального законодательства об организации дорожного движения со стороны администрации Саянского района. На территории Ирбейского района проекты улично-дорожной сети подготовлены и утверждены.

Совместно с филиалом ГП «Край ДЭО» разработаны и готовятся к установке информационные «щиты» на аварийно опасных участках дорог (68 км. Агинское – Заозерное, 12 км. Агинское – Нагорное – Чарга,  1 км. Ирбейское - Маловка). 

Организовано проведение целенаправленных мероприятий по привлечению лиц, не уплативших административный штраф. На данный момент к административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ привлечено 67 человек, к ответственности в виде административного ареста 10 человек. Взыскаемость составляет 85.1%.

Взаимодействие с общественностью:

С целью поддержания правопорядка на обслуживаемой территории руководством отдела налажено тесное деловое взаимодействие с органами местного самоуправления и правоохранительными структурами. Подтверждением тому является то обстоятельство, что в 2014 году при непосредственном участии МО функционировала 1 целевая программа, направленная на профилактику правонарушений и обеспечение безопасности дорожного движения: «Обеспечение безопасности населения Ирбейского района на 2012-2014 годы».

На постоянной основе осуществляется взаимодействие с Комиссией по делам несовершеннолетних и безопасности дорожного движения, где рассмотрены вопросы индивидуальной профилактической работы с подучетными подростками, вопросы оказания психологической помощи несовершеннолетним и родителям по коррекции девиантного поведения, предупреждения и профилактики аварийности на дорогах.

С целью повышения уровня доверия граждан к органам правопорядка ежеквартально проводятся отчеты УУП перед населением на обслуживаемой территории с участием руководства отдела.

Кроме того, на территории обслуживания отдела функционирует Общественный Совет, возглавляет который Горбачев Н.В., в прошлом руководитель ОВД по Саянскому району. С участием Совета осуществляется охрана общественного порядка, проводятся мероприятия по проверке соблюдения дисциплины и законности сотрудниками отдела.
