
Отчет начальника МО МВД России «Курагинский» подполковника полиции О.С. Казнина перед районным советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности за 2016 года
Уважаемые депутаты!

В 2016 году личный состав Межмуниципального отдела МВД России «Курагинский» выполнял задачи, поставленные перед органами внутренних дел Министерством внутренних дел Российской Федерации и ГУ МВД России по Красноярскому краю, занимался выявлением, раскрытием и расследованием преступлений всех категорий, проводил работу по профилактике преступлений и правонарушений, укреплению общественного порядка и общественной безопасности.

Криминальная обстановка на территории Курагинского района в прошедшем году оставалась стабильной, находилась под контролем полиции и характеризуется следующим образом. При незначительном росте числа зарегистрированных сообщений, заявлений и иной информации граждан о происшествиях отмечается снижение числа зарегистрированных преступлений, в том числе преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких. Меньше совершено умышленных убийств и грабежей. Отмечается снижение разбойных нападений на 60% и неправомерных завладений транспортных средств на 42,8%.
На протяжении последних пяти лет постоянно повышается эффективность работы по раскрытию преступлений, совершенных на территории района. Раскрываемость преступлений увеличилась с 63,2% в 2012 году до 73,1% в 2016 году, а по тяжких и особо тяжких составам с 83,7% до 89%. В прошедшем году раскрыты все убийства с покушением и преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью. 

Значительным пока еще остается удельный вес преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии опьянения на протяжении последних пяти лет остается значительным и по итогам работы 2016 года составил 51,9%. Всего в прошедшем году было зарегистрировано 224 преступления, совершенных гражданами после употребления спиртных напитков. Из тридцати восьми преступлений, совершенных на бытовой почве более 60% были совершены в состоянии алкогольного опьянения. 

В связи с чем, работа по профилактике «пьяной» преступности находится на постоянном контроле у руководства отдела. Пресекая преступления данного вида, сотрудниками полиции было выявлено около полутора тысяч административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства, за управление автотранспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования к ответственности привлечено более двухсот граждан. Участковыми уполномоченными полиции проведено более ста проверок граждан, поставленных на учет как хронические алкоголики. Сотрудниками отдела уголовного розыска в прошедшем году было проведено 24 проверочных закупа у лиц, незаконно торгующими спиртосодержащей жидкостью. По результатам этих мероприятий к административной ответственности было привлечено 25 граждан района.
Состояние «подростковой» преступности находится на постоянном контроле у руководства отдела и ГУ МВД России по краю. Профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними – это та сфера деятельности, где крайне трудно добиться реальных результатов без взаимодействия со всеми субъектами профилактики, без совместных усилий. В 2016 году сотрудниками отделения ПДН, специалистами администрации, управления образования и социальной защиты населения, членами Общественного совета были организованы мероприятия, в ходе которых проведено более двухсот бесед с «трудными» подростками и их родителями. По итогам проведения данных мероприятий на профилактический учет поставлено 52 несовершеннолетних и 28 родителей. Кроме этого, к административной ответственности привлечено 16 несовершеннолетних и более трехсот родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Принятыми мерами количество зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними, удалось снизить на 46,2%. Не допущено разбоев и хулиганства, совершенных подростками, на 44,4% и 80% соответственно уменьшилось число совершенных ими краж и грабежей.
Остаются стабильными результаты работы в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотических средств. В прошедшем 2016 году было выявлено 16 преступлений, в том числе 9 – тяжких и особо тяжких. Из незаконного оборота изъято более двух килограммов наркотических веществ.
Большое влияние на криминальную обстановку оказывает рецидивная преступность. Удельный вес данного вида преступлений неуклонно растет из года в год. Существующие в настоящее время явная и скрытая безработица, и как следствие, социальная неустроенность и отсутствие постоянного дохода, значительно влияют на состояние рецидивной преступности, и часто провоцируют граждан на совершение преступлений. 
В целях профилактики «рецидивной» преступности, контроля за поведением граждан, поставленных на профилактический учет сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции на постоянной основе проводятся их проверки по месту проживания. В настоящее время на учете в МО МВД России «Курагинский» состоит более четырехсот граждан, с которыми проводится профилактическая работа, из них более ста это ранее судимые граждане. В прошедшем году проведено более двух тысяч проверок лиц ранее имевших проблемы с законом.
Проведен значительный объем работы с гражданами, в отношении которых установлен особый вид контроля – административный надзор, который в настоящее время является одной из наиболее эффективных мер профилактики преступлений, совершаемых, судимыми лицами. В прошедшем году административный надзор осуществлялся за 36 гражданами, проживающими на территории Курагинского района. При проверке этой категории поднадзорных в прошедшем году было выявлено 80 нарушений, установленных для них ограничений. Учитывая выявленные нарушения, в суды было направлено четыре заявления на его продление и 19 на установление дополнительных ограничений. Кроме этого, за уклонение от административного надзора возбуждено четыре уголовных дела.
В текущем году, сотрудниками Межмуниципального отдела «Курагинский» во взаимодействии с органами местного самоуправления обеспечивались общественная безопасность и общественный порядок при проведении всех культурных и спортивных мероприятий с массовым пребыванием граждан. При проведении указанных мероприятий нарушений общественного порядка и происшествий, имеющих общественный резонанс, допущено не было. На протяжении всего прошедшего года оставалась стабильной криминальная обстановка на улицах и общественных местах. Отмечается снижение числа преступных деяний, совершенных в общественных местах, в том числе тяжких и особо тяжких на 12,5%. На 2,2 % снизилось количество преступлений, совершенных на улицах. Не допущено совершения на улицах таких тяжких преступлений как убийства, разбоев и хулиганств.  

В прошедшем году не допущено преступлений с применением огнестрельного оружия. Проводя профилактические мероприятия в данном направлении оперативно-служебной деятельности сотрудниками полиции по месту жительства проверено более тысячи владельцев оружия, за различные нарушения правил хранения оружия к административной ответственности привлечено 111 граждан, из незаконного оборота изъято около двухсот единиц оружия, в том числе 48 незаконно хранящегося. Выявлено девять преступлений в сфере незаконного оборота оружия.
Несмотря на значительный ежегодный прирост числа автомобилей, обстановка с аварийностью на дорогах и улицах населенных пунктов Курагинского района остается стабильной. Целенаправленная работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма и снижению тяжести их последствий, проводимая сотрудниками отдела ГИБДД, позволила сохранить контроль за состоянием аварийности. Всего в 2016 году было совершено 59 дорожных происшествий, в которых получили ранения 71 и погибло 6 человек, что почти в два раза меньше чем в 2015 году. Инспекторами отдельного взвода ДПС выявлено более восьми тысяч нарушений правил дорожного движения, из них таких аварийно-опасных как управление транспортными средствами в состоянии опьянения 215 и 915  не соблюдение скоростного режима. Ужесточение ответственности за управление транспортом в состоянии опьянения и активная работа по выявлению и привлечению водителей управляющих транспортными средствами в нетрезвом состоянии к уголовной ответственности, положительно повлияли на состояние аварийности. Число дорожных происшествий по указанной причине уменьшилось на 42,1%.
С целью обеспечения принципа неотвратимости наказания, сотрудниками полиции нашего на протяжении ряда лет, проводилась активная работа по принудительному взысканию штрафов. В прошедшем году к административной ответственности за не оплату штрафов было привлечено более четырехсот граждан, из которых 157 были подвергнуты административному аресту. Всего в прошедшем году было взыскано штрафов на общую сумму более двенадцати миллионов рублей.
В заключение хочу поблагодарить депутатский корпус, а также органы местного самоуправления за поддержку и помощь в борьбе с преступностью и обеспечению безопасности граждан.
МО МВД России «Курагинский»

















