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Отчет начальника отделения полиции МО МВД России «Балахтинский» Н.Н. Филимонова перед депутатами райсовета Новоселовского района по результатам оперативно-служебной деятельности

за 2016 год
Уважаемые депутаты!
Деятельность отделения полиции межмуниципального отдела внутренних дел «Балахтинский» в Новосёловском районе за 12 месяцев 2016 года осуществлялась в соответствии с требованиями Директивы МВД России, решениями коллегий ГУ МВД по краю, оперативных совещаний МО и ОП. Принятые организационные и практические меры позволили в целом сохранить контроль за состоянием оперативной обстановки в районе и достичь определенных положительных результатов. 

Концентрация сил и средств на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности позволила сохранить тенденцию стабилизации оперативной обстановки, решения задач, связанных с противодействием криминальному насилию, защитой прав и законных интересов граждан от противоправных посягательств, закрепить положительную динамику на отдельных направлениях оперативно-служебной деятельности.
Всего за истекший период 2016 года на территории обслуживаемой ОП зарегистрировано 243 преступления (АППГ – 310), снижение составило 21,6%, расследовано 190 преступлений, (АППГ -212). Общий процент раскрываемости преступлений составил 74,2% (АППГ – 71,9%).
За 12 месяцев 2016 года выявлено 196 лиц, совершивших преступления, привлечено к уголовной ответственности 128 человек, 46 освобождены от уголовной ответственности по различным основаниям, возрастная категория приходится в основном на трудоспособное население в возрасте от 30 до 49 лет (79), а так же от 18 до 24 (44). 

Анализируя преступность по социальному статусу можно отметить, что 60,6% от общего числа лиц совершивших преступления различной квалификации – это люди, не имеющие постоянного источника дохода (114), ранее совершавшие преступления (122) – 64,8%. В числе наиболее часто совершаемых преступлений у лиц данной категории – преступления, напрямую связанные с отсутствием источника доходов, который компенсируется преступным путем в виде совершения краж.

По-прежнему, наиболее криминогенной остается обстановка в районном центре. Здесь зарегистрировано 118 преступлений (АППГ-148), удельный вес которых от общего числа составляет 48,5%

В результате проводимой профилактической работы не допущено роста тяжких и особо тяжких преступлений, на обслуживаемой территории совершено 26 преступлений данной категории (АППГ-33), из них расследовано 22 (АППГ-30), 6 не раскрыто, процент раскрываемости составил 78,6% (АППГ -90,9%).Зона – 74,4%, край – 57,0%. В текущем году на территории района было совершено 1 убийство, 4 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, все указанные преступления раскрыты. 
По итогам 2016 года отмечено снижение количества совершенных преступлений имущественного характера, в частности краж на 25,9%, со 139 в АППГ до 103 в отчетном году, что позволило добиться положительной динамики в данном направлении в части раскрытия преступлений. Расследовано 58 краж. Процент раскрываемости по данному виду преступлений составил 54,2 %, АППГ – 52%, по зоне – 53,2%, и по краю – 41,8%. 

В 2016 году, так же как и в АППГ большое внимание уделялось направлению, связанному с незаконным оборотом наркотиков, что позволило инициативно выявить 8 преступлений данного вида (АППГ –8). Раскрываемость преступлений данного вида составила 75%, АППГ – 87,5%. 

В текущем году наблюдается снижение числа преступлений, совершенных группой лиц. За 12 месяцев 2016г. зарегистрировано 11 преступления, совершенных группой лиц, АППГ – 20. 

По итогам 12 месяцев 2016 года в результате проводимой профилактической работе с лицами, ранее совершавшими преступления, не допущено роста числа преступлений совершаемых данной категорией лиц. Зарегистрировано 127 преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, АППГ (127), удельный вес составил 66,8%, зона 68,2%, край 64,6%.
За 12 месяцев 2016г. в результате проводимых профилактических мероприятий во взаимодействии с субъектами профилактики преступности несовершеннолетних на территории района не допущено роста преступлений, совершенных несовершеннолетними. В отчетном периоде их совершено 12, АППГ- 17, удельный вес составил 6,3%, по зоне – 6,2%, по краю – 5,6%. Из числа всех преступлений, совершенных несовершеннолетними тяжкие, преступления связанные с наркотиками не совершались. 3 преступлений совершены в группах, (АППГ-10) Основная масса совершенных преступлений н/л – кражи 8. По итогам 12 месяцев 2016г. число составленных административных протоколов по линии ПДН составило 34 (АППГ-30). Количество несовершеннолетних поставленных на учет в текущем году составило 18 (АППГ-33). Состоит на учете 12 (АППГ-17).

По итогам 12 месяцев 2016г. зарегистрировано 50 преступлений, совершенных в общественных местах АППГ – 45, удельный вес составил 20,6 %, по зоне – 27,5%, по краю – 37,2 %, из них 40 преступлений совершено на улицах района (АППГ – 36). 
В отчетном периоде зарегистрирован рост числа преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Зарегистрировано 84 таких преступления, АППГ – 76. Удельный вес составил 44,2%, по зоне – 49,3%, по краю – 41,9%. В целях снижения и профилактики «пьяной» преступности продолжена работа в административном порядке, к административной ответственности по данному направлению  привлечено к ответственности 222 человека (АППГ – 287).  
За 12 месяцев 2016 года на улицах и дорогах Новоселовского района зарегистрировано 39 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибло 6 и получили ранения различной степени тяжести 61 человек (АППГ – 32 ДТП, 4 – погибших, 52 – ранено).

В работе с кадрами, укреплении дисциплины и законности в ОП реализовывались положения Концепции кадровой политики МВД России, прежде всего в части повышения профессионального уровня сотрудников, обеспечения их социальных гарантий и защищенности, укрепления дисциплины и законности, а так же усиления транспортной дисциплины.

По взаимодействию полиции и органов власти. В 2016 году начата работа направленная на установку системы видеонаблюдения по с. Новоселово, что несомненно позволит не только оперативно реагировать на все нарушения общественного порядка, но и поможет в раскрытии преступлений. Постановлением администрации Новоселовского района № 452 от 09.11.2016г. утверждена муниципальная программа «Участие в обеспечении безопасности Новоселовского района» (подпрограмма №2 «Профилактика правонарушений  на территории Новоселовского района» общая сумма финансирования на три года 30 тыс. рублей). На территориях сельских муниципалитетов созданы и работают комиссии по профилактике. Сотрудники ОП принимают участие в проведении бесед и лекций в образовательных учебных заведениях, работе различных комиссий на районном уровне, сходах граждан в населенных пунктах района.  
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