PAGE  
6

Отчет и.о. начальника Отделения полиции №1 МО МВД России «Уярский» майора полиции А.В. Тришина перед Манским районным советом депутатов по итогам оперативно-служебной деятельности в 2016 году 
Уважаемые депутаты!

Основные усилии сотрудников отделения полиции №1 МО МВД России «Уярский» в текущем году были направлены на достижение главной цели – защиты граждан от преступных посягательств и оказание помощи населению в решении проблем правового характера. 
Подводя итоги работы ОП №1 МО МВД России «Уярский» за 2016 год, необходимо отметить, что в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности, руководство Отделения на постоянной основе осуществляет анализ и прогнозирование дальнейшего развития криминогенной обстановки, сосредоточив основные усилия на повышении эффективности работы, поиску новых форм и методов в противодействии преступности, ужесточив предъявляемые законом «О полиции» требования к личному составу. В текущем году продолжалась работа по формированию профессионального ядра сотрудников, способных обеспечить защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан. Уделялось большое внимание профилактике чрезвычайных происшествий среди личного состава и укреплению дисциплины и законности. 
Деятельность служб и подразделений отделения полиции строилась в соответствии с требованиями Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации на 2016 год, Директивами Министра внутренних дел, решениями коллегий и оперативных совещаний ГУ МВД России по Красноярскому краю.

На постоянной основе руководством отдела особое внимание уделяется дальнейшему совершенствованию организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений, повышению результативности принимаемых мер по возмещению ущерба, причинённого преступлениями, совершенствованию системы контроля за соблюдением учётно-регистрационной дисциплины и законности, обеспечению качества и доступности государственных услуг, предоставляемых Отделением,  укреплению организационно-правовых основ государственной системы профилактики правонарушений, наращиванию усилий по противодействию экстремизму, поддержанию постоянной готовности к эффективному реагированию на возможное осложнение оперативной обстановки при проведении массовых мероприятий, развитию взаимодействия субъектов реализации государственной политики в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, совершенствованию системы обеспечения безопасности дорожного движения.
Был проведён ряд оперативно-профилактических операций и мероприятий, предусмотренных планами работы ГУ МВД по краю и МО МВД России «Уярский». Осуществлялась охрана общественного порядка при проведении массовых и культурно-развлекательных мероприятий в районе в период празднования Новогодних праздников, Рождества Христова, Масленицы,  поэтическо-бардовского фестиваля «Высоцкий и Сибирь» и других праздников. Чрезвычайных происшествий, а также грубых нарушений общественного порядка и общественной безопасности допущено не было.

Переходя к общему состоянию преступности на территории Манского района, могу с уверенностью сказать, что криминогенная обстановка в истекшем периоде оставалась стабильной и контролируемой. Служебные приоритеты были направлены на оперативное реагирование по всем сообщениям о происшествиях. 

На территории района зафиксирован незначительный рост уровня преступности по сравнению АППГ на 5,3% (с 302 до 318). 
Всего закончено расследование по 205 преступлениям, раскрываемость составила 65,3% , в том числе тяжких и особо тяжких преступлений расследовано 42, раскрываемость составила 60,0%. Возросла эффективность работы по раскрытию преступлений прошлых лет, таких преступлений раскрыто 8        (АППГ – 3).

Достигнута 100-процентная раскрываемость умышленных причинений тяжкого вреда здоровью и грабежей. Возросло на 4,2% количество преступлений, раскрытых с помощью оперативной информации (74 против 71 в АППГ).

Как и в предыдущие годы, существенное влияние на криминальную ситуацию оказывает слабость социальной защищенности отдельных слоев населения.

Как следствие, большая часть расследованных преступлений совершены лицами, не имеющими постоянного источника дохода, удельный вес которых составил 54,1% от всех расследованных преступлений.

По-прежнему, значительное число преступных посягательств, совершается лицами в состоянии алкогольного опьянения. Так, в 2016 году в «пьяном» виде совершено 93 преступления, что составляет 45,4% от общего числа расследованных уголовных дел.

Одним из резервов повышения эффективности деятельности по профилактике «пьяной преступности» является выявление административных правонарушений. Так, с целью стабилизации оперативной обстановки в районе в ОВД за мелкое хулиганство доставлено 30 правонарушителей. К административной ответственности привлечено 221 граждан за распитие в общественном месте и появление в состоянии алкогольного опьянения.
Особое внимание ОП № 1 МО МВД России «Уярский» уделяет профилактической работе с лицами, ранее совершавшими преступления. Проводимая отделением профилактическая работа позволила снизить количество преступлений, совершённых лицами, ранее их совершавшими. Таких преступлений зарегистрировано 119 (в АППГ – 120). Удельный вес таких преступлений составил 58,0% (по краю 64,6%). 

В целях предупреждения преступлений, совершаемых ранее судимыми, участковыми уполномоченными полиции с привлечением всех служб ОП № 1 на постоянной основе проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Формальник», «Рецидив», «Быт», которые предусматривают отработку и проверку всех лиц, состоящих на профилактическом учете. Всего на профилактическом учете состоит 159 человек. Административный надзор судом установлен в отношении 14 граждан.

Принимаемые со стороны Отделения полиции меры профилактического характера не позволили кардинально изменить негативную ситуацию, связанную с ростом преступности в общественных местах. В текущем году произошел рост преступлений, совершённых в общественных местах (с 48 до 60), рост составил 25,0%. На 18,2% больше совершено преступлений на улицах.

Одной из причин увеличения массива преступлений стала возросшая интенсивность сотрудников полиции в документировании так называемых «выявляемых» противоправных деяний. Имеющаяся динамика, в значительной степени, связана с постановкой на учёт преступлений, предусмотренных статьёй 264.1 УК РФ (рост с 11 до 19, почти на 73%).

В целях стабилизации оперативной обстановки на улицах и общественных местах, на обслуживаемой территории, руководством полиции в истекшем периоде принимался ряд мер управленческого характера: 

Ежемесячно проводились целевые профилактические мероприятия такие как: «Улица», «Нетрезвый водитель», «Скорость. Встречная полоса», «Формальник» и другие.
В результате профилактической деятельности по пресечению преступлений со стороны несовершеннолетних, удалось снизить количество преступлений, совершенных подростками с 23 до 17, снижение составило 26,1%. 
Состояние подростковой преступности и правонарушений несовершеннолетних анализируется, ежеквартально направляется обобщенная информация в заинтересованные ведомства системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, учебные заведения района с предложениями по устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
В целях совершенствования профилактической деятельности и предотвращения совершения противоправных действий со стороны несовершеннолетних,  закреплены шефы-офицеры из числа сотрудников ОП №1 Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» за несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, условно-досрочно освобожденными из мест лишения свободы, неоднократно совершавшими общественно-опасные деяния. 

На учете в ПДН состоят 17 несовершеннолетних. За 12 месяцев т.г. привлечено 64 несовершеннолетних правонарушителя к административной ответственности (АППГ -36). Одной из приоритетных задач по пресечению преступлений, совершаемых несовершеннолетними, является выявление и привлечение к различного рода ответственности родителей, находящихся в социально-опасном положении, не исполняющими обязанности по воспитанию своих несовершеннолетних детей. В отношении родителей составлено 48 административных протоколов по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). 

С участием служб и подразделений ОП №1 МО МВД России «Уярский» на территории района проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение безнадзорности несовершеннолетних, семейного неблагополучия, профилактику групповых и повторных преступлений, выявление и привлечение к ответственности взрослых лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, совершающих преступления в отношении них («Здоровый образ жизни», «Подросток», «Шанс», «Группа»). Принято участие в проведении межведомственных акции «Остановим насилие против детей». 

Кроме этого, считаю необходимым системно и профессионально развивать профилактическую деятельность полиции на обслуживаемой территории во взаимодействии с органами местного самоуправления и субъектами системы профилактики, сосредоточить основные усилия на реализации мероприятий по ранней профилактике правонарушений в жилом секторе. 

Пристальное внимание в отчетном периоде уделялось выявлению территориальными органами внутренних дел экономических преступлений, где в качестве основной задачи ставится не только увеличение общего числа выявленных преступлений, а также и принятие мер по защите экономики и добросовестных предпринимателей.

По итогам 12 месяцев т.г. выявлено 5 преступлений экономической направленности, из них 3 категории тяжких и особо тяжких и 2 в крупном размере. 

Анализируя ситуацию в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, необходимо отметить, что за 12 месяцев 2016 года зарегистрировано 8 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (в АППГ – 5). 

Особое внимание отделением полиции в 2016 году уделялось выявлению, пресечению правонарушений в сфере лесопромышленного комплекса.

В рамках проводимых мероприятий на ежемесячной основе проводятся совещания рабочих групп с постановкой конкретных задач исходя из анализа оперативной обстановки. Обеспечен управленческий контроль за данным направлением деятельности.

В целях повышения эффективности работы по пресечению незаконного оборота древесины, в ОП № 1 МО МВД России «Уярский» организовано проведение комплекса рейдовых мероприятий непосредственно в лесных массивах и на дорогах, по которым перевозится древесина, с разработкой и утверждением ежедневных графиков их проведения, и подведением итогов.

В 2016 году выявлено 16 преступлений, предусмотренных ст. 260 УК РФ (АППГ – 13). Из них: ч. 3 ст. 260 УК РФ – 12 (АППГ – 4), ч.2 ст. 260 УК РФ – 2 (АППГ – 5), ч.1 ст. 260 УК РФ – 2 (АППГ – 4).

С января по декабрь 2016 года сотрудниками полиции пресечено 642 административных правонарушений. В том числе по ст. 14.16 КоАП РФ (нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) на граждан составлено 13 административных протоколов (АППГ 10, +30%), по ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная продажа которых запрещена или ограничена) 5 граждан привлечены к административной ответственности. 
На территории, обслуживаемой Отделением полиции №1 МО МВД России «Уярский», как и в целом по краю, обстановка в сфере обеспечения безопасности дорожного движения остается напряженной. 

По итогам 12 месяцев 2016 года на подведомственной территории совершено 49 ДТП. В результате ДТП погибло 8 человек, 76 человек получили в результате ДТП ранения.
По-прежнему одной из основных причин высокой аварийности является личная недисциплинированность участников движения, не соблюдение ими правил дорожного движения. 

Сотрудниками ОГИБДД в течение отчетного периода на дорогах района проводились различные информационно-пропагандистские акции, направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с различного рода участниками дорожного движения. 
Мы стали открытыми для общества, четко следуем принципу публичности, и достигнуто это путем тесного взаимодействия с районными средствами массовой информации, а также инициативной работой по информационному освещению практически всех процессов оперативно-служебной деятельности.  
Отделение полиции №1 МО МВД России «Уярский» во взаимодействии с представителями средств массовой информации проводится постоянная работа по объективному и правдивому информированию населения о деятельности полиции, в том числе о проводимых профилактических мероприятиях. В течение 2016 года районной газете «Манская жизнь» на постоянной основе публиковались материалы правоохранительной направленности. В большинстве опубликованных материалов – это информация о профилактике самых распространенных правонарушений и преступлений, таких, как квартирные кражи, кражи сотовых телефонов, дорожно-транспортных происшествий и правонарушений.  
Также на интернет-сайте администрации района размещается вся необходимая информация (сведения о руководстве Отделения, о графике приема граждан руководством МО МВД, графики приема участковых уполномоченных полиции на опорных пунктах, о деятельности Общественного совета и др.).
В целях реализации Указа Президента РФ от 23 мая 2011 года № 668 «Об общественных советах при Министре внутренних дел РФ и территориальных органах» был создан Общественный совет при МО МВД России «Уярский». 

Общественный совет принимает участие в налаживании партнерских отношений, потенциал которого активно используется для оценки деятельности Отдела со стороны населения.

Необходимо отметить немало важную роль в сфере профилактики созданным при сельских администрациях – Советам профилактики. Их работе уделяется много внимания, как со стороны сотрудников МВД, так и со стороны Правительства края.

Деятельность по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений требует комплексного решения от общественных и правовых институтов. Именно поэтому работа будет строиться нами в соответствии с приоритетными направлениями, определенными Директивой МВД РФ от 03.11.2016 № 1дсп.   

Исходя из анализа результатов оперативно-служебной деятельности Отдела по итогам 12 месяцев 2016 года определены следующие направления. В первую очередь – это: 

- раскрытие преступлений, по которым лица, их совершившие не установлены;

- выявление профилактических составов;   
- совершенствование профилактической деятельности;

- улучшение раскрываемости преступлений.

Основной инструмент этого – обеспечение надлежащего оперативного сопровождения при расследовании уголовных дел, комплексное применение сил как в оперативной работе, так и по охране общественного порядка, а также формирование кадрового звена, обучение личного состава; все это в комплексе позволит улучшить оперативную обстановку на оперативную обстановку района, сократить остаток нераскрытых преступлений, и не допустить нарушений дисциплины и законности среди личного состава. 

Также, мы продолжаем практику отчетов должностных лиц перед населением Манского района. Кроме того, руководители Отделения и Межмуниципального Отдела систематически присутствуют на сходах граждан при отчетах участковых уполномоченных полиции. Такая практика будет продолжаться и впредь. 

В целом в отчетном периоде Отделение сохранило контроль за криминогенной ситуацией на территории обслуживания и готово к решению поставленных задач в полном объеме.
ОП №1 МО МВД России «Уярский»


































