О Т Ч Е Т
о результатах деятельности участковых уполномоченных полиции

Отделения полиции № 1 Межмуниципального отдела МВД России «Казачинский» 

(Пировский район) за 9 месяцев 2015 года
За 9 месяцев 2015 года на территории Пировского района зарегистрировано 88 преступлений, из них 23 преступления совершены гражданами в состоянии алкогольного опьянения, 30 –лицами, ранее нарушавшими закон, 5 – в сфере семейно-бытовых отношений, 5 – несовершеннолетними.

За истекший период участковыми уполномоченными полиции инициативно выявлено 26 фактов совершения преступных деяний.
Из числа расследованных органами следствия и дознания преступлений непосредственно участковыми уполномоченными раскрыто 21 преступление.
Кроме того, за прошедший период сотрудниками службы выявлено 388 административных правонарушений, в том числе 14 фактов совершения гражданами мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), составлено 118 административных протоколов за распитие спиртных напитков в неустановленном месте и появление граждан в состоянии опьянения в общественных местах (ст.ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ). 
В установленном законодательством порядке участковыми уполномоченными рассмотрено 1012 поступивших от граждан заявления и сообщения.

В целях доведения до граждан информации о состоянии правопорядка на обслуживаемых административных участках и мерах, принимаемых по его укреплению, участковыми уполномоченными полиции проведено 15 отчетов перед населением с участием руководителей ОВД и представителей органов местного самоуправления.
Отдел организации деятельности участковых уполномоченных полиции
Главного управления МВД России по Красноярскому краю
