ОТЧЕТ
о результатах деятельности участковых уполномоченных полиции

ОМВД России по ЗАТО г. Зеленогорск 
за 9 месяцев 2015 года


За 9 месяцев 2015 года на территории г. Зеленогорск зарегистрировано 530 различных преступных посягательств. Из числа зарегистрированных преступлений 192 преступления совершены гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, 338 – ранее судимыми лицами, 16 – в сфере семейно-бытовых отношений, 11 – несовершеннолетними.


Участковыми уполномоченными полиции инициативно выявлено 96 преступлений, принято участие в раскрытии 111 преступлений и раскрыто 85 преступлений. 


В отчетном периоде сотрудниками службы выявлено 557 различных административных правонарушений, в том числе 37 фактов нарушения общественного порядка, выразившееся в совершении гражданами мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), составлено 44 протокола об административных правонарушениях за распитие гражданином алкогольной продукции и за появление гражданина в состоянии опьянения в общественных местах (ст.ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ).

В установленном законодательством порядке участковыми уполномоченными рассмотрено 5147 различных заявлений и сообщений граждан и организаций.

Участковыми уполномоченными полиции в 3-м квартале текущего года перед населением г. Зеленогрска проведено 47 отчетов о проделанной работе и состоянии оперативной обстановки на обслуживаемых административных участках с участием руководителей ОВД и представителей органов местного самоуправления. 

