О Т Ч Е Т
о результатах деятельности участковых уполномоченных полиции

Межмуниципального отдела МВД России «Богучанский»
за 9 месяцев 2014 года
За 9 месяцев текущего года на территории Богучанского района зарегистрировано 624 преступлений, из них 186 преступлений совершены гражданами в состоянии алкогольного опьянения, 200 –лицами, ранее нарушавшими закон, 14 – в сфере семейно-бытовых отношений, 36 – несовершеннолетними.

За истекший период участковыми уполномоченными полиции инициативно выявлено 104 факта совершения преступных деяний, в том числе:

- умышленное причинение вреда здоровью средней степени тяжести (ст. 112 УК РФ) – 12;

- умышленное причинение легкого вреда здоровью (ст. 115 УК РФ) – 8;

- побои (ст. 116 УК РФ) – 14;

- угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью (ст. 119 УК РФ) – 27;

- незаконный оборот оружия (ст.ст. 222, 223 УК РФ) – 2;
- производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ) – 2.

Из числа расследованных органами следствия и дознания преступлений непосредственно участковыми уполномоченными раскрыто 68 преступлений, в том числе:

- кражи (ст. 158 УК РФ) – 11
Кроме того, за прошедший период сотрудниками службы выявлено 646 административных правонарушений, в том числе 48 фактов совершения гражданами мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), составлено 122 административных протокола за распитие спиртных напитков в неустановленном месте и появление граждан в состоянии опьянения в общественных местах (ст.ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ). За нарушение режима пребывания на территории Российской Федерации к ответственности привлечено 40 иностранных граждан.

При активном участии граждан и общественных объединений правоохранительной направленности уголовное и административное наказание понесли 19 правонарушителей.

В установленном законодательством порядке участковыми уполномоченными рассмотрено 2 275 поступивших от граждан заявлений и сообщений.

В целях доведения до граждан информации о состоянии правопорядка на обслуживаемых административных участках и мерах, принимаемых по его укреплению, участковыми уполномоченными полиции проведено 26 отчетов перед населением с участием руководителей ОВД и представителей органов местного самоуправления.
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