ОТЧЕТ
о результатах деятельности участковых уполномоченных полиции

Отдела МВД России по Нижнеингашскому району 

за 6 месяцев 2014 года

За 6 месяцев текущего года на территории Нижнеингашского района зарегистрировано 290 преступных посягательства. Из числа зарегистрированных преступлений 81 преступление совершено гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, 134 – ранее судимыми лицами, 24 – в сфере семейно-бытовых отношений, 13 – несовершеннолетними.


Участковыми уполномоченными полиции инициативно выявлено 99 преступлений, из них, связанных с умышленным причинением вреда здоровью средней степени тяжести (ст. 112 УК РФ) – 11, умышленным причинением легкого вреда здоровью (ст. 115 УК РФ) – 6, нанесением побоев (ст. 116 УК РФ) – 3, угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью (ст. 119 УК РФ) – 19, незаконным оборотом оружия – 2, незаконным оборотом спиртосодержащей жидкости и алкогольной продукции – 4.


Из числа оконченных расследованием преступлений участковыми уполномоченными раскрыто 82 преступления, из них 30 краж (ст. 158 УК РФ).


В отчетном периоде сотрудниками службы выявлено 791 административное правонарушение, в том числе 47 фактов нарушения общественного порядка, выразившегося в совершении гражданами мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), составлено 262 протокола об административных правонарушениях за распитие гражданами алкогольной продукции и за появление в состоянии опьянения в общественных местах (ст.ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ).


В рамках Закона Красноярского края об административных правонарушениях от 02.10.2008 № 7-2161 участковыми уполномоченными выявлено 164 правонарушения.

За нарушение режима пребывания на территории Российской Федерации к установленной ответственности привлечено 68 иностранных граждан.

С участием граждан внештатных сотрудников полиции выявлено 5 административных правонарушений, раскрыто 1 преступление.

В установленном законодательством порядке участковыми уполномоченными рассмотрено 1 918 заявлений и сообщений граждан и организаций.

Участковыми уполномоченными полиции в текущем году перед населением Нижнеингашского района проведено 16 отчетов о проделанной работе и состоянии оперативной обстановки на обслуживаемых административных участках с участием руководителей ОВД и представителей органов местного самоуправления.
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